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Gold Coins

Islamic Gold

130452. ABBASID: al-Musta’in, 862-866, AV dinar (3.47g), Misr,
AH249, A-233.2, VF, S $400
This piece was struck from dies on which both the name of

the caliph (reverse) and the name & title of his heir
(obverse) have been largely scraped out (not on the coin,

but on the dies).

130474. FATIMID: al-Hakim, 996-1021, AV ¼ dinar (0.97g), NM, ND,
A-710, Nicol type H10, F-VF $150

59590. FATIMID: al-Zahir, 1021-1036, AV ¼ dinar (1.03g), Misr,
AH426, A-715, Nicol-1537, excellent strike, date weak but
certain, superb EF, RR $750

98774. EGYPT: Mehmet IV, 1648-1687, AV sultani (3.28g), Misr,
AH(1058), A-1383, NP-448, 20% weakly struck, EF, S, 
ex Ken Bovenkamp $600

98784. EGYPT: Ahmed III, 1703-1730, AV altin (3.50g), Misr, AH1115, 
KM-73. NP-509, F-VF, S, ex Ken Bovenkamp $450

98781. EGYPT: Ahmed III, 1703-1730, AV esherifi altin (3.49g), Misr,
AH1115, KM-72. NP-510, very minor crimp, EF , 
ex Ken Bovenkamp $500

98780. EGYPT: Ahmed III, 1703-1730, AV esherifi altin (3.48g), Misr,
AH1115, KM-72. NP-510, initial letter xiv, cleaned EF , 
ex Ken Bovenkamp $465

83365. GHAZNAVID: Mahmud, 999-1030, AV dinar (2.44g), Herat,
AH403, A-1607, as independent ruler, sword left & right of
obverse field some weakness, EF, S $175

161390. GREAT SELJUQ: Sanjar, 1097-1098, AV dinar (3.32g), Marw,
AH5xx, A-1684.2, fine $200

166511. TIMURID: Sulayman Mirza, 1529-1584, AV ¼ ashrafi (1.07g),
[Badakhshan], ND, A-2464, symbol resembling fleur-de-lis in
obverse center, VF, R $110

172312. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AV ashrafi (3.55g),
Isfahan, AH1133, A-2669, KM-287.1, type D, loop attached,
fine $225

World Gold

172473. FRANCE: Napoleon III, 1852-1870, AV 10 francs, Paris,
1859-A, KM-784.3, AGW 0.0933, VF-EF $155

172535. HUNGARY: Franz Jozef, 1848-1916, AV 20 korona, Kremnitz,
1897 KB, KM-486, AGW 0.1960, AU-UNC $330

172577. NEPAL: Prithvi Vira Vikrama, 1881-1911, AV dam (0.04g),
ND, KM-662, fine $35

Indian Gold

169587. JAMMU & KASHMIR: Vinayaditya, late 5th century, debased
AV stater, Mitch-3656/60, stylized late Kushan design, superb
strike on relatively broad flan, choice EF $160

169586. JAMMU & KASHMIR: Vinayaditya, late 5th century, debased
AV stater, Mitch-3656/60, stylized late Kushan design, EF $110

166596. VIJAYANAGAR: Devaraya I and II, 1406-1446, AV pagoda
(3.39g), Mitch-879, Siva & Parvati seated, VF-EF , 
ex John Huffman collection $215

168703. MYSORE: Haidar Ali, 1761-1782, AV fanam (0.31g), ND,
KM-8, Siva and Parvati, VF-EF $25

168723. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AV fanam (0.37g), Kalikut,
AM1215 (1786), KM-78, EF $40

168722. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AV fanam (0.38g), Kalikut,
AH1199, KM-78, EF $40

168737. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AV fanam (0.36g), Nagar,
AM1216 (1787), KM-108, EF $32

168736. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AV fanam (0.36g), Nagar,
AH1198, KM-108, EF $32

168745. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AV fanam (0.38g), Patan,
AH1199, KM-128.1, EF $35

Ancient and Medieval Coins
169746. PARTHIAN: Orodes I, c. 80-77 BC, AR drachm (4.09g),

Shore-122, medium beard, tiara with 6-point star, lovely VF $80

169797. PARTHIAN: Anonymous, 1st century BC, AE “dirham” (3.31g), 
Margiana, Sell-93.1, local issue based on 1st century BC
standard drachm, star & crescent in front of bust on obverse,
F-VF, R, ex Peus auction 388, lot 570 $50

169798. PARTHIAN: Artabanos II, AD 10-38, AE chalkous (1.62g),
Sell-63.24, griffin’s head left, fine , 
ex Peus auction 388, lot 575 $35

169796. PARTHIAN: Vologases VI, AD 208-228, AE chalkous (0.96g),
Sell-88.29, eagle left, open wings, VG-F, R, 
ex Peus auction 388, lot 706 $25

169610. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm (4.19g), G-102,
head in fire, eastern style, late issue, nice strike, strong VF $85

162097. SASANIAN: Shahpur III, 383-388, AR drachm (4.08g), G-126,
series 1c, assigned to Kabul mint, attractive VF $80

169611. SASANIAN: Varahran IV, 388-399, AR drachm (3.94g), AS
(Asuristan), G-141, plain fire on the altar, VF $55

169612. SASANIAN: Varahran V, 420-438, AR drachm, mint unclear,
G-156, head in flames, mint perhaps AS (Asuristan), VF-EF $45

162018. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, GD (Jayy), ND,
G-174, bold strike, lovely EF $65

169613. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, RYW (Riv-Ardashir),
G-174, type 3, bold EF $65

169614. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, NY (Nihawand),
G-176, type 3, choice EF $65

169616. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy), 
year 2, G-200, lovely portrait, iridescent toning, choice EF $75

161893. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GD (Jayy), 
year 5, G-200, lovely portrait, EF $60

169615. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, ST (Istakhr),
year 12, G-200, small flan crack, nice portrait, EF $45

166602. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd), 
year 36, G-211, bold EF , ex John Huffman collection $60

169618. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AHM (Hamadan), 
year 33, G-212, EF $45

173477. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan),
year 7, G-212, weak strike, EF $28

169617. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC (the
Treasury mint), year 17, G-212, slightly porous surfaces, VF $27

Islamic Dynasties

Early Pre-Reform

161717. ARAB-SASANIAN: Mu’awiya, Umayyad caliph, 661-680, 
AR dirham (3.57g), DA (Darabjird), AH43 (frozen), A-14, struck
circa AH52-54, Pahlavi symbol at 0h30 in reverse margin, VF $160

169619. TABARISTAN: Farkhan, 711-731, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE73, A-50, “lump” on reverse due to die damage, bold EF $60

169620. TABARISTAN: Farkhan, 711-731, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE75, A-50, lovely strike, nicely toned, choice EF $85

161759. TABARISTAN: Farkhan, 711-731, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE76, A-50, VF $35

161758. TABARISTAN: Farkhan, 711-731, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE77, A-50, VF $35
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174305. TABARISTAN: Datburjmihr, 731-739, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE82, A-51, choice EF $60

161761. TABARISTAN: ‘Umar, 771-780, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE120, A-56, governor’s name in Arabic, EF $40

174308. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE133, A-73, Afzut type, VF $30

174309. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE134, A-73, Afzut type, AU $50

161765. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE136, A-73, AU $45

161766. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE136, A-73, EF $38

161767. TABARISTAN: Anonymous, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE140, A-73, appealing VF-EF $45

161763. TABARISTAN: Jarir, 786-788, AR ½ drachm (1.88g), Tabaristan,
PYE135, A-64, name in Arabic in ObQ3, lustrous AU $85

161764. TABARISTAN: Jarir, 786-788, AR ½ drachm (2.06g), Tabaristan,
PYE135, A-64, name in Arabic in ObQ3, some luster, AU $75

161762. TABARISTAN: Sulayman, 787-789, AR ½ drachm, Tabaristan, 
PYE137, A-65, face replaced by diamond containing the word
bakh, EF $60

174306. TABARISTAN: Muqatil, 788-792, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE139, A-68, AU $45

174307. TABARISTAN: Hani, 788-790, AR ½ drachm, Tabaristan,
PYE138, A-69, AU $45

174310. ARAB-BYZANTINE: AE fals, Emisa-Hims, ND, A-3524,
Imperial bust type, VG-F $25

169817. ARAB-BYZANTINE: ‘Abd al-Malik, 685-705, AE fals, Halab,
A-3529, VG $18

Early Post-Reform

124400. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Sabur, AH91,
A-128, nice strike, choice EF $90

130906. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.89g), Darabjird,
AH92, A-128, Klat-293, lovely EF $100

174312. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH94,
A-128, clipped, VF $15

130909. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.89g), Darabjird,
AH96, A-128, Klat-297, attractive EF $100

174313. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH96,
A-128, well-centered, VF-EF $40

124528. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.03g), Hamadan, 
AH96, A-128, clipped down to lower weight standard, perhaps
the hemidrachm of Tabaristan at the time, F-VF $125

130908. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.89g), Darabjird,
AH95, A-128, Klat-296, some graffiti in both obverse & reverse
fields, choice EF $110

98245. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Dimashq, AH94,
A-128, VF-EF $45

130914. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham (2.91g), Marw,
AH95, A-128, Klat-592b, EF-AU $100

174314. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH99,
A-131, VF $30

124380. UMAYYAD: ‘Umar, 717-720, AR dirham (2.93g), al-Basra,
AH101, A-133, excellent strike, perfectly centered, choice
EF-AU $150

169730. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, VF $25

174317. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH125,
A-137, AU $55

174318. UMAYYAD: AE fals, NM, ND, A-147, Egyptian fabric, VF $30

169808. UMAYYAD: Anonymous, ca. 700-710, AE fals (3.88g), NM,
ND, A-153, overstruck on Arab-Byzantine fals, type A-3517.3 of 
Damascus, VF on fine host $30

166519. UMAYYAD: Anonymous, ca. 698-706, AE fals, NM, ND,
A-153, common type, no symbols, F-VF $12

174319. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-822, fine $11

174320. UMAYYAD: AE fals, Halab, ND, A-176, W-790, F-VF $17

169816. UMAYYAD: Anonymous, ca, 730-750, AE fals, [Tabariya], ND, 
A-188, W-604, lion right, overstruck on uncertain host, VG $15

174321. UMAYYAD: AE fals, al-Mawsil, ND, A-193, W-931, citing
governor al-Walid b. Talid (114-22H), VG $10

166522. UMAYYAD: AE fals, NM, AH116, A-195, W-954 ff, fine $18

169795. UMAYYAD: AE fals, Qinnasrin, ND (ca. 720-750), A-184, small
flan, fine $15

174338. ABBASID: AE fals, Thaghr al-Masisa, ND (late 2nd c.), A-298,
VG-F $20

174339. ABBASID: AE fals, Jayy, AH158, A-326,, R $60

169794. ABBASID: Anonymous, early 9th century, AE cast fals (2.37g), 
Sur, ND, A-293, Zeno-59842, crudely cast, as always, probably
dated 199, coarse VF $50

174325. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH157, A-213.1, VF-EF $30

174324. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH154, A-213.1, VF-EF $30

174323. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Kufa, AH139,
A-213.1, choice VF $35

174322. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Basra, AH146,
A-213.1, choice VF $30

174326. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH150, A-213.2, VF-EF $30

174331. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH166, A-215.1, AU $45

174328. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH161, A-215.1, EF $37

174329. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH162, A-215.1, choice VF-EF $35

174330. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH164, A-215.1, VF-EF $30

174327. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH159, A-215.1, choice VF $30

174332. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AH dirham, Madinat al-Salam,
AH187, A-219.2, choice EF $50

174333. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AH dirham, Madinat al-Salam,
AH179, A-219.9, citing Ja’far [al-Barmaki], EF $45

174334. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AH dirham, al-Muhammadiya,
AH181, A-219.9, citing Ja’far [al-Barmaki], EF $40

169731. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH187, A-219.9, citing Salm below reverse, lovely VF $50

174335. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AH dirham, al-Muhammadiya,
AH185, A-219.9, citing Ja’far [al-Barmaki], VF $30

174336. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AH dirham, Madinat
al-Salam, AH271, A-240.6, chip, fine $16

166649. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH291, A-244.2, citing the vizier Wali al-Dawla, VF $40

174337. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AH dirham, Madinat
al-Salam, AH304, A-246.2, VF $30

Spain

809135. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, AR dirham,
al-Andalus, AH231, A-342, Miles 123A, EF $80

101195. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, AR dirham,
al-Andalus, AH331, A-350.5, hiuj-736, citing Qasim, bold strike,
EF $75

169792. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, AR dirham,
al-Andalus, AH330, A-350.5, citing Qasim, strong VF $50

169791. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, AR dirham,
al-Andalus, AH331, A-350.5, citing Qasim, VF $45

169793. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, AR dirham,
al-Andalus, AH3xx, A-350.10, citing Ahmad, date obscured by die
damage, VF $20

169790. UMAYYAD OF SPAIN: Hisham II, 976-1009, AR dirham,
al-Andalus, AH370, A-354.1, citing only the vizier ‘Âmir, 
scarce year, VF $65

169789. UMAYYAD OF SPAIN: Hisham II, 976-1009, AR dirham,
al-Andalus, AH[38]8, A-354.2, citing Muhammad, bold strike,
choice EF $70

North Africa

174341. ALMOHAD: Anonymous, 1160s, AR square dirham, NM, ND,
A-496, choice strike, AU $25

169754. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AR square dirham,
NM, A-496, EF $25

169751. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AR square dirham,
Fès, A-497, about VF $20

169752. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AE square “dirham”,
Sabta (Ceuta), A-497A, contemporary imitation or unofficial
government issue, VF $30

169757. ALMOHAD: Anonymous, 13th/14th century, AR millares, NM,
A-498, Christian imitation, early style, lovely EF $50
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169758. ALMOHAD: Anonymous, 13th/14th century, AR millares, NM,
A-498, Christian imitation, late style, pierced, EF $20

169756. ALMOHAD: Anonymous, 13th/14th century, AR millares, NM,
A-498, Christian imitation, early style, VF-EF $35

169753. ALMOHAD: Anonymous, ca. 1160-1260, AR square dirham,
NM, A-498, bold VF $16

169755. HAFSID: Anonymous, late 13th century, AR square dirham,
NM, A-514, Kufic script, fine $25

169802. SA’DIAN: Abu’l-’Abbas Ahmad III, 1627-1628, AR dirham
(1.08g), NM, ND, A-574, probably struck at Marrakesh, fine, R $40

167061. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, NM, AH1258,
A-643, Cr-122a.1, fine $10

167062. ‘ALAWI: ‘Abd al-Rahman, 1822-1859, AE fals, Tetuan,
AH1272, A-647, Cr-122b.5, fine $12

Crusader States

169768. COUNTY OF TRIPOLI: Raymond II & III, 1137-1187, BI denier, 
Tripoli, Ma-6/8, cross pattée with 2 pellets / crescent and
8-point star, F-VF $40

169766. COUNTY OF TRIPOLI: Raymond II & III, 1137-1187, BI denier
(1.00g), Tripoli, Ma-8, cross pattée with 2 pellets / crescent and
8-point star, VF $80

169767. COUNTY OF TRIPOLI: Raymond III, 1152-1187, BI denier,
Tripoli, Ma-10, cross pattée / crescent and 8-point star, porous
surfaces & some weakness, fine $15

169769. COUNTY OF TRIPOLI: Bohemond V, 1233-1251, BI denier
(0.66g), Tripoli, Ma-19, cross pattée with 3 pellets in 2nd
quarter / crescent and 8-point star, some corrosion, fine $25

169770. COUNTY OF TRIPOLI: Bohemond VI, 1251-1275, BI denier
(0.68g), Tripoli, Ma-24, cross pattée / crescent and 6-point star, 
fine $45

167630. LATIN PRINCIPALITY OF ACHAIA: Philip of Savoy, 1301-1306,
BI denier tournois (0.57g), ND, Ma-18, uneven strike, VG-F $30

Egypt & Syria

121426. FATIMID: al-Hakim, 996-1021, AR ½ dirham, NM, ND, A-711,
North African type, EF $140

174343. AYYUBID: (Saladin), 1169-1193, AR dirham, Dimashq,
AH585? A-787.2, B-95, crude VF $35

166520. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AE fals, Qal’at Ja’bar,
AH(60)1, A-810.3, somewhat crude VF, R $30

174346. AYYUBID: al-Awhad Ayyub, 1199-1210, AE dirham,
Mayafariqin, DM, A-856.1, B-841ff, fine $10

174345. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham,
[Mayafariqin], AH608, A-859.1, B-848, double-struck, VF $35

174347. AYYUBID: al-Muzaffar Ghazi, 1220-1242, AE fals,
Mayafariqin, AH61x, A-860, B-864, fine $11

174344. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237, AR dirham, Dimashq, DM,
A-849.1, Crusader imitation, VF $25

166521. AYYUBID: al-Kamil Muhammad II, 1244-1259, AE fals
(Mayya)fariqin, AH(6)49, A-861.2, clear date, crude F-VF $25

148348. AYYUBID: ‘Uthman, 1193-1198, AV dinar (4.57g), al-Iskandariya, 
AH591, A-794, B-—, minor weakness, date unknown to Balog, 
VF, RR $350

174348. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, al-Qahira 
(AH660), A-883, B-46, full lion, F-VF $30

169803. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Hamah,
AH(67)3, A-883, citing caliph al-Hakim (therefore 673, not 663), 
fine $25

174349. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AE “dirham”, MM,
DM, A-883 type, contemporary government fake, VG-F $15

169804. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham,
al-Qahira, DM, A-883, full lion, VG $15

174350. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR fractional dirham, 
MM, AH(6)7x, A-884, B-93, full lion, VF, R $30

174351. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Dimashq,
AH687, A-894, B-132, VF $22

169763. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, AE
fals, Tarabulus, ND, A-922, B-227, full clear mint name, light
porosite both sides, fine, R $20

174352. BAHRI MAMLUK: Hajji I, 1346-1347, AE fals, NM, AH7(47),
A-943, B-316, VG, R $14

174353. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR fractional
dirham, Halab, DM, A-957, B-432C, “fingernail” shape, F-VF $25

169762. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, Tarabulus,
ND, A-958, B-476, overstuck on type Balog-477 of the same
ruler & same mint, F-VF $18

169760. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, Tarabulus,
ND, A-958, B-476, overstuck on uncertain host, F-VF $12

174356. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, AR fractional 
dirham, MM, MM, A-974.1, B-552, squarish flan, VF $16

174355. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, AR fractional 
dirham, MM, MM, A-974.1, B-552, VF $16

174354. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, AR fractional 
dirham, MM, MM, A-974.1, B-552, thick flan, fine $10

174357. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, AE fals,
Dimashq, AH797, A-975, B-589, F-VF $22

174358. BURJI MAMLUK: Barquq, 1382-1389 & 1390-1399, AE fals,
Dimashq, AH(7)99, A-975, B-591, 25% flat, fine $16

174359. BURJI MAMLUK: Faraj, 1399-1405 & 4016-1412, AR dirham,
Dimashq, AH(8)x3, A-979.1, B-640, weak VF $16

174360. BURJI MAMLUK: Barsbay, 1422-1438, AR dirham, Dimashq,
AH(8)32, A-1001, B-720, nice strike, bold date, VF $30

Arabian Peninsula

169781. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, Sa’da, ND, A-1068,
nice VF $25

169782. RASSID: al-Nasir, 913-937, AR sudaysi, Sa’da, ND, A-1069,
posthumous imitation type, attractive VF-EF $25

169580. RASSID: Sharaf al-Din, 1506-1558, AR dirham, [San’a], ND,
A-1115, pierced twice, VF $15

93967. AYYUBID OF YEMEN: al-Nasir Yusuf (Saladin), 1180-1193,
AR dirham (1.45g), Zabid, AH571, A-1088, strong strike,
VF-EF, R $175

166483. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.86g),
al-Dumluwa, AH641, A-1100.4, 2 tiny piercings, VF-EF $50

166488. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.72g),
Zabid, AH641, A-1100.4, choice VF $60

166487. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.78g),
Zabid, AH642, A-1100.4, pierced, VF $35

166486. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.54g),
Zabid, AH646, A-1100.4, light weight, but never clipped or
sweated, VF $50

166489. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.45g),
Zabid, AH647, A-1100.4, fine $35

162639. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham (1.88g),
San’a, AH654, A-1102, fabulous strike for this type, choice
EF-AU $175

166478. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AE fals
(1.13g), San’an (sic), ND, A-1119, KB-SN-102 ff, ornate floral
design, VF $40

166477. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AE fals
(1.46g), San’an (sic), ND, A-1119, KB-SN-055, knot within
hexagram, VF $30

166479. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AE fals
(1.32g), San’an (sic), ND, A-1119, KB-SN-102 ff, ornate floral
design, fine $25

Rum (Anatolia)

174361. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw I, 1192-1196, AE fals, NM,
ND, A-1202, F-VF $20

174362. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM
(AH595), A-1205.2, F-VF $25

174363. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AE fals, Sivas,
AH617, A-1213.1, fine $10

174364. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH638, A-1218, lion & sun type, fine $30

169723. SELJUQ OF RUM: Kayka’us II, 1245-1249, AE fals, NM, ND,
A-1225, square in circle both sides, VG $8

96247. SELJUQ OF RUM: The three brothers, 1249-1259, AR dirham 
(2.96g), NM, AH655, A-1227, VF $100

Clearly without mint name, unusual rather coarse style,
vaguely resembling some of the dirhams of Malatya dated

655. My impression is that this piece is a contemporary
imitation from somewhere in western Anatolia.

166642. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham,
Lu’lu’a, AH66x, A-1230, VF $20

174365. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Lu’lu’a,
AH688, A-1234, weak center, VF $22
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Ottoman Empire

166605. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe (0.89g),
Kostantiniye, AH(86)5, A-1308.2, Srec-92, decent strike, better
than the sole specimen recorded by Sreckovic, VF, RR, 
ex John Huffman collection $140

This is the first Islamic coin of Constantinople (Istanbul),
stuck just a few years after the Ottoman conquest 
of the city from the last of the Byzantine emperors,

Constantine XI Palaiologos.

152704. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR beshlik (1.05g),
Tarabulus Gharb, ND, A-1386.2, KM-9.1, VF-EF , 
ex Ken Bovenkamp collection $225

161445. ALGIERS: AR 2 budju (19.78g), al-Jaza’ir, AH1238, KM-75,
F-VF $100

161475. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AR 10 qirsh, AH1277 year 4,
KM-257, F-VF $200

163530. EGYPT: AE 1/40 qirsh, AH1293 year 12, KM-287, minor
spotting, full red, choice UNC $20

163531. EGYPT: AE 1/40 qirsh, AH1293 year 12, KM-287, minor
spotting, red and brown UNC $15

173507. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, 1/40 qirsh, AH1293 year
31-H, KM-287, bu $15

167663. EGYPT: 1/10 qirsh, AH1293 year 12, KM-289, two spots on
obverse rim, UNC $20

163313. EGYPT: AR 10 qirsh, AH1293 year 33, KM-295, toned, EF $110

172462. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 10 qirsh, AH1293
year 15 W, KM-295, VF $75

163532. EGYPT: AE 1/40 qirsh, AH1327 year 6-H, KM-300, red and
brown UNC $20

163533. EGYPT: AE millieme, 1935-AH1354-H, KM-344, some obverse
spotting, red and brown UNC $16

169759. TUNIS: Ahmad III, 1703-1730, AR nasri, Tunis, ND, KM-34, VF $30

166573. TUNIS: BI piastre, Tunis, AH1253, KM-90, lovely VF $90

151223. TUNIS: AR 2 piastres, Tunis, AH1289, KM-165, star
countermark, VF $120

151226. TUNIS: AR 4 piastres, Tunis, AH1290, KM-168, star
countermark, EF $115

151227. TUNIS: AR 4 piastres, Tunis, AH1294, KM-186, without
al-ghazi, VF $160

152497. TURKEY: AR kurush, Edirne, AH1106, KM-121.1, some
weakness, few stains on reverse, EF $100

166526. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR piastre (12.31g), Islambul,
AH1203 year 12, KM-498, EF-AU $130

166523. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR piastre (12.15g), Islambul,
AH1203 year 5, KM-498, VF $85

166527. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 piastres, Islambul,
AH1203 year 1, KM-504, EF $35

166557. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 piastres, Islambul,
AH1203 year 3, KM-504, VF $30

166558. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR 2 piastres, Islambul,
AH1203 year 9, KM-504, VF-EF $35

166528. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 1, KM-507, VF $25

166529. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 4, KM-507, EF $35

166530. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 5, KM-507, EF-AU $45

166531. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 9, KM-507, 2 surface flan defects, EF $35

166559. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 11, KM-507, EF $35

166532. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 13, KM-507, VF-EF $30

173500. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 15, KM-507, bold strike, EF-AU $50

173505. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 10 kurush,
Kostantiniye, AH1293 year 13, KM-738, VF $35

161281. TURKEY: AR 5 kurush, Kostantiniye, AH1327 year 9, KM-771,
ex-mount, VF $135

161310. TURKEY: AR 5 kurush, Kostantiniye, AH1336 year 2, KM-816,
ex-mount, VF, R $130

161312. TURKEY: AR 20 kurush, Kostantiniye, AH1336 year 1, KM-818, 
choice VF $170

Iran - The Early Period

169807. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals, Samarqand, AH272,
A-1441, light porosity, VF $40

166669. QARAKHANID: Nasr b. ‘Ali, 993-1012, AR dirham, Akhsikath,
DM, A-3302, light porosity, fine $30

150767. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals
(2.31g), Ilaq, AH392, A-3430, Koch-108var, obverse has
muhammad / bin mansur / ba salih in ornamental square, citing
Ahmad b. ‘Ali on reverse, light porosity, VF $65

With al-khaqan al-muzaffar instead of 
khaqan al-muzaffar in reverse field.

150768. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals,
Ilaq, AH392, A-3430, Koch-108var, obverse has muhammad /
bin mansur / ba salih in ornamental square, citing Ahmad b. ‘Ali 
on reverse, some porosity, VF $50

With al-khaqan al-muzaffar instead of 
khaqan al-muzaffar in reverse field.

150783. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals,
Ilaq, AH395, A-3430, Koch-144, inscribed dihqan al-jalil /
muhammad / bin mansur within fancy square, citing Ahmad b.
‘Ali in margin, some porosity, VF $65

150784. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals,
Ilaq, AH395, A-3430, Koch-144, inscribed dihqan al-jalil /
muhammad / bin mansur within fancy square, citing Ahmad b.
‘Ali in margin, some weakness, fine $40

166674. QARAKHANID: Muhammad b. ‘Ali, 1003-1024, AR dirham,
Taraz, AH408, A-3307, double-struck, VF $32

166672. QARAKHANID: Muhammad b. ‘Ali, 1003-1024, AR dirham
(3.04g), Taraz, AH40x, A-3307, Koch-320, probably dated
AH403, fine $65

166671. QARAKHANID: Yusuf b. ‘Abd Allah, 1004-1006 &1012-1014,
AE fals (1.26g), al-Shash, AH395, A-3306A, clear mint & date,
F-VF, R $60

169544. QARAKHANID: ‘Imad al-Dawla Chaghri-tegin, 1006-1016, 
BI dirham, MM, DM, A-3357, struck only at Yarkand &
Kashghar, ugly, good, RR $18

169542. QARAKHANID: Nizam al-Dawla Tungha-tegin, 1009-1014,
AE fals, Samarqand, AH403, A-3334, VF-EF $65

169543. QARAKHANID: Nizam al-Dawla Tungha-tegin, 1009-1014,
AE fals, Samarqand, AH403, A-3334, some light porosity, VF $45

169551. QARAKHANID: Salar b. Muhammad, 1009, AE fals, Ilaq,
AH399, A-3431, very light porosity, F-VF $35

166676. QARAKHANID: Ibrahim b. Nasr, 1017-1040, AE fals (2.57g),
Ilaq, AH408, A-3325, citing al-Husayn b. al-Hasan in the
reverse margin, thus as overlord, pierced, VF, RRR $45

169346. QARAKHANID: Nizâm al-Dawla Yinal-tegin, fl. 1021, AE fals
(2.58g), Samarqand, AH412, A-T3335, date somewhat weak
but sure, fine, RR $60

169347. QARAKHANID: Yusuf b. ‘Ali, 1027-1042, AE fals, MM, DM,
A-3350, bow & arrow in obverse field, F-VF $35

169545. QARAKHANID: Jibra’il b. Yusuf, 1033-1042, AR dirham
(2.34g) (Taraz), DM, A-3362, Koch-858, ruler states as Sultan
al-Dawla, some light porosity, known dated AH431, VG $35

169546. QARAKHANID: Ibrahim b. Muhammad, 1143-1153, AE dirham,
NM, ND, A-3394, Koch-1025, fine, R $55

166570. QARAKHANID: Mas’ud b. Hasan, 1161-1171, AE dirham,
Tirmidh, DM, A-3398, SNAT-1067/68, some discoloration, VF, R $70

169547. QARAKHANID: Ibrahim b. Husayn, 1178-1203, AE dirham,
MM, ND, A-3403.2, fine $25

169806. QARAKHANID: Mu’izz al-Din Ulugh Tughril, fl. 1208-1209, 
AE burhani dirham (6.32g), Kasan, AH(605), A-3422D, 
VG-F, RR $60

169550. QARAKHANID: ‘Imad al-Din Ulugh Akdash, 1202-1203, 
AE dirham (6.36g) (Banakath), DM, A-3425, type of Banakath
602, fine, RR $38

166537. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.80g),
Arrajan, AH345, A-1550.1, superb strike on broad flan, EF-AU $100

166538. BUWAYHID: ‘Adud al-Dawla, 949-983, AR dirham (3.85g),
Arrajan, AH351, A-1550.1, nice strike, VF-EF $60

174367. GHORID: Mu’izz al-Din Muhammad, 1171-1206, BI jital,
[Budaon], ND, A-1781, Tye-187, strong VF $10

169805. QARLUGHID: al-Hasan Qarlugh, 1224-1249, AE jital, ND,
A-1815, Tye-345, horseman reverse, choice EF $20
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Atabegs & Contemporaries

174368. ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham, NM,
ND, A-1827.3, SS-28, 2 classical heads facing each other, fine $35

174369. ARTUQIDS OF MARDIN: Il-Ghazi II, 1176-1184, AE dirham,
NM, ND, A-1828.1, SS-31.1, head in square looking up, VF $50

174370. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, ND, A-1829.2, SS-34, large head facing left towards small
head, pleasing F-VF $65

174371. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH589, A-1829.3, SS-35.2, mourning scene, fine $35

174372. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham,
NM, AH596, A-1829.4, SS-36.1, prince with sword behind head,
holding severed head, nice strike, fine $45

174373. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
Mardin, AH599, A-1830.2, SS-38.1, centaur, nice F-VF $50

174374. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH611, A-1830.4, SS-40, long-haired facing bust, F-VF $35

174375. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH620, A-1830.7, SS-43, classic bust facing right, fine $30

174376. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham,
NM, AH628, A-1830.9, SS-46, prince facing seated on throne,
F-VF $50

174377. ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AR dirham,
Dunaysir, AH(62)8, A-1831.1, slight weakness, EF $35

174379. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi I, 1239-1261, AE fals, Mardin,
AH655, A-1833, overlord al-Nasir Yusuf II (Ayyubid), VF, R $37

174380. ARTUQIDS OF MARDIN: Ghazi II, 1294-1312, AE fals, NM,
AH(69)8, A-1838.1, SS-51, sunface, fine $20

141417. ZANGID OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, AR ½ dirham
(1.42g), NM, ND, A-1853, always without mint & date, bold
strike, EF, R $175

141418. ZANGID OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, AE fals
(4.25g) (Halab), AH571, A-1854.1, fourth century Roman style
bust right, lovely portrait and bold date, EF, S $125

174381. ZANGIDS OF SYRIA: al-Salih Isma’il, 1174-1181, AE fals
(Halab), AH5xx, A-1854.2, SS-77.8, F-VF $18

174382. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Mawdud, 1149-1169, AE dirham,
NM, AH555, A-1858, SS-59.1, long-haired facing head, F-VF $50

174383. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, AE dirham,
NM, AH570, A-1861.1, SS-60.6, long-haired facing head,
porous surface, fine $23

174384. ZANGIDS OF AL-MAWSIL: Ghazi II, 1169-1180, AE dirham,
AH575, A-1861.2, SS-61.1, classical helmeted head to left, fine $30

174385. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham,
al-Mawsil, AH631, A-1874.1, SS-68, head to left in square, nice 
fine $35

174386. LU’LU’IDS: Badr al-Din Lu’lu’, 1233-1258, AE dirham,
al-Mawsil (AH656-7), A-1876, SS-72.2 or .3, nice, nice VF $55

174387. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham, Sinjar, AH598, A-1880.2, SS-81.2, classic bust left , 
holding mace over shoulder, F-VF $37

174388. ZANGIDS OF AL-JAZIRA: al-Zahir, AE dirham, al-Jazira,
AH(63)9, A-1884, SS-89, tamgha in circle, fine $30

174389. BEGTEGINIDS: Kökburi, 1168-1233, AE dirham (Irbil), ND,
A-1888.1, prince sitting on canopied throne, VG-F, R $40

174390. BEGTEGINIDS: Kökburi, 1168-1233, AE dirham, Irbil, AH590,
A-1888.3, lion-rider to left, crude F-VF $40

166618. SALGHURID: Abish bint Sa’d, 1265-1285, AR dirham (2.52g)
(Shiraz), DM, A-1929.5, citing Arghun as overlord, reverse field
in square, VF, R, ex John Huffman collection $100

166615. QUTLUGHKHANID: Suyurghatmish, 1282-1294, AR dirham
(2.48g) (Kirman), AH688, A-1936, citing the Ilkhan ruler Arghun, 
bold date, nice strike, VF , ex John Huffman collection $135

166616. QUTLUGHKHANID: Suyurghatmish, 1282-1294, AR dirham
(2.49g), Kirman, AH686, A-1936, citing the Ilkhan ruler Arghun,
bold date, decent strike, some discoloration on obverse, F-VF ,
ex John Huffman collection $135

Mongol Dynasties

166659. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE fals (2.71g), Khujand,
ND, A-2012, very rare mint for copper, poorly struck as usual, but
showing enough of the mint name to be certain, fine, RR $40

166660. CHAGHATAYID KHANS: Tuqa Timur, 1272-1291, AR dirham
(1.79g), Yangi, ND, A-1985, extremely rare mint, about 50% flat 
strike, full clear mint name, F-VF, RR $75

166662. CHAGHATAYID KHANS: Tarmashirin, 1326-1333, AR 1/6 dinar,
Otrar, DM, A-1995, fine $23

140172. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR dirham
(1.62g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in circle, nice strike,
broad flan, choice EF, R $275

169594. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.82g),
Tabriz, AH663, A-2132, minimal weakness, VF $55

169821. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.59g), al-Mawsil,
AH677, A-2127, full clear date, VF $70

166651. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.70g), Tabriz,
AH674, A-2128.1, some light hornsilver, boldly clear date,
pre-reform issue, VF, R $65

166650. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham (2.50g), Tabriz,
AH678, A-2128.2, EF $40

166652. ILKHAN: Ahmad Tekudar, 1282-1284, AR dirham (2.39g),
Tabriz, AH682, A-2140, with name repeated in Arabic, VF $65

166534. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Tabriz,
DM, A-2173, VF-EF $22

166533. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Baghdad,
DM, A-2173, VF $20

166566. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, NM, ND,
A-2173A, highly stylized Anatolian imitation, VF $35

166567. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Konya,
DM, A-2175, somewhat double-struck, date must be AH699,
VF-EF $40

166568. ILKHAN: Ghazan Mahmud, 1295-1304, AR dirham, Konya,
AH699, A-2175, some light hornsilver on reverse, VF $40

169764. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 2 dirhams, MM, DM, A-2184,
VF $13

166653. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR dirham, Kayseri, AH711,
A-2185, VF $50

166515. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams, Isfarayin,
AH730, A-2213, about 10% flat, VF $45

166654. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Sivas, AH730,
A-2214, type G, date in words faces outwards, VF $45

169732. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Tabriz, AH729, 
A-2214, fine $12

166535. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 2 dirhams, Tabriz, AH740, 
A-2250, obverse brockage, VF $30

166656. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams, AH750,
A-2265, mint probably Nakhjawan, crude VF $15

166655. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams, Tabriz, DM,
A-2265, fine $12

Post-Mongol Iran

166648. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR dinar,
Baghdad, AH764, A-2298.2, fine $15

166541. JALAYRIDS: Shaykh Uways I, 1356-1374, AR 2 dinars,
Shiraz, AH766, A-2302.3, type SA, very clear date, VF, R $65

166647. JALAYRIDS: Sultan Ahmad, 1382-1409, AR 2 dinars,
Shamakhi, DM, A-2313.1, fine $12

166517. KARTS: Mu’izz al Din Husayn, AR 12 dirhams (8.23g), 
Herat, DM, A-2351.1, type normally dated AH759, 
interesting double-strike, VF $40

Timurid & Contemporaries

169815. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.29g), Abarquh,
AH789, A-2367, about 40% flat strike, crude VF $28

169801. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.03g), Shiraz,
AH789 (retrograde), A-2367, crude F-VF $25

166536. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR miri, Samarqand, AH785,
A-2375, F-VF $20

161732. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.73g), [Lahijan], ND,
A-2386, local style, with spiraled Kufic kalima on reverse, 
EF, R $100

166518. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka, MM, ND, A-2386,
hexagram / square, usual weakness, VF $35

138932. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.95g), Tabriz, AH788, 
A-2369, citing Suyurghatmish as nominal overlord, VF, R $120

Tabriz and the surrounding region was briefly 
conquered by Timur from the Jalayrid, then lost 

shortly thereafter to the Golden Horde king Toqtamish

166664. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.16g), NM, ND,
A-2401.1, style of Kashan mint, crude VF $25
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166638. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH842,
A-2405, scarce date, VF $22

169733. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Tabriz, AH847,
A-2405, F-VF $15

166640. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Kashan, AH828,
A-2405, dated issues of Kashan are scarce, fine $20

166637. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad, AH836,
A-2405, fine $15

166546. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (Sultaniya), AH841, 
A-2405, fine $10

166545. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Lahijan, DM,
A-2405, fine $12

166639. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Tabriz, AH849,
A-2405, fine $11

160408. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR ¼ tanka, MM, AH828,
A-2407, probably Herat mint, about fine $15

160406. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka, Yazd, ND,
A-2398.1, citing Shahrukh as overlord, Sunni reverse, VG, RR $50

160398. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka, MM, ND, A-2398.2,
citing both the Sunni Rashidun & the Shi’ite Imams, with
Shahrukh as overlord, crude fine, RR $25

160400. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka, NM, ND, A-2399,
countermarked on type A-2401.1 of Shahrukh, Yazd mint, Fine
on Fine host $50

160399. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka, Shiraz, ND,
A-2399, countermarked on type A-2386 of Timur, Fine on VG
host $50

166610. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (5.04g),
Samarqand, AH853, A-2413.2, Turkish obverse, full bold mint & 
date, VF , ex John Huffman collection $120

144874. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka (4.91g),
NM, ND, A-2422, ruler’s name in central square, the 12 Shi’ite
Imams around / Shi’ite kalima, lovely bold strike, choice VF, R,
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

160405. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka, Yazd,
ND, A-2425, fine $30

160404. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka, NM, ND,
A-2426L, with first 4 Shi’ite Imams cited in reverse margin, VF $50

160407. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (4.91g),
NM, ND, A-2427, countermarked ruler’s name & title in triangle, 
with later marks of Abu Sa’id & Sultan Husayn, on obliterated
host, main mark is nice Fine,, R $50

144913. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.10g),
Astarabad, AH882, A-2431, strong VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144912. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.09g),
Astarabad, AH882, A-2431, minor weakness, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144929. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.81g),
Herat, AH902, A-2432.3, lovely strike, bold VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144934. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.69g),
Sabzawar, AH(8)96, A-2432.3, slight weakness, decent strike,
VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144930. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.73g),
Balkh, AH(8)96, A-2432.3, nice strike, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144933. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.61g),
Sabzawar, AH(8)96, A-2432.3, some weakness, blackened, VF 
, ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144932. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.73g),
Mashhad, AH(8)96, A-2432.3, lovely strike, no weakness, touch 
of hornsilver, nearly all near the edge on reverse, choice VF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

166507. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Astarabad,
ND, A-2432.3, VF $16

144937. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.63g), Sari,
ND, A-2434.1, mint name lower left of obverse, Shi’ite reverse,
VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $70

160403. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Sari, ND,
A-2434.1, Shi’ite reverse, mint name in lower left of obverse,
fully legible, fine, R $60

144940. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR reduced tanka
(2.32g), Herat, ND, A-2436, decent fine , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144943. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.90g), NM,
ND, A-2437, countermarked on Abu Sa’id, Astarabad, AH87x
(A-2416.2), with second equivalent countermark but with bud
written as a knotted line, both VF marks on F-VF host,, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144942. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.05g), NM,
ND, A-2437, countermarked on Shahrukh, Herat, DM (A-2405),
choice EF mark on VF host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $35

166510. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat, ND,
A-2438, countermark on A-2405 of Shahrukh, Yazd mint dated
AH828, EF on VF host $40

166575. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.98g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on A-2432.1 of same ruler,
Astarabad ND, EF on Fine host $35

166509. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat, ND,
A-2438, countermark on A-2405 of Shahrukh, Samarqand mint, 
with two early countermarks A-2347 and one uncertain, VF on
Fine host $30

144946. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.01g),
Mashhad, ND, A-2438, countermarked on Timur, Baghdad
mint, date off flan, bold EF mark on Fine host,, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

The Timur coin was at some time clipped down to the
weight of Shahrukh’s reform weight of AH827.

144945. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.91g),
Herat, ND, A-2438, countermarked on Shahrukh, Kashan,
undated (A-2405), about VF mark on about Fine host,
ex-mount, , ex Ruud Schüttenhelm collection $20

144948. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.01g), NM, ND, 
A-2438A, countermarked bih bud mashhad tabrizi, referring to the
Aq Qoyunlu standard of 5.15g under within the Aq Qoyunlu realm
until AH902, on uncertain host, probably Aq Qoyunlu, VF mark on
Fair host,, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $60
With an earlier type A-2938 countermark of Sultan Husayn, 

probably Astarabad mint, largely obliterated 
by the later mark.

144950. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.71g),
Herat, ND, A-2439, countermarked beh bud herat on his own
Shi’ite tanka, NM ND (A-2434.1), nearly EF mark on VF host, ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

144957. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.80g), Marw,
ND, A-2439, countermarked on Shahrukh, Lar mint, AH832
(A-2405), VF mark on F host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $50
With 2 other countermarks, one of the same type of Herat

(A-2439), the other of the Aq Qoyunlu ruler Ya’qub
(A-2524, partly obliterated by the Herat mark).

144951. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.63g),
Herat, ND, A-2439, countermarked on his own tanka,
Astarabad 896, first reform type, A-2432.2, VF mark on VF
host, , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144953. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (5.21g),
Herat, ND, A-2439, countermarked on Shahrukh, pre-reform
tanka, MM, DM (type A-2403 or 2404), VF-EF mark on Good
host, with earlier mark of Sultan Husayn of Mashhad (type
A-2438, EF), , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144954. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka (4.63g),
Herat, ND, A-2439, countermarked on his own type, mint
obscured by mark, AH896 (A-2432.3), VF mark on F-VF host, ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $30

166508. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR 3 miri, NM, ND,
A-F2440, countermarked on type A-2452.2 of Sultan Ahmad, with
early countermark A-2438 of Sultan Husayn, VF on VF host, R $45

169579. TIMURID: Sultan Mahmud, 1469-1495/2nd reign, AR tanka,
Hisar, DM, A-2454.2, irregular flan, F-VF $25

144904. TIMURID: Sultan Mas’ud, 1494-1500, AR tanka (4.63g), NM,
ND, A-2457, standard countermark on Sultan Husayn, Herat
AH895 (A-2432.3), partly weak F-VF mark on F-VF host,, RR,
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

144896. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka
(4.83g), NM, AH905, A-2441, during his rebellion against his
father, countermarked sana 905 within fath, on Rustam (Aq
Qoyunlu, A-2532), VF-EF mark on about Fine host,, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $70

With later countermark beh bud astarabad of Husayn
(A-2439, about VF, part weak).

144907. TIMURID: Kamran Mirza, 1530-1555, AR shahrukhi (3.61g),
Kabul, AH(9)51, A-I2464, date & mint very clear, about 15% flat 
strike, central obverse legend in nasta’liq (flowing) text,
probably clipped, fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $55
It is uncertain whether this is type A-I2464.1 (full weight of

4.70g) or A-I2464.2 (reduced weight of 3.90g).
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144908. TIMURID: Kamran Mirza, 1530-1555, AR shahrukhi (4.68g),
NM, ND, A-J2464, countermarked on Mughal, Humayun,
shahrukhi of Agra 945, VF mark (about 30% flat) on VF host,
fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $75

166663. SHIRVANSHAH: Khalil Allah I, 1418-1466, AR tanka (3.90g),
Shamakhi, AH844, A-2470, full bold date, fine, R $65

169824. QARA QOYUNLU: Aspan, 1434-1440, AR ¼ heavy tanka
(2.38g), ND, A-2487, mint unclear, probably Baghdad, 
VG-F, RR $35

Shahs of Iran

166644. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi, MM, ND, A-2576,
style of Herat, F-VF $20

169576. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR shahi (4.69g), Yazd,
AH955, A-2601, obverse central area in cross-like pattern, VF $55

169630. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (9.03g), Tehran,
AH996, A-2631, decent strike, very rare mint for this reign, VF,
RR $90

169625. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (9.27g), Ardabil,
AH996, A-2631, attractive strike, VF $70

169627. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (9.20g), Ganja,
AH996, A-2631, VF $65

169629. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (9.16g), Qazwin,
AH996, A-2631, nice strike, VF $55

169626. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (8.93g), Ardabil,
AH996, A-2631, about 30% flat strike, full mint & date, VF $30

169628. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (9.26g), Lahijan,
ND, A-2631, small cross above the middle of the mint name,
VF, R $80

169631. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (9.21g), NM, ND,
A-2631, muling of two obverse dies, both clearly without mint &
date, one die canceled, unusual, VF, R $50

169632. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.64g), Dawraq,
AH(99)6, A-2632.2, VF $50

169637. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.39g), Shushtar,
AH997, A-2632.2, struck on thin die, causing some central
weakness but also revealing the entire marginal text, usually
partly off flan, VF-EF $55

169634. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.35g), Dizful,
AH997, A-2632.2, minuscule date, within the final letter of the
mint name, VF $45

169633. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.47g), Dawraq,
AH998, A-2632.2, slight weakness, VF-EF $60

169636. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.55g), Ramhurmuz, 
AH998, A-2632.2, retrograde date, “8899" (sic), lovely VF $70

169635. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (4.60g), Dawraq,
ND, A-2632.2, normal reverse die, coarsely engraved obverse
die, perhaps an emergency die, F-VF $35

169641. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.52g), Rasht,
AH1004, A-2634.1, decent strike, F-VF $50

169643. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.60g), Shushtar,
AH1005, A-2634.1, lovely strike, choice VF $55

169638. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.48g), Ardabil,
AH1005, A-2634.1, date weak but certain, fine, R $40

169639. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.54g), Qazwin,
ND, A-2634.1, about VF $35

169640. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.66g), Ramhurmuz,
ND, A-2634.1, nice fine, R $45

169642. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.46g), Shiraz,
ND, A-2634.1, fine $30

169644. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.57g), Tabriz,
ND, A-2634.1, attractive VG $22

169647. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.55g), Ganja,
AH1021, A-2634.3, type D1, fine, R $50

169649. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.65g), Tabriz,
AH1026, A-2634.3, type D1, nice fine $40

169650. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.09g), Tabriz,
ND, A-2634.3, type D1, contemporary imitation, totally
retrograde on both sides, fine $25

169648. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.53g), Isfahan,
ND, A-2634.3, type D1, VG $20

169662. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.62g), Tabriz,
AH1026, A-2634.4, with long extra text around the obverse
margin, VF $45

169663. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.59g), Tabriz,
AH1028, A-2634.4, fine $30

169654. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.33g), Bihbihan,
AH1029, A-2634.4var, clear mint & date, both in central
lozenge, fine, RR $65

169664. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.56g), Tabriz,
AH1029, A-2634.4, VG-F $20

169657. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.60g), Iravan,
AH1030, A-2634.4, date atop obverse field, fine $35

169666. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.62g), Tabriz,
AH1030, A-2634.4, fine $28

169665. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.53g), Tabriz,
AH1030, A-2634.4, VG-F $18

169655. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.33g), Dizful,
AH1031, A-2634.4, reverse with ‘ali wali Allah in central circle,
well-centered, F-VF, R $60

169667. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.55g), Tabriz,
AH1031, A-2634.4, lovely strike, F-VF $35

169668. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.57g), Tabriz,
AH1032, A-2634.4, F-VF $28

169646. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.64g), Baghdad,
AH1032, A-2634.4, type D2, fine, R $90

169652. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.61g), Ardabil,
AH1032, A-2634.4, type D2, small adhesion on reverse
(removable), fine $35

169653. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.59g), Baghdad,
AH1033, A-2634.4, fine $80

169658. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.50g), Iravan,
AH1033, A-2634.4, fine $30

169659. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.58g), Iravan,
AH1035, A-2634.4, F-VF $40

169661. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.49g), Shamakhi,
AH(103)5, A-2634.4, F-VF $35

169669. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.63g), Tabriz,
AH1035, A-2634.4, F-VF $22

169656. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.59g), Ganja,
AH1036, A-2634.4, choice VF $50

169672. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.56g), Tabriz,
AH1036, A-2634.4, date far right of obverse field, VF $35

169671. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.59g), Tabriz,
AH1036, A-2634.4, date in obverse center (common variety),
F-VF $22

169670. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.55g), Tabriz,
AH1036, A-2634.4, date retrograde, written vertically in obverse 
center, fine, R $40

169674. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.61g), Tabriz,
AH1037, A-2634.4, beautiful strike, VF-EF $55

169673. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.61g), Tabriz,
AH1037, A-2634.4, VF $35

169681. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.87g), Huwayza,
AH1005, A-2635.1, VF-EF $32

169687. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.79g), Shushtar,
AH1005, A-2635.1, reverse with ‘ali wali Allah in central circle,
choice VF $38

169686. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.80g), Shushtar,
AH1005, A-2635.1, full kalima in reverse central area, lovely
strike, VF $38

169678. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.73g), Dawraq,
AH1005, A-2635.1, reverse with ‘ali wali Allah in central circle,
clear date, F-VF, S $50

169677. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.80g), Dawraq,
AH1005, A-2635.1, attractive F-VF $40

169682. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.67g),
Ramhurmuz, AH1005, A-2635.1, lovely strike, ex-mount, F-VF $20

169685. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.66g), Rasht,
AH1006, A-2635.1, clear date, VG-F, R $30

169683. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.85g), Ramhurmuz, 
AH[10]12, A-2635.1, VF, R $52

169679. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.84g), Dawraq,
A-2635.1, blundered date “1005", lovely strike, VF-EF, S $40

169680. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.69g), Dizful, ND,
A-2635.1, reverse with ‘ali wali Allah in central octofoil, 
lovely VF, R $45

169684. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.77g), Ramhurmuz, 
ND, A-2635.1, with ruler’s name ‘abbas together with the mint in
obverse central circle, F-VF, R $45

169675. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.48g), Ardabil,
ND, A-2635.1, about 40% flat, fine, R $26
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169689. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.87g), D(izful),
ND, A-2635.2, type C, mint name confirmed by die-link to item
#169688, lovely strike, VF-EF , R $40

169688. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.69g), Dizful,
ND, A-2635.2, type C, full mint name, lovely strike, VF , R $70

169690. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.79g), Shamakhi, 
ND, A-2635.3, some weakness, fine, R $40

169691. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.70g), Bihbihan,
AH1029, A-2635.4, clear mint & date, both in central lozenge,
fine, RR $65

169692. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR 2 shahi (3.63g), Qazwin,
ND, A-2635.4, slight weakness, fine, R $35

169693. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR shahi (1.86g), Rasht,
AH1024, A-2636.2, full mint & date, very rare thus, fine, RR $55

169694. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR shahi (1.89g), Farahabad,
ND, A-2636.3, full mint name, very rare mint, trace of mount
near the rim, VF, RR $85

169696. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR shahi (1.88g), Isfahan, ND, 
A-2636.3, F-VF $25

169698. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR shahi (1.84g), Urdu, ND,
A-2636.3, very rare mint, scruffy fine, RR $28

169697. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR shahi (1.92g), Tabriz, ND,
A-2636.3, very light hornsilver, fine $25

169695. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR shahi (1.82g), Isfahan, ND, 
A-2636.3, about fine $40

169699. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR bisti (0.75g), Rasht, ND,
A-B2637, lovely strike, rare denomination, bold VF, RR $70

169700. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.56g), NM, AH1032, 
A-F2637, type E, type usually without mint name, nice fine $35

169701. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.51g), NM, AH1034, 
A-F2637, type E, type usually without mint name, pleasing fine $40

169702. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR abbasi (7.45g), Mazandaran,
AH1037, A-F2637, lovely strike, VF $60

169703. SAFAVID: ‘Abbas I, 1588-1629, AR bisti (0.73g), Mazandaran,
ND, A-H2637, nice strike, F-VF, RR $80

169577. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Isfahan,
AH(106)7, A-2646, F-VF $30

162599. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.35g),
Tiflis, AH1131, A-2683.1, Lang-72, EF $55

162600. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.39g),
Tiflis, AH1132, A-2683.1, Lang-72, EF $55

162598. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.33g),
Tiflis, AH1130, A-2683.1, Lang-72, lovely VF $40

169734. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Isfahan,
AH1132, A-2683.1, broad flan, VF $25

162602. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.39g),
Tiflis, AH1134, A-2683.2, Lang-72, EF $55

162601. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi (5.34g),
Tiflis, AH1133, A-2683.2, Lang-72, EF $50

162597. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR 2 shahi (2.44g),
Tiflis, AH1131, A-2684, Lang-73, porous VF-EF, R $100

166493. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR shahi (1.14g), Isfahan,
AH1170, A-2731, type A, minor weakness at center, EF, R $60

166497. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR shahi (1.15g), Isfahan,
AH1168, A-2733.1, type E1, some flatness, EF, R $50

166494. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR shahi (1.17g), Isfahan,
AH1167, A-2733.1, type E1, attractive VF, R $65

166496. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR shahi, Isfahan, AH1168,
A-2733.1, type E1, VF, R $50

166490. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR shahi, Isfahan, DM,
A-2731, type A, some flatness, VF, R $35

166498. HOTAKI: Azad Khan, 1750-1757, AR shahi (1.15g), Isfahan,
AH1170, A-2733.1, type E1, date divided, EF $100

169736. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1160, A-2744.1, choice VF $40

169735. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR rupi, Isfahan,
AH1157, A-2744.1, nice F-VF $22

169737. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR 6 shahi, Mashhad,
AH1151, A-2747, VF $16

166501. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR shahi (1.34g),
Isfahan, AH1149, A-2752, type B, ex-mount, VF, RR $40

166502. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR shahi (1.15g),
Mashhad, ND, A-2755, type D1, VF $65

166503. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR shahi (1.14g),
Isfahan, AH1158, A-2755, type D1, ex-mount, VF $25

166504. AFSHARID: ‘Adel Shah, 1747-1748, AR shahi (1.16g),
Mashhad, ND, A-2763, type A, VF $50

166505. AFSHARID: Ibrahim, 1748, AR shahi (1.12g), Isfahan, ND,
A-2762A, pre-enthronement anonymous type Z, ex-mount, VF,
RR $40

169738. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR 2 abbasi, Mazandaran,
AH1186//1186, A-2796, lovely EF $55

169811. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1166,
A-2798, type A, choice VF $50

169812. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Shiraz, AH1166,
A-2798, type A, VF $40

169740. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Shiraz, AH1222,
A-2880, EF $50

173502. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Qazwin,
AH1241, A-2894, type E, VF $28

169744. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ½ qiran, Tehran,
AH1271, A-2935, VF $25

The Caucasus

162589. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (9.16g), NM,
ND, Lang-11var, Kap-65, with title zahir al-masih (Champion of
the Messiah), with countermark #4 (Georgian D and Arabic S or 
Sh), EF on f-VF host, RR $250

Without the Koronikons date in the obverse field.

162583. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (7.84g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), with variant of
countermark #4 (Georgian D and Arabic S or Sh, but with the
Arabic retrograde), VF on VF host, R $200

162605. GEORGIA: “Anonymous”, AR abazi (2.72g), Tiflis, AH1193,
A-2975, Lang-99, lovely strike, choice VF $160

173481. GANJA: Muhammad Hasan Khan, 1760-1780, AR abbasi
(4.31g), Ganja, AH1178, A-2941, in the name of Nadir Shah, VF $65

167212. SHIRVAN: Qasim Khan, 1789-1794, AR abbasi, Shamakhi,
DM, A-2946, KM-10, crude VF $25

167211. SHIRVAN: Qasim Khan, 1789-1794, AR abbasi, Shamakhi,
AH1204, A-2946, KM-10, ex-mount, fine $18

167220. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
DM, A-2947.2, KM-20, countermark ra’ij, pierced, crude VF-EF $45

173478. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi (2.22g),
Shamakhi, AH1232, A-2947.2, VF $65

167214. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
AH1220, A-2947.2, KM-20, crude VF $65

167215. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
AH1221, A-2947.2, KM-20, VF $60

173479. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi (2.32g),
Shamakhi, AH12xx, A-2947.2, VF $35

167216. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
AH1230, A-2947.2, KM-20, holed, VF $35

167219. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
DM, A-2947.2, KM-20, ex-mount, VF $18

167218. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
DM, A-2947.2, KM-20, pierced, crude VF $15

167213. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
AH121x, A-2947.2, KM-20, crude strike, fine $28

167222. SHEKI: Mustafa Khan, 1802-1806, AR abbasi, Nukha, DM,
A-2950, KM-5, pierced, VF $40

167221. SHEKI: Mustafa Khan, 1802-1806, AR abbasi, Nukha, DM,
A-2950, KM-5, pierced, fine $40

Central Asia

166516. SHAYBANID: Muhammad Shaybani, 1500-1510, AR tanka
(5.14g), Nimruz, ND, A-2978.2, VF, R $50

174461. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1322//1322, A-3042, KM-75, VF-EF $26

174460. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1320//1320, A-3042, KM-75, choice VF-EF $26

174458. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1315//1308, A-3042, KM-75, VF $32

174459. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1319//1319, A-3042, KM-75, nice VF $22

174457. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1310//1310, A-3042, KM-75, choice VF $22

174456. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1308//1308, A-3042, KM-75, VF $20

174455. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Abd al-Ahad, 1886-1910, AR tenga,
Bukhara, AH1306//1306, A-3042, KM-75, VF $20
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174462. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 2 tenga,
Bukhara, AH1337, A-G3044, KM-47, AU $50

174463. MANGHIT OF BUKHARA: ‘Alim Khan, 1910-1920, AE 10 tenga,
Bukhara, AH1337, A-L3044, KM-53, chain borders, average
strike, EF $30

174464. KHOQAND: Khudayar Khan, 1844-1858/1st reign, AR tenga,
Khoqand, AH1274, A-3061, Cr-95, VF $50

174465. KHOQAND: Khudayar Khan, 1862-1863/2nd reign, AR tenga,
Khoqand, AH1275, A-3069, Cr-115, nice fine $40

174466. KHOQAND: Khudayar Khan, 1865-1875/3rd reign, AR tenga,
Khoqand, AH1284, A-3075, Cr-151, VF $48

174467. KHWAREZM: Sayyid Muhammad, 1864-1910, AR tenga,
Khwarizm, ND, A-3088, Y-6, off-center, VF-EF $35

174468. KHWAREZM: Sayyid ‘Abd Allah Khan, 1918-1920, AE 5 tenga,
Khwarizm, AH1337, A-3089G, Y-10.3, VF $50

Afghan Dynasties

161357. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir,
AH1202 year 15, A-3102, unusual flan, VF $50

161662. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir,
AH1200, A-3102, VF $35

161661. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir, 
year 13, A-3102, VF $30

161356. DURRANI: Taimur Shah, 1772-1793, AE dam, Kashmir,
AH1200 year 13, A-3102, nice F-VF $40

172370. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Peshawar,
AH(121)2 year 5, A-3108, KM-A713, year is weak, EF $60

172373. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Peshawar,
AH1215, A-3108, KM-713, EF $55

172372. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Peshawar,
AH121x year 6, A-3108, KM-A713, VF-EF $45

172371. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Peshawar,
year 6, A-3108, KM-A713, VF-EF $45

172369. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Peshawar,
AH1211 year 5, A-3108, KM-A713, VF-EF $45

172368. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1212 year 5, A-3108, KM-575, VF $35

172366. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH1212 year 5, A-3108, KM-575, VF $30

172374. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Peshawar,
AH1215 year 8, A-3108, KM-713, crude VF $27

172367. DURRANI: Shah Zaman, 1793-1801, AR rupee, Kashmir,
AH121x year 6, A-3108, KM-576, fine $18

172375. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1824-1839, AR rupee, Kabul,
AH1243, A-3157, KM-478, dated both sides, F-VF $40

172377. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1272//1273, A-3162, KM-497.2, VF $35

172376. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1270, A-3162, KM-497.2, fine $20

172378. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul, 
AH1295, A-3165.5, KM-519, fine $20

172379. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR qandahari rupee,
Qandahar, DM, A-3167, KM-205.1, fine $16

172380. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1300, A-3180, KM-544.1, choice VF $35

Civic Coppers

146822. Balkh: AE fals (4.96g), Balkh, ND, A-3184, bird left, within floral 
wreath, circa AH850s-890s, attractive VF, RR $75

146870. Balkh: AE fals (2.45g), Balkh, ND, A-3184, peacock right,
within floral circle, 15th century, F-VF, R $40

146873. Herat: AE fals (2.37g), Herat, AH885, A-3186, text only, date in 
words, VF $45

169745. Isfahan: AE falus (3.34g), Isfahan, ND, A-3200, countermarked 
‘adl isfahan on completely obliterated host, bold VF $50

161439. Mardin: AE falus, Mardin, ND, A-3206, fine $30

161440. Mardin: AE falus, Mardin, ND, A-3206, VG $30

161438. Mardin: AE falus, Mardin, ND, A-3206, VG $22

142979. Ahmadshahi: AE falus, Ahmadshahi, AH1257, A-3217, KM-27, 
swords between 2 leaves, VF $65

142980. Balkh: AE falus, Balkh, AH(12)33, A-3222, KM-32, VF $85

146954. Balkh: AR falus (6.69g), Balkh, AH(12)77, A-3222, KM-37, leaf
between 2 swords, pleasing VF $60

146925. Dizful: AE falus (7.38g), Dizful, ND, A-3226, KM-13, fish
swimming in a circle, fine, R $60

146793. Herat: AE falus (8.22g), Herat, AH"169" (for 1269), A-3235,
KM-—, floral pattern / mint name within rayij, overstruck on
undetermined host, VF, R $65

147560. Herat: AE falus, Herat, AH1297, A-3235, KM-47, VF $45

146792. Herat: AE falus (10.06g), Herat, AH124x, A-3235, KM-—, leaf
between 2 swords, about VF $30

161441. Herat: AE falus, Herat, DM, A-3235, KM-43 variant, VG-F $25

142981. Herat: AE falus, Herat, AH1132, A-3235, SICA-IX:1628, horse
galloping to right/2-bladed sword, VG $85

146917. Herat: AE falus (2.27g), [Herat], ND, A-3235B, F-VF, RR $75
Unusual variety, rat on one side, rabbit on the other side,
without any text, perhaps local issue outside Herat but in

the same general region.

161350. “Iran”: AE falus, “Iran”, AH1272, A-B3236, very crude F-VF $8

140110. “Iran”: AE falus (11.99g), “Iran”, ND, A-B3236, lion & sun left /
falus-i Iran in double square, pleasing fine $30

146928. “Iran”: AE 50 dinars, “Iran”, AH1283, A-E3236, KM-137, lion &
sun in wreath, fine $14

146927. “Iran”: AE 50 dinars, “Iran”, AH1273, A-E3236, KM-137, lion &
sun in wreath, VG-F $13

140117. Tehran: AE 50 dinars (8.97g), Tehran, AH1294, A-C3236, lion
& sun within wreath, fine $25

131547. “Iran”: Anonymous, AE falus, “Iran”, ND (19th Century),
A-B3236, SICA-9:1004, struck in Tehran, VF $90

142982. Herat: AE falus, Herat, ND (ca1101-8), A-3235B, KM-111.1
variant, rat to left on both sides, VG $12

141811. Iravan: AE falus, Iravan, AH112x, A-3236, lion attacking
different animal, fine $75

140112. Isfahan: AE falus (3.65g), Isfahan, AH(12)48, A-3237, lion
(looks more like a hamster), date weak but likely, fine, R $50

146790. Kabul: AE falus (6.36g), Kabul, ND, A-3239, KM-—, rayij within 
rosebud, ornate reverse, style of circa AH1280s-1300s, choice
VF, R $75

“Small” coin on a flan about 5.3 mm thick!

147561. Kabul: AE falus, Kabul, AH1270, A-3239, KM-A79, crude VF $55

146789. Kabul: AE falus (7.86g), Kabul, AH124x, A-3239, KM-—, flower 
in small central circle, blank margin around, F-VF, R $50

146787. Kabul: AE falus (8.82g), Kabul, AH1220, A-3239, KM-53, lily
blossom, F-VF, R $50

146955. Kabul: AR falus (8.96g), Kabul, AH(12)75, A-3239, leaf
between 2 swords, nice strike, F-VF $50

146956. Kabul: AR falus (8.30g), Kabul, AH12xx, A-3239, fancy 5-petal
flower, overstruck on earlier type, this piece ca.
AH1260x/1270s, F-VF $35

146957. Kabul: AR falus (7.95g), Kabul, DM, A-3239, flower to left of
something, overstruck at least once, ca. AH1260s-1280s, F-VF $15

146230. Kabul: AE falus (7.76g), Kabul, ND, A-3239, KM-—. Va-20,
date tentatively read, fine $25

146229. Kabul: AE falus (7.45g), Kabul, ND, A-3239, KM-A79, known
dated AH1285, fine $25

146924. Isfahan: AE falus (8.70g), Isfahan, ND, A-3239, lion attacking
deer, late 17th / early 18th century, VG $20

146922. Kashan: AE falus (18.71), Kashan, AH1137, A-3241, lion &
dun, nice F-VF $50

146921. Kashan: AE falus (10.96g), Kashan, ND, A-3241, quadruped
right, rectangular flan, ca. AH1120s-1130s, crude fine $18

140113. Kirmanshahan: AE falus (3.52g), Kirmanshahan, AH1266,
A-3244, horseman galloping left, VG-F $25

142983. Peshawar: AE falus, Peshawar, ND, A-A3253, bird facing left,
fine $70

146795. Peshawar: AE falus (7.92g), Peshawar, AH1246, A-A3253,
Va-750, overstruck, as almost always for this mint in the 1240s, 
fine, R $60

146888. Qandahar: AE falus (Qandahar), AH12xx, A-3253, ca.
AH1270s, overstruck several times, nice VF $25

146923. Qazwin: AE falus (17.13g), Qazwin, AH11xx, A-3254, lion &
sun, overstruck on uncertain type, VG $15

140116. Qumm: AE falus (8.79g), Qumm, ND, A-3255, lion walking left,
within a garden, probably early 19th century, fine, R $80

146920. Ra’nash: AE falus (8.53g), Ra’nash, DM, A-3256, lion & sun,
rare mint in Khuzestan province, VG, R $30

146794. Rasht: AE falus (16.29g), Rasht, ND, A-3257, KM-—,
pomegranate, overstruck on almost completely obliterated host, 
ca. AH1220s-1230s, fine, R $60
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140114. Rasht: AE falus (9.70g), Rasht, ND, A-3257, sword between 2
flowers, ca. AH1230s-1250s, VG-F $20

140111. Tabriz: AE rectangular falus (7.87g), Tabriz, AH113x,
A-3267.1, bull left, nice obverse, some corrosion on reverse,
about VF $45

140115. Tabriz: AE falus (17.47g), Tabriz, ND, A-3267.1, KM-116, lion
seated, facing left, sun behind, known dated AH1235, VG $25

146226. Tehran: Anonymous, early 19th century, AE falus (16.00g),
Tehran, AH12xx, A-3269, lion left, some weakness, F-VF $40

146912. Urumi: AE falus (14.16g), Urumi, AH121x, A-3271, Kutelia-50,
lion right, turning head backwards, F-VF, R $85

146911. Urumi: AE falus (15.09g), Urumi, ND, A-3271, Kutelia-20, lion
left, sun rising behind, F-VF, R $85

146225. Urumi: Anonymous, late 17th century, AE falus (14.82g),
Urumi, ND, A-3271, lion left, sunface above, lion’s tail at the
top, F-VF $70

146910. Urumi: AE falus (18.01g), Urumi, ND/DM, A-3271, Kutelia-37,
deer standing left, known dated AH1221, VG, R $35

152190. Samarqand: AE dangi (4.64g), AH917, A-3280, date part in
numerals, part in words, VF $40

146872. Samarqand: AE dangi (5.79g), Samarqand, ND, A-3280,
countermarked on AH832 standard host, mint obliterated by
countermark, VF mark on VG host $25

161444. Samarqand: AE falus, Tashkand, ND, A-3282, SNAT-XVb:422, 
fine $55

161443. Tashkand: AE falus, Tashkand, ND, A-3282, SNAT-XVb:422,
VG $35

162663. Qandahar: AE falus (8.32g), Qandahar, AH1085, A-3253,
SICA-9:1067 (same dies), lion left, overstruck on undetermined
host, VF $85

146018. Bukhara: AE fals (2.83g), Bukhara, AH918, A-3197G, very
clear mint & date, VG, R $45

169809. Badakhshan: AE fals, Badakhshan, AH"828", A-N3184, date is 
AH868 with retrograde “6", ibex left, bold VF $50

169810. Badakhshan: AE fals, Badakhshan, AH869, A-N3184, ibex
right, strong VF $40

140261. Tabriz: Anonymous, ca. 1450-1500, AE fals (3.67g), Tabriz,
DM, A-3195, fine, R $30

160655. Dezful: AE falus (7.26g), Dezful, ND (early 19th century),
A-3226, fish swimming, VF, R $70

160656. Dezful: AE falus (7.05g), Dezful, ND (early 19th century),
A-3226, floral design, nice fine, R $50

160652. Rasht: AE falus (16.31g), Rasht, ND (early 19th century),
A-3257, lion attacking deer, fine $45

166542. Shiraz: AE falus (19.37g), Shiraz, ND, A-3262, lion right, in the
forest, lovely F-VF $70

160653. Urumi: AE falus (8.00g), Urumi, AH1231, A-3271, deer
standing left, head turned back, about VF $75

155779. Herat: AE fals (5.33g), Herat, AH806, A-3186, hexagram /
ornaments square, attractive F-VF $50

155780. Herat: AE fals (6.51g), Herat, ND, A-3186, floral design /
ornamented cross, attractive F-VF $40

155781. Nimruz: AE fals (2.63g), Nimruz, ND, A-B3190, ca. early 800s,
knotted hexafoil / ornamented & highlighted square, mint on
both sides, VF $55

159087. Ahmadshahi: AE falus (6.71g), Ahmadshahi, AH(12)53,
A-3217, two crossed swords, choice VF $65

155783. Peshawar: AE falus (8.07g), Peshawar, ND, A-A3253, concave 
octogon, assigned to the period of Ayyub Khan, 1817-1829, VF $50

150673. Andigan: AE dangi, Andigan, ND, A-3274, countermark in
square, full mint name, on Bukhara 832, nice fine, R $40

150672. Andigan: AE dangi, Andigan, ND, A-3274, countermark in
square, full mint name, on obliterated host, earlier countermark
‘adl-i do gholi, fine, R $30

150675. Bukhara: AE dangi, Bukhara, ND, A-3275, countermark in
diamond, on Bukhara 832 host, fine $25

150676. Bukhara: AE dangi, Bukhara, ND, A-3275, countermark in
hexagon, partly flat, on Bukhara 832 host, fine $15

150681. Bukhara: AE dangi, Bukhara, AH83(2), A-3275, part flat, fine $12

150677. Hisar-i Shadman: AE dangi (4.05g), Hisar-i Shadman, ND,
A-3276, square within floral border / floral pattern, VF $40

150679. Hisar-i Shadman: AE dangi (4.67g), Hisar-i Shadman, ND,
A-3276, square within floral border / floral pattern, possibly
overstruck, VF $30

150678. Hisar-i Shadman: AE dangi (4.70g), Hisar-i Shadman, ND,
A-3276, square within floral border / floral pattern, overstruck
on obliterated host, VF $30

150686. Qunduz: AE dangi (9.32g), Qunduz, “9", A-Q3280, countermark in 
pointed left, on type A-3010 of the Amir of Qunduz, VF, R $50

150680. Samarqand: AE dangi, Samarqand, ND, A-3280, countermark
in pointed quatrefoil, on obliterated host, applied twice with
sufficient force to crack the flan., F-VF $25

150669. Samarqand: AE dangi, Samarqand, ND, A-3280, countermark in
square, on largely obliterated host, probably Bukhara 832, F-VF $25

150670. Samarqand: AE dangi, Samarqand, ND, A-3280, countermark
in rosebud, on obliterated host, 1 earlier countermark, fine $25

150671. Samarqand: AE dangi, Samarqand, ND, A-3280, countermark
in uncertain shape, on Bukhara 832, fine $15

World Coins
172429. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,

AH1309, KM-806, choice AU $45

172430. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1313, KM-806, EF-AU $35

163460. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR abbasi,
AH1313, KM-810, original tone, EF $20

172431. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1313, KM-814, AU $40

172432. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1315, KM-819.1, AU $40

172435. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, 
AH1322, KM-842.2, EF $35

172436. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, 
AH1327, KM-842.2, EF $30

166580. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR 5 rupees,
AH1327 (7 over 3), KM-843, decent strike, VF $120

172437. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, 
AH1333, KM-853, UNC $50

172439. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupees,
SH1299, KM-878, EF $65

172442. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupees,
SH1300, KM-878, VF $55

172441. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupees,
SH1300, KM-878, VF $40

172440. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ rupees,
SH1300, KM-878, F-VF $30

172445. AFGHANISTAN: Amanullah, 1919-1929, AR 2½ afghani,
SH1305 year 8, KM-913, VF $60

172446. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR afghani, AH1348 year 1, KM-921, EF $22

172447. AFGHANISTAN: Muhammad Nadir Shah, 1929-1933, 
AR ½ afghani, SH1310, KM-926, EF $13

172449. AFGHANISTAN: Muhammad Zahir Shah, 1933-1973, 
AR ½ afghani, SH1316, KM-932.2, EF-AU $16

172448. AFGHANISTAN: Muhammad Zahir Shah, 1933-1973, 
AR ½ afghani, SH1315, KM-932.2, EF $16

167635. AUSTRALIA: AE penny token, ND (ca. 1860), KM-Tn28, A-51,
T. Butterworth & Co., Castlemaine, Victoria, tiny reverse rim
nick, VF $65

158525. AUSTRALIA: AR crown, 1938, KM-34, key date, light tone, AU $175

167632. AUSTRALIA: AR 3 pence, 1963, KM-57, choice UNC $6

167638. AUSTRALIA: AE penny token, 1861, KM-Tn78.1, A-155, J. R.
Grundy, Ballarat, Victoria, a few obverse field marks, F-VF $55

167639. AUSTRALIA: AE penny token, 1861, KM-Tn79.1, A-157, J. R.
Grundy, Ballarat, Victoria, F-VF $80

160127. AUSTRIA: Burgau: AE heller, 1777-G, KM-6, NGC graded
MS-63 BR $250

172450. AUSTRIA: Burgau: Maria Theresa, 1740-1780, AR taler,
Günzburg, 1765 G-SC, KM-15, fine $60

167644. AUSTRIA: Salzburg: AR friesacher pfennig (0.93g), ND
(ca.1170-1200), uneven strike, choice VF $30

163466. AUSTRIA: AR thaler, 1822-M, KM-2162, mount expertly
removed, ex-jewelry, VG $30

163465. AUSTRIA: AE 2 kreuzer, 1851-A, KM-2189, deeply toned
reverse, AU $65

167643. AUSTRIA: 10 heller, 1893, KM-2802, UNC $12

167793. AUSTRIAN NETHERLANDS: AR 20 liards, 1750-(h), KM-13,
mintage of 1,176 pieces, ag $26

172451. AZORES: AE 5 reis, 1901, KM-16, AU $30
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163469. BAHAMAS: 9 pence token (1.96g), ND (ca. early 1950’s),
Rulau-Bms 22, Lyall-33, token for use at Grand Bahama Hotel
and Country Club, stylized sailfish right with GRAND BAHAMA
CLUB. surrounding / stylized tuna right above 9D with GRAND
BAHAMA VALUE NINE PENCE surrounding, 18mm, some
small spots, AU $20

163468. BAHAMAS: 9 pence token (2.12g), ND (ca. early 1950’s),
Rulau-Bms 22, Lyall-33, token for use at Grand Bahama Hotel
and Country Club, stylized sailfish right with GRAND BAHAMA
CLUB. surrounding / stylized tuna right above 9D with GRAND
BAHAMA VALUE NINE PENCE surrounding, 18mm, some
small spots, choice EF $17

163470. BAHAMAS: 4½ pence token (4.53g), ND (ca. early 1950’s),
Rulau-Bms 23, Lyall-34, token for use at Grand Bahama Hotel
and Country Club, stylized sailfish right with GRAND BAHAMA
CLUB. surrounding / dolphin (Corphaena hippurus) left above
4½D with GRAND BAHAMA VALUE FOURPENCE
HALFPENNY surrounding, 21mm, minor spots, AU $20

167794. BELGIUM: LIÈGE: Robert de Berghes, 1557-1564 (7.30g),
ND (1560), Del-449v, light encrustation, cleaned (retoning), a
few small field scratches, about VF $55

167792. BELGIUM: LIÈGE: AE liard, 1750, KM-155, G-VG $20

172453. BELGIUM: Leopold I, 1831-1865, AE 10 centimes, 1853,
KM-X-1.1, large date, marriage of duke and duchess of
Brabant, choice AU $85

163471. BELGIUM: AR 5 francs, 1874, KM-24, VF $26

163474. BHUTAN: 25 ngultrums, 1984, Bruce-XM1, International
games, Boxing, choice proof $21

163473. BHUTAN: 25 ngultrums, 1984, Bruce-XM2, International
games, Shot put, proof $20

163475. BOHEMIA: Wenzeslaus II, 1278-1305, AR prager groschen
(3.71g), ND (1300), cf. Katz-22, Donebauer-807, Castelin-5,
somewhat weak strike (typical), toned, EF $150

163479. BRAZIL: 200 reis, 1929, KM-519, choice UNC $10

163481. BRITISH WEST AFRICA: penny, 1936-H, KM-16, Y-20, choice
UNC $16

172455. BRUNEI: Sultan Hashim Jalal, 1885-1906, AE cent, AH1304,
KM-3, EF-AU $50

167650. BULGARIA: Ivan Alexander, 1331-1371, AE trachy, ND,
DD-9.2.5, somewhat dished (as made), VF $40

167651. BULGARIA: Ivan Alexander, 1331-1371, AE trachy, ND,
DD-9.2.12v, somewhat dished (as made), a bit cruder than the
normal variety, F-VF $40

167652. BULGARIA: Ivan Sratsimir, 1356-1396, AR grosh (0.85g), ND, 
Y&P-107, uneven strike, VF-EF $45

172456. BULGARIA: Alexander I, prince 1879-1886, AE 10 stotinki,
1881, KM-3, AU $40

173482. BURMA: CN 8 pe, CS1314//1952, KM-31a, VF $70

163482. CAMBODIA: BI 2 pe, ND (1847), KM-11, Hamza bird, uniface,
one-year type, EF $13

172459. CAMBODIA: Norodom I, 1835-1904, AR 50 centimes, 1860,
KM-45.1, fine $55

163483. CAMEROUN: 50 francs, 1960, KM-13, Y-10, Independence
Commemorative, giant elands (Taurotragus derbianus), choice
UNC $9

167680. CANADA: AR 15 deniers (1.32g), ND (1640), Charlton pg. 3
(2013), Prid. pg. 10, fig.5, France douzain countermarked with a
fleur-de-lis raised surrounded with a raised oval border within an
oval indent, countermark unevenly applied, fine on Poor host $75

Revalued from 12 deniers in June 1640, 
used in Canada and other areas.

163500. CANADA: AE halfpenny token, 1813, Charlton-WE-1A2,
Withers-1501, a few tiny rim bumps, F-VF, S $20

156730. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 50 cents, 1892, KM-6,
obverse 4 variety, NGC graded VF-35 $300

163484. CANADA: Victoria, 1837-1901, AE cent, 1876-H, KM-7, hints
of red, choice EF $20

163486. CANADA: AE cent, 1907-H, KM-8, slight discoloration above
date, key date, choice VF $35

163489. CANADA: AR 5 cents, 1902, KM-9, nearly choice, UNC $60

156789. CANADA: Victoria, 1837-1901, AR 5 cents, 1875-H, KM-2,
small date, NGC graded AU-50, R $900

167847. CANADA: AR 50 cents, 1929, KM-25a, EF $175

163490. CANADA: AR 50 cents, 1931, KM-25a, deeply toned, VG $25

163487. CANADA: AE cent, 1925, KM-28, better date, F-VF $35

163488. CANADA: AE cent, 1928, KM-28, red and brown UNC $25

167844. CANADA: AR dollar, 1945, KM-37, EF $300

167654. CANADA: 5 cents, 1968, KM-60.1, cud partially obscuring date, 
covering about 5% of the coin, EF $40

163491. CANADA: AR dollar, 1982, KM-133, Regina Centennial, 
choice proof $17

163492. CANADA: AR dollar, 1985, KM-143, National Parks
Centennial-Moose (Alces alces), choice proof $16

163493. CANADA: (2 dollar) test token, ND (1994-5),
Charlton-TT-200.3, bimetal (nickel ring, copper-aluminum-nickel 
center), UNC $17

163499. Lower Canada: AE sou token, ND (ca. 1837), KM-Tn5v,
Charlton-LC-33A1, choice VF $50

163498. Lower Canada: AE sou token, ND (ca. 1837), KM-Tn5v,
Charlton-LC-33A1, F-VF $20

163494. Newfoundland: AR 20 cents, 1899, KM-4, large 99, VF $35

163495. Newfoundland: AR 25 cents, 1917-C, KM-17, two-year type,
EF $20

163496. Newfoundland: AR 25 cents, 1919-C, KM-17, two-year type, a
few small reverse toning spots, EF $30

163505. CEYLON: AE ¼ cent, 1901, KM-90, some spotting, red UNC $16

163504. CEYLON: AE ¼ cent, 1901, KM-90, brown, UNC $16

163507. CEYLON: AR 10 cents, 1892, KM-94, light uneven tone, EF-AU $30

163506. CEYLON: AE cent, 1905, KM-102, brown EF-AU $22

163508. CHILE: AE centavo, 1919, KM-161.2, two-year type (including
error date), red and brown, choice UNC $40

173489. COLOMBIA: AR 5 centavos, 1902, KM-191, UNC $12

173490. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1934, KM-274, countermarked
for the Bogota 1864 convention of the Colombian Numismatic
Society, EF-AU $25

173491. COLOMBIA: AR 50 centavos, 1934, KM-274, countermarked
for the Bogota 1864 convention of the Colombian Numismatic
Society, VF $20

163521. COSTA RICA: AR colon, 1923, KM-164, counterstamped issue, 
revaluation on 1914 GCR 50 centavos KM-143, toned, EF on
EF host $45

163520. COSTA RICA: AR colon, 1923, KM-164, counterstamped issue, 
revaluation on 1902 CY 50 centavos KM-143, hints of luster,
couple small rim nicks, choice VF on Choice VF host $35

163523. CUBA: transportation token (2.74g), 1881, Smith-480c,
copper-nickel transportation token, COMPANIA DEL
FERROCARRIL DE LA BAHIA * surrounding train steam
engine / sidewheel steamboat with HABANA, 1881 below,
ex-mount, 20mm, VF $90

163524. CUBA: transportation token (5.36g), ND (ca. 1885),
Smith-480d, copper-nickel transportation token, FO CL LA
PRUEBA DE J.CABRERO surrounding train steam engine /
sidewheel steamboat with LA EMPRESA DE VAPORES DE LA
BAHIA*HABANA* surrounding, 23mm, F-VF $80

163522. CUBA: 5 centavos, 1943, KM-11.3a, one-year type, choice
UNC $60

173498. DANISH WEST INDIES: AR 10 cents, 1878, KM-70, fine $18

155617. DENMARK: Christian VII, 1766-1808, AR 4 skilling,
Copenhagen, 1783, KM-644, NGC graded MS-63 $250

155581. DENMARK: Chistian VII, 1786-1816, BI 4 skilling, Altona, 1807 
MF, KM-661, NGC graded MS-62 $110

163527. DOMINICAN REPUBLIC: billon 10 centavos, 1897-A, KM-13,
Y-11, VF-EF $35

163528. ECUADOR: AR sucre, HEATON BIRMINGHAM, 1888,
KM-53.1, surface marks, tiny obverse rim nick, VF-EF $65

163310. ECUADOR: 5 centavos, 1919, KM-63, 3 berries variety, 
choice UNC $55

163311. ECUADOR: 10 centavos, 1919, KM-64, choice UNC $55

172466. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, AE millieme, 1935/AH1354,
KM-344, choice AU $15

95734. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, 2 qirsh, 1929-BP/AH1348,
KM-348, one year type, choice lustrous UNC $20

172468. EGYPT: Fu’ad I, king, 1922-1936, 2½ milliemes, 1933/AH1352, 
KM-356, choice AU $20

163534. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AE millieme, 1950-AH1369,
KM-358, mostly brown UNC $10

172469. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AE 10 milliemes, 1943/AH1362,
KM-361, UNC $15

95723. EGYPT: Farouk, 1936-1952, 10 milliemes, 1941/AH1360,
KM-364, choice UNC $12

163535. EGYPT: Farouk, 1936-1952, AR 2 piastres, 1937-AH1356,
KM-365, nice golden album toning, choice UNC $11

163536. ESPERANTO: 10 steloj, 1959, Bruce-X5, Dr. Zamenhof, lightly
toned, choice UNC $30
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163503. EQUATORIAL AFRICAN STATES: 50 francs, 1961, KM-3,
giant elands (Taurotragus derbianus), choice UNC $22

167668. FIJI: 6 pence, 1962, KM-19, Green sea turtle (Chelonia
mydas), UNC $9

France

163538. ANJOU: various, 1151-1204, AR denier (0.94g), ND, Dupl-377, 
RA-1496, some areas of peripheral weakness, F-VF $45

163539. BRITTANY: Charles de Blois, 1341-1364, AR double paradis
de Nantes (1.3g), ND (ca. 1350), Dupl-122, clipped down a bit,
about VF $25

167672. BURGUNDY: Hugh V, 1305-1315, AR denier (0.75g), ND,
Rob-5784v, +DIVIONENSIS surrounding short cross in inner
circle, trefoil in 2nd and 3rd quadrants, S’s a bit different than
those in Roberts / +VGOBVRGVNDIE surrounding ornament in
inner circle with DVX superimposed over it, toned, somewhat
uneven strike, Dijon Mint, VF-EF $50

163546. BURGUNDY: Philippe IV, 1621-1665, AE denier (1.81g), ND,
PdA-5358, either double struck or struck over an earlier issue,
misaligned obverse die, two tiny obverse flan flaws, fine $20

167677. CHÂTEAU-RENAUD: AE double tournois, ND (1603-5), KM-5,
some corrosion, VF, RRR $95

167673. CHÂTEAU-RENAUD: AE liard (1)614, KM-26.1, light oxidation,
about good $25

167676. DOMBES: AE double tournois, 1643, KM-32, large flan flaw at
12:00, light oxidation with green patina, VF $30

163540. GIEN: Geoffroi III, 1120-1160, AR denier (1.03g), ND,
Dupl-605, issue with Seigneurie of Donzy, strike somewhat
uneven, VF $35

167710. LORRAINE: Charles III, 1545-1608, AR ½ gros (0.79g), ND,
Rob-9447, crude flan, about VF $40

173486. MARCHE: Hugh X, 1220-1249, AR denier, Rob-4364, RBE in
obverse center, choice VF $75

169761. FRANCE: Philipppe IV, 1285-1314, AR gros tournois (3.71g),
VF $80

163537. FRANCE: quart de franc (3.44g), ND (1585-1589)-K,
Dupl-1132A, small flan, Bordeaux Mint, areas of verdigris, VG $35

167675. FRANCE: AE liard, 1613, Bd.1843v, Bouillon & Sedan issue,
some obverse strike weakness, some reverse corrosion, F-VF $70

167678. FRANCE: AE liard, 1613, KM-12.1, light oxidation, small scrape 
in obverse field, weak periphery, fine $75

172478. FRANCE: AE 2 sols 6 deniers, 1791, KM-Tn37, token issue,
Caisse de Bonne Foy, Paris, VF $65

172474. FRANCE: AR 10 sols, 1792, KM-Tn18, token issue, Lefevre,
Lesage et Comp., Paris, VF $75

163541. FRANCE: AE 5 sols, 1792, KM-Tn34, Monneron Freres, Paris,
a few rim nicks, VF $70

163542. FRANCE: Napoleon I, 1804-1814, BI 10 centimes, 1808-A,
KM-Tn34, EF $65

173499. FRANCE: AR 5 francs, 1848-A, KM-756.1, VF $25

167693. FRANCE: AR jeton (5.39g), 1660, F.3403v, facing busts of Louis
IIII and Maria Theresa of Spain with
.LVD.XIIII.ET.MAR.THER.D.F.FRA.ET.NAV.REX.ET.REG around
/ hands shaking inside circle with .FELICITAS.PVBLICA. around
and .1660. in exergue, numerous small scratches and marks,
variety in silver, 28mm, G-VG $20

167679. FRANCE: AE jeton (6.14g), 1682, bust right with .ANNA.MARIA 
.CHRIST.DELPHINA. around / fruit tree in planter with .AVRIA.
DAVIT. around, die crack on back resulting in some weakness,
some dark obverse discoloration, reverse field scratches, F-VF $20

167703. FRANCE: AR jeton (4.82g), ND (ca. 1700), F.12893v, variety in 
sliver, head of Louis XIV right with LVDOCICUS.
MAGNVS.REX. around and T.B in small letters below head /
scene of L’Aurore holding a torch as his chariot rides above the 
clouds with LATE.CVNCTA.PROFVNDIT. around and crossed
fronds in exergue, 27mm, about VF $21

167687. FRANCE: AR jeton (7.22g), 1704, F.1972v, bust of Louis XIV
with LUDOVICUS MAGNUS REX. around with TB monogram
below bust / Tiberinus releasing water from urn into river with
NON DefLUET. above and AERARIUM REGIUM 1704. in
exergue, variety without roman numeral date, small file mark at
2;00 on obverse rim, 29mm, F-VF $35

167688. FRANCE: AR jeton (7.11g), 1711, F.1989, bust of Louis XIV right
with LUDOVICUS.MAGNUS REX. around with TB monogram
below bust / anchor with four branches with MEDIIS SPES CERTA 
PROCELLIS. around with TRESOR ROYAL.M.DCC.XI. in two
lines in exergue, cleaned, 29mm, VF-EF $35

167684. FRANCE: AR jeton (8.36g), 1715, F.325v,
LUD.XV.D.G.FRAN.ET NAV.REX. around bust right /
DVCEM.REGEM.QVE.SEQVVNTVR. around swarm of bees
flying towards sun above, with three small hills below and
SECRETAIRES.DU ROY.1715. in exergue, cleaned, some
central weakness on reverse, 30mm, VF $55

167685. FRANCE: AR jeton (7.68g), 1715, F.328,
LUD.XV.REX.CHRISTIANISSIMUS around bust right /
DVCEM.REGEM.QVE.SEQVVNTVR. around swarm of bees
flying towards sun above with three small hills below and
SECRETAIRE.DU ROY.1715. in exergue, weak central reverse, 
reverse rim gouge at 5:00, 31mm, about VF $40

167699. FRANCE: AR jeton (7.77g), ND (ca. 1717), F.4392, laureated
head of Louis XV right with LUD.XV. REX CHRISTIANISS.
around with m. below bust / a woman standing three-quarter,
turning head over her left shoulder and holding a crown,
between two ancient monuments, an altar and an obelisk, with
VETAT MORI flanking and REGIA INSCRIPT.ET
HUMAN.LITT.ACADEMIA., light X scratched on head, tiny
reverse rim nick, 30mm, fine $21

167698. FRANCE: AR jeton (7.30g), 1717, F.4383, juvenile bust of
Louis XV right with LUD. XV. D.G. FR. ET. NAV. REX. around /
a woman standing left, turning right and holding a crown,
between two ancient monuments, an altar and an obelisk, with
VETAT MORI. above and REGIA INSCRIPT.ET
HUMAN.LITT.ACADEMIA.1717., lightly cleaned long ago, now
retoning, 30mm, fine $24

167701. FRANCE: AR jeton (10.02g), 1719, F.6320v, juvenile laureated
bust of Louis XV right with LUDOVICUS XV.D.G.FRAN.ET
NAV.REX. around / Peace standing shaking hands with Justice, 
in the middle, below, the Lamb of Rouen, with AMICO
FOEDERE IUNJAT. above, with LA REUNION DES Mds DE
ROUEN EN.1706 1719. in three lines in exergue, 31mm, F-VF $40

167704. FRANCE: AR jeton (4.43g), ND (ca. 1720), F.13192, juvenile
bust of Louis XV right with LUD. XV. D. G. FR ET. NAV. REX.
around and I.B. in small letters below head / scene of L’Aurore
holding a torch as his chariot rides above the clouds with
LATE.CVNCTA.PROFVNDIT. around and crossed fronds in
exergue, 28mm, F-VF $17

167683. FRANCE: AR jeton (4.37g), ND (ca. 1725), F.13198v, Guéant -
Prieur 532 A, juvenile bust right with LUD.XV.REX
CHRISTIANISS. around / chariot in clouds driven by woman
with streamer in one hand and lamp in the other with LATE
CVNCTA.PROFVNDIT. around, crossed fern branches in
exergue, scratches behind king’s head, 28 mm, VF $20

167694. FRANCE: AR jeton, 1725, F.3957, sun and clouds over grain
crop ready for harvest with LUCET ET DITAT. above / legend
CONVENTUS CLERI GALLICANI M.DCC.XXV. in four lines
within laurel wreath, weak centers, 30mm, F-VF $21

167691. FRANCE: AR jeton (7.96g), 1728, F.3110v, bust of Louis XV
right with LUD.XV.REX CHRISTIANISS. around and
DU.VIVIER.F. in small letters below bust / artist apparatus and
tools with NON DESUNT DONA MINERVAE. around and
BATIMENS DU ROY.1728. in exergue, 31mm, VG $28

167690. FRANCE: AR jeton (7.52g), 1730, F.2484, laureated bust of
Louis XV with LUD.XV.REX CHRISTIANISS. around and DU
VIVIER in small letters below bust / Fortune removing blindfold,
standing on wheel and pouring a golden cornucopia with NEC
INSCIA around and CHAMBRE AUX DENIERS. 1730. in
exergue, two tiny reverse rim nicks, 29mm, about VF $35

167705. FRANCE: AR jeton (5.24g), ND (ca. 1740), F.13206v, variety
with taller bust and no signature below bust, bust of Louis XV
right with LUD. XV. REX CHRISTIANISS. around and DU VIV.
in small letters below head / scene of L’Aurore holding a torch
as his chariot rides above the clouds with
LATE.CVNCTA.PROFVNDIT. around and crossed fronds in
exergue, a couple reverse flan flaws, 28mm, VF $16

167692. FRANCE: AR jeton (9.77g), 1744, F.3142, laureated bust right
with LUD.XV.REX CHRISTIANISS. around and small fm. below
bust / old surveyor’s level with FORTIOR QUO RECTIOR
around and BATIMENS DU ROY 1744 in two lines in exergue,
light scratches behind bust, 30mm, VF $45

167706. FRANCE: AR jeton (4.62g), ND (ca. 1740), F.13209, bust of
Louis XV right with LUD. XV. REX CHRISTIANISS. around and
small script M below head / scene of L’Aurore holding a torch
as his chariot rides above the clouds with
LATE.CVNCTA.PROFVNDIT. around and crossed fronds in
exergue, toned, tiny obverse rim nick, 28mm, VF, R2 $35
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167689. FRANCE: AR jeton (7.38g), 1756, F.2093, laureated bust of Louis
XV right with LUD.XV.REX CHRISTIANISS. around and m.
monogram below bust, and unknown countermark in obverse field 
/ cornucopia inside circle formed by snake ingesting its tail and
AETERNITAS above with TRESOR ROYAL 1756. in exergue,
lightly cleaned, but retoning very nicely, 29mm, EF $60

167702. FRANCE: AR jeton (8.52g), 1756, F.10682, arms of Lyon / oak
wreath with VIRIS CONSULAR IBUS outside and PATRIA
MEMOR inside in two lines and MDCCLVI. in exergue, toned,
30mm, EF $45

167686. FRANCE: AR jeton (7.33g), 1762, F.866, LUD.XV.REX
CHRISTIANISS. around bust right /
BELLA.MANU.PACEMQUE.GERO. around Pallas standing with
sword in right hand and branch in left hand with
EXTRAORDINAIRE DES GUERRES 1762 in exergue, obverse
planchet flaw, original tone, 28mm, about EF $30

167695. FRANCE: AR jeton (13.03g), 1772, F. unlisted, octagonal jeton,
laureated bust of Louis XV right with LUD.XV.REX
CHRISTIANISS. around and B.DU VIV.F. below bust in small
letters / (floral ornament) CONVENTUS CLERIGALLICANI EXTRA 
ORDINEM HABITUS LUT.PARISIOR. MDCCLXXII. (loose rope
ornament), small marks, a few small stains, 32mm, F-VF $30

167700. FRANCE: AR jeton (8.50g), ND (ca. 1780), F.4913, bust of Louis
XVI right with LUD.XVI. REX CHRISTIANISS. around with DU VIV
below bust / Pallas helmeted, standing left, holding a spear and a
level, with CONSOCIARE AMAT around, 29mm, EF $120

167697. FRANCE: AR jeton (13.69g), 1780, F.3981, octagonal jeton,
laureated bust of Louis XVI right with LUD.XVI.REX
CHRISTIANISS. around and DU VIV. below bust in small letters /
cross, crosier, and miter at top with CONVENTUS CLERI
GALLICANI HABITUS LUT.PARISIOR. MDCCLXXX.below with
three fleur-de-lis at bottom, small field marks, light scratch on bust, 
toned, 32mm, EF $45

167681. FRANCE: AE medal (33.39g), 1820, Collignon-200, winged
warrior slaying devilish figure (holding torch and dagger) with
tentacles below and 29 SEPT. 1820 around / Marie-Caroline on
lounge left holding baby outward with statue behind, rays above,
and DIEU NOUS LA DONNE around, with NOS COEURS ET
NOS BRAS SONT A LUI in two lines in exergue, 38 mm, VF $25

163544. FRANCE: medalet (4.69g), 1853, brass medalet commemorating
Napoleon’s tomb, bust right surrounded by NAPOLEON I
EMPEREUR and C.T. below bust / casket on pedestal with
TOMBEAU DE NAPOLEON I above and INAUGURE LE 5 MAI
1853 in two lines in exergue, 23mm, with integral loop, a few
reverse spots, about EF $26

163545. FRANCE: AE medal (31.4g), ND (ca. 1930), high relief bronze
award medal by Charles Pillet, Gallia bust right in pigtails
wearing winged helmet with GALLIA to right / oak and laurel
wreath with OFFERT PAR LE JOURNAL on center disc, 42mm, 
matte finish, UNC $40

167682. FRANCE: theater admission token (9.23g), ND (ca. 1930 ?),
brass merchant token, Rooster crowing right within beaded
circle with. A CHANTECLAIR. 61.BOULs St MICHEL.PARIS
around / BON POUR UNE AUDITION in three lines in beaded
circle (with THEVENON at bottom of circle) with A
CHANTECLAIR * PARIS* around, 27 mm, choice EF $26

163547. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1938-A, KM-12.1, full red,
choice UNC $27

163548. GAMBIA: 4 shillings, 1966, KM-6, Slender-snouted crocodile
(Mecistops cataphractus), choice UNC $18

167707. GERMAN EAST AFRICA: AE heller, 1907-J, KM-7, brown,
nearly choice, UNC $35

167708. GERMAN EAST AFRICA: AE 20 heller, 1916-T, KM-15, softly
struck, as usual, choice EF $40

German States

163549. BADEN: BI 6 kreuzer, 1816, KM-168, fine $20

167711. BADEN: AE medal (19.20g), 1849, HuS-169, silver washed
bronze Liberation medal, laurel wreath with LEOPOLD
GROSHERZOG VON BADEN around and DEM TAPFEREN
BefREIUNGS HEER 1849 inside and K below ribbon, light
oxidation, hanger removed, 31mm, VF $55

164871. BAVARIA: AR kruezer, 1760, KM-207, NGC graded MS-62 $70

164870. BAVARIA: AR kruezer, 1760, KM-207, NGC graded MS-61 $65

172479. BERG: Maximilian IV Joseph, 1799-1806, AR 3 stüber, 1803
R, KM-1, fine $18

172480. BRANDENBURG-BAYREUTH: Georg Friedrich Karl,
1726-1735, AR 1/24 taler, 1726 LR, KM-152, death of Margrave 
Georg Wilhelm, choice VF $55

160125. BRANDENBURG-BAYREUTH: AR kreuzer, 1750, KM-192,
NGC graded MS-64 $150

172483. BRANDENBURG-PRUSSIA: Friedrich III, 1688-1701, 
AR 1/12 taler, Berlin, 1693 LCS, KM-580, F-VF $55

172482. BRANDENBURG-PRUSSIA: Friedrich Wilhelm, 1640-1688,
AR 6 gröscher, Königsberg, 1680 HS, KM-429, fine $22

172481. BRANDENBURG in FRANCONIA: Friedrich der Ältere,
1495-1515, AR ½ schilling, Schwaback, ND (1495-1505),
KM-MB-A4, F-VF $35

172484. BREMEN (city): BI groten, 1753, KM-212, fine $14

172485. BRUNSWICK-LÜNEBURG-CALENBERG-HANOVER: Georg
Ludwig, 1698-1727, AR 4 mariengroschen, Clausthal, 1708
HB, KM-53, F-VF $45

172486. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Rudolf August & Anton
Ulrich, 1685-1704, AR 1/12 taler, Braunschweig, 1699 HCH,
KM-626, fine $24

172487. BRUNSWICK-WOLFENBÜTTEL: Karl Wilhelm Ferdinand,
1780-1806, AR 1/12 taler, Braunschweig, 1806 MC, KM-1000,
VG $20

167709. CONSTANCE (CITY): AR kreuzer, ND (ca. 1625), KM-119,
periphery a bit weak, small flan crack, somewhat crude VG-F $22

172488. FRANKFURT AM MAIN: BI kreuzer, ND (1839), KM-317, city
view on reverse, EF $30

171843. FRANKFURT AM MAIN: AR kreuzer, 1866, KM-367, a superb
example! NGC graded MS-66 $65

172492. HAMBURG (city): AR 2 schilling, 1726 IHL, KM-357, VG-F $20

172489. HAMBURG (city): AR schilling, 1727 IHL, KM-354, VG-F $14

172490. HAMBURG (city): AR schilling, 1738 IHL, KM-354, VG-F $14

172491. HAMBURG (city): AR schilling, 1762 OHK, KM-354, VG-F $13

172493. HANNOVER: Ernest August, 1837-1851, AR 1/24 taler, 1842
S, KM-178.2, F-VF $13

172494. HESSE-CASSEL: Friedrich II, 1760-1785, BI albus, 1770 FU,
KM-489, VG $8

172495. HESSE-CASSEL: Friedrich II, 1760-1785, BI 1/24 taler, 1782
DF, KM-525, VG-F $10

172496. HESSE-CASSEL: Wilhelm I, 1803-1821, BI 1/24 taler, 1807 F,
KM-554.1, mostly copper, fine $13

160141. HESSE-DARMSTADT: AR kreuzer, 1871, KM-339, Cr-153,
NGC graded MS-66 $100

172497. HESSE-DARMSTADT: Ernest Ludwig, 1678-1739, AR 2 albus,
1703 IAR, KM-82, VG $12

172498. HESSE-DARMSTADT: Ernest Ludwig, 1678-1739, 
AR 10 kreuzer, 1726 BIB, KM-148, VG $20

172500. HESSE-DARMSTADT: Ludwig VIII, 1739-1768, BI kreuzer,
1765 BCF-PB, KM-216, VG $10

172501. HESSE-DARMSTADT: Ludwig I, 1806-1830, AR 6 kreuzer,
1826, KM-290.2, F-VF $18

172502. HESSE-DARMSTADT: Ludwig III, 1848-1877, BI kreuzer,
1863, KM-339, EF-AU $20

172503. JÜLICH-BERG: Johann Wilhelm, 1679-1716, AR 2 albus,
Mülheim, 1682 NL, KM-71, VG $14

172504. KEMPTEN (city): AR pfennig, ND (ca. 1510+), KM-MB12, VG $13

172505. LIPPE-DETMOLD: Paul Alexander Leopold, 1820-1851, 
AR 2½ silber groschen, Berlin, 1847 A, KM-255, fine $20

172506. MECKLENBURG-SCHWERIN: Friedrich Franz II, 1842-1883,
BI 1/48 taler, Berlin, 1848 A, KM-301, VF-EF $13

167716. MEISSEN: porcelain 50 pfennig, 1921, Sch-171, white
porcelain, castle and lion / cherub with grape cluster, AU $12

167715. MEISSEN: porcelain 30 pfennig, 1921, Sch-168, white
porcelain, castle and lion / urn, AU $13

172507. MÜNSTER (BISHOPRIC): Franz Arnold von Wolff-Metternich,
1706-1718, AR 1/12 taler, 1717 WR, KM-153, VG-F $40

171844. NASSAU: AR kreuzer, 1833, Cr-39, a superb example, 
NGC graded MS-66 $75

163543. NUREMBERG: Louis XIII, 1610-1643, jeton (3.08g), 1615,
Neumann-32370v, brass jeton by moneyer Wolf Lauffer II, bust
right with surrounding legend +LVDO+XIII+DG+FR+ET+NA+
REX+CHRISTANAS / city view with .FRANC.DATA.MVNERA.
COELIXVII above and RHEMIS.WI .16.15. in two lines in exergue, 
28mm, crimped at 9:00, possibly at mint, fine $30

172509. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): AR 2 kreuzer, 1694, KM-221, 
F-VF $22

172508. NUREMBERG (IMPERIAL CITY): AR kreuzer, 1678, KM-194,
fine $18

172510. PFALZ (Electoral): Karl Theodor, 1742-1799, BI 2 kreuzer,
Mannheim, 1746 O, KM-305, VG $14
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172512. PRUSSIA: Friedrich Wilhelm III, 1797-1840, AR 1/6 taler,
Berlin, 1813 A, KM-385, fine $14

172513. PRUSSIA: Wilhelm I, 1861-1888, AR groschen, 1871 C,
KM-485, EF $12

167714. PRUSSIA: medal (25.15g), 1888, brass medal by Lauer, head
right with FRIEDRICH DEUTSCHER KAISER KONIG V.
PREUSSEN around  / scroll with “Lerne leiden ohne zu klagen".
(Learn to suffer without complaining.) in three lines with signature
below, a few minor scratches, 40mm, VF $25

172514. SAXONY, Albertine: Johann George III, 1680-1691, 
AR 1/24 taler, Chemnitz, 1686 CF, KM-570, F-VF $35

172515. SAXONY, Albertine: Johann George IV, 1691-1694, 
AR 1/12 taler, Leipzig, 1694 EPH, KM-638, VF $50

172516. SAXONY, Albertine: Friedrich August I, 1694-1733, BI pfennig,
Leipzig, 1695 EPH, KM-663, VF $26

172517. SAXONY, Albertine: Friedrich August II, 1733-1763, 
AR 1/24 taler, Dresden, 1763 FWôF, KM-946, fine $18

172519. SAXONY, Albertine: Friedrich August III, 1763-1806, 
AR 1/24 taler, Dresden, 1798 IEC, KM-968, VF $24

172518. SAXONY, Albertine: Friedrich Christian, 1763, AR 1/12 taler,
Leipzig, 1763 IWôF, KM-954, VF $27

172520. SAXONY, Albertine: Xaver, 1763-1768, BI pfennig, Dresden,
1765 C, KM-980, VF-EF $20

172521. SAXONY, Albertine: Johann, 1854-1873, AR 2 neu-groschen,
1863 B, KM-1220, fine $8

172522. SAXONY, Albertine: Johann, 1854-1873, AR neu-groschen,
1870 B, KM-1221, VF-EF $10

172523. SAXONY, Ernestine: Friedrich III, Johann I & Georg,
1507-1525, AR groschen, Buchholz, ND (1507-25) T,
KM-MB80, pierced, EF $35

163550. SAXE-GOTHA-ALTENBURG: AE heller, 1747, KM-280,
Sch-59, VF $22

172524. SCHAUMBURG-LIPPE: Georg Wilhelm, 1787-1860, 
AR 1/24 taler, 1821, KM-33, VG-F $13

172525. SCHLESWIG-HOLSTEIN-GOTTORP: Friedrich III, 1616-1659, 
AR 1/16 taler, Steinbeck, (1)623 ST, KM-69, fine $40

163551. WÜRTTEMBERG: AR medal (11.96g), ND (1893), Circular silver
medal with loop for ribbon suspension (ribbon missing here), the
obverse with the head of King Wilhelm II facing right,
circumscribed WILHELM II KOENIG VON WUERTTEMBERG,
signed K SCHWENZER (for Karl Schwenzer of Stuttgart); the
reverse inscribed FÜR LANGJÄHRIGE TREUE DIENST (For long
and faithful service), circumscribed KOENIG-KARL-JUBILAEUMS- 
STIFTUNG (King Karls Jubilee Foundation) above a wreath of
oak, once cleaned, now retoning nicely, tiny obverse rim bump,
26mm, EF, R $70

172526. WÜRTTEMBERG-ÖLS: Sylvius Friedrich, 1664-1697, AR 3
kreuzer, Brieg, 1668 CB, KM-8, obverse of KM8 muled with
reverse of Silesia-Liegnitz-Brieg KM500, F-VF $35

172527. WÜRZBURG: Johann Philipp II von Greiffenklau-Vollraths,
1699-1719, AR 1/84 gulden, Fürth, 1715 F, KM-212, fine $14

172529. GERMANY: 50 rentenpfennig, 1924 A, KM-34, AU $15

173496. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1939-B, KM-94, EF-AU $20

163553. GERMANY: AE medal (13.78g), 1924, K-449.1, silver-washed
bronze zeppelin medal, facing bust of Eckener with DR. HUGO to
left and ECKENER to right / zeppelin in flight with
AMERIKAFAHHRT DES LZ 126 1924 in two lines above, distant
city view below, and 12.X.6,35 ABFAHRTFRIEDRECHSHAFEN
3,30 EUROPA VERLASSEN 13.x.3,35 AZORENINSEL FAYAL
14.x.12,00 SABLE JSLAND 15.x.10,00 BOSTON 1,29 NEW
YORK,3,11 LAKEHURST in exergue along with small MADE IN
GERMANY to left side, 33mm, EF $45

163554. GERMANY: medal (12.23g), 1928, gilt brass bicycle award
medal, man on bicycle right with flat wreath in exergue / laurel
and oak wreath with “Bez. u. Kreismeister 8er Schulreigen 1928 
Bez. Dresden S.R.B.” engraved in 6 lines in center, 33mm,
choice EF $30

167717. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1936-A, KM-94, Third
Reich/Swastika issue, nice light rainbow tone, UNC $40

163095. GIBRALTAR: AE quart, 1802, KM-Tn1, Pz. 20, Robert Keeling
issue, VF $140

173493. GREAT BRITAIN: AE penny, 1797, KM-618, few stains, F-VF $16

160167. GREAT BRITAIN: AE farthing, 1886, KM-753, PCGS graded
MS-64 $85

167718. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, 1792, D&H-7, Donald
and Co., Nottingham, Nottinghamshire Conder token, VF $30

167720. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, 1793, D&H-7, Sherborne, 
Dorcetshire Conder token, small obverse flan flaw, fine $29

173485. GREAT BRITAIN: AE ½ penny token, 1794, Francis
Shackelton, London, fine mould and store candles, EF $40

163555. GREAT BRITAIN: medalet (4.16g), ND (ca. 1843), medalet in
white medal, bust right with PRINCE ALBERT above and
BORN AUGUST 26, 1819 below / six-masted sailing ship right
with THE GREAT BRITAIN above and LENGTH 322 FT
BREATH 50 FT 6 IN DEPTH 32 FT 6 IN WEIGHT OF IRON
1500 TONS 1000 HORSEPOWER LAUNCHED JULY 19 1843
BY H.R.H. PRINCE ALBERT in 7 lines (the last line curved
along rim) in exergue, slightly bent, 24mm, EF $20

163556. GREAT BRITAIN: AR medal (17.2g), 1911, coronation medal
for George V, bust left with GEORGE V.KING.AND.EMPEROR
surrounding / radiant crown on cushion with tassles hanging
down with TO COMMEMORATE THE CORONATION OF KING 
GEORGE V 1911 below in 5 lines, all surrounded by a laurel
wreath, antiqued finish, 33mm, slight evidence of discoloration
and residue from old tag, but quite attractive, EF $30

163557. GREAT BRITAIN: medal (17.54g), 1937, BHM-4315v, gilt brass
coronation medal for George VI, conjoined draped, crowned busts 
of George VI and Elizabeth left, ECRP in left field (for E. Carter
Preston, designer), J.R.G at lower right truncation (for J. R. Gaunt
and Sons, manufacturer) / female seated right holding the Imperial 
Crown on which a dove stands holding an olive branch, Corinthian 
helmet on pedestal to left, 36mm, choice UNC $40

167723. GREAT BRITAIN: AR medalet (3.54g), ND (ca. 1945), Britannia 
advancing left with trident and shield and with two rampant
horses / crude portrait of the king with GEORGIVS VI D
G:ER:OMN:REX ET INDIAE IMP: around, ex-mount, several
small rim nicks, 18mm, VF-EF $20

167724. GREECE: AE lepton, 1878-K, KM-52, EF $27

163342. GREECE: AR 2 drachmai, 1911, KM-61, EF $150

167725. GREENLAND: krone, 1964, KM-10a, light tone, UNC $45

156805. GREENLAND: 25 øre, 1926, KM-5, one year type, a lovely
example! NGC graded MS-65 $135

156804. GREENLAND: 50 øre, 1926, KM-7, one year type, a lovely
example! NGC graded MS-65 $135

167727. GREENLAND: token (3.15g), ND (ca. 1960’s), cf. Sieg pg. 418,
Pattern meal token for Danske Hotel, Søndre Strømfjord,
aluminum uniface rectangle with center hole, 40 x 30mm, incuse
legend in red ink DER DANSKE HOTEL SØNDRE STRØMFJORD 
in two lines at top with “MIDDAG” (Dinner) at lower left, Greenland 
arms at lower right, matte finish, some hairlines, UNC $35

167728. GREENLAND: token (3.17g), ND (ca. 1960’s), cf. Sieg pg. 418,
Pattern meal token for Danske Hotel, Søndre Strømfjord,
aluminum uniface rectangle with center hole, 40 x 30mm, incuse
legend in yellow ink DER DANSKE HOTEL SØNDRE
STRØMFJORD in two lines at top with “MORGENMAD”
(BREAKFAST) at lower left and Greenland arms at lower right,
matte finish, EF-AU $35

167726. GREENLAND: token (3.17g), ND (ca. 1960’s), cf. Sieg pg. 418,
Pattern meal token for Danske Hotel, Søndre Strømfjord,
aluminum uniface rectangle with center hole, 40 x 30mm, incuse
legend in green ink DER DANSKE HOTEL SØNDRE
STRØMFJORD in two lines at top with “KAFFE M/BRØD” (Coffee
and roll) at lower left and Greenland arms at lower right, matte
finish, VF-EF $27

163559. GUATEMALA: AR ½ real, 1889/70, KM-155.1, unlisted
overdate, choice UNC $21

163560. GUATEMALA: centavo, 1944, KM-251, choice UNC $27

163564. GUERNSEY: AE 8 doubles, 1889-H, KM-7, a few tiny spots,
red and brown UNC $12

173487. GUERNSEY: 8 doubles, 1911-H, KM-7, F-VF $10

163562. GUERNSEY: AE double, 1911-H, KM-11, red and brown UNC $8

163563. GUERNSEY: AE double, 1929-H, KM-11, minor spots, nearly
choice, full red UNC $8

163565. GUINEA-BISSAU: 5 pesos, 1977, KM-20, F.A.O. issue, a few
minor obverse spots, UNC $11

167731. HAITI: 100 centimes, AN 26 (1829), KM-A23a, contemporary
counterfeit of KM-A23, silver plated, polished obverse, EF $100

163566. HAITI: AR 50 centimes, 1895, KM-47, toned, EF $65

167666. HARAR: mahallak (0.18g), AH1226, KM-4, obverse somewhat
weakly struck, reverse a bit dark, VF $45

158300. HAWAII: cent, 1847, KM-1d, crosslet 4 variety with 7 berries, 
8 berries right, about 15% of surfaces corroded, UNC $300

160144. HEJAZ & NEJD: AE ½ ghirsh, AH1343, KM-2.1, much original
silver wash intact, NGC graded MS-62 $250

172531. HEJAZ & NEJD: Abd al-Aziz b. Sa’ud, 1926-1954, ½ girsh,
AH1344, KM-5, VF $13

163687. HEJAZ & NEJD: ghirsh, AH1344, Y-5, KM-6., choice VF $35
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163568. HONDURAS: AE peso, 1862-T, KM-24, assayer A, numerous
digs on both sides, VF $23

163570. HONDURAS: AR 25 centavos, 1907, KM-50a, key date, usual
weak strike, about fine $65

163569. HONDURAS: AR 5 centavos, 1886, KM-54, VF $50

163571. HONG KONG: AE cent, 1904-H, KM-11, mostly brown, UNC $40

167732. HUNGARY: Ludwig I, 1343-1382, AR denar (0.40g), ND
(1373-82), Hus-547, quite crude, flan chip, some oxidation, aVF $25

167733. HUNGARY: Maria, 1385-1395, AR denar (0.52g), ND,
Hus-569, toned, choice VF $22

167734. HUNGARY: Sigismund, 1387-1437, AR denar, ND
(1390-1427), Hus-576, about VF $21

167735. HUNGARY: Ludwig II, 1516-1526, AR denar (0.59g),
1517-KG, Rethy-306A, Hus-841, Madonna and Child, tone a bit 
uneven, bold strike, choice VF $20

167736. HUNGARY: Ludwig II, 1516-1526, AR denar (0.56g), 1526-KA, 
Hus-841, Rethy-306A, Madonna and Child, AU $30

167738. HUNGARY: Ferdinand I, 1526-1564, AR denar (0.42g),
155Z-KB, Hus-935, Madonna and Child, VF $22

167737. HUNGARY: Ferdinand I, 1526-1564, AR denar (0.56g),
1543-KB, Hus-935, Madonna and Child, VF-EF $28

172532. HUNGARY: Ferdinand I, 1556-1564, AR denar, Kremnitz,
1548 KB, KM-MB115, VF $20

172533. HUNGARY: Maximilian II, 1564-1572, AR denar, Kremnitz,
1572 KB, KM-MB212, fine $18

167739. HUNGARY: Rudolf, 1576-1608, AR denar (0.49g), 1580-KB,
Hus-1059, Madonna and Child, VF $20

167740. HUNGARY: Rudolf, 1576-1608, AR denar (0.52g), 1588-KB,
Hus-1059, Madonna and Child, choice EF $35

149365. HUNGARY: Leopold I (the Hogmouth), 1657-1705, AR 3
krajczar, 1686-KB, KM-163, Her-1598, Madonna and Child,
original tone, choice EF $100

171854. HUNGARY: AR korona, 1896, KM-487, proof restrike, NGC
graded PF-65 $70

149366. HUNGARY: AR 2 pengo, 1935-BP, KM-511, Madonna and
Child, key date, VF-EF, R $325

163587. INDONESIA: AR 5000 rupiah, 1974, KM-40, Orangutan (pongo 
pygmaeus Pongidae), UNC $40

169726. IRAN: AR 2000 dinars, Tehran, AH1323, KM-979, fine $18

169729. IRAN: CN 10 dinars, Tehran, SH1310, KM-1124, EF-AU $60

172538. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR ¼ rial, SH1315, KM-1127,
choice UNC $22

172537. IRAN: Reza Shah, 1925-1941, AR ¼ rial, SH1315, KM-1127,
VF $8

167750. IRAQ: AR riyal, 1932-AH1350, KM-101, small obverse toning
blotch, one-year type, about VF $110

163588. IRAQ: 250 fils, 1970-AH1390, KM-130, F.A.O. issue-Agrarian
Reform Day, choice UNC $9

163589. IRAQ: 250 fils, 1971-AH1391, KM-131, 1st Anniversary of
Peace wirh the Kurds, a few hairlines, UNC $12

163590. IRELAND: AE farthing, 1928, KM-1, Irish Free State issue,
mostly red UNC $26

172541. IRELAND: 3 pence, 1928, KM-4, UNC $55

167759. IRELAND: 3 pence, 1934, KM-4, blue hare (Lepus timidus),
UNC $60

163592. IRELAND: 6 pence, 1928, KM-5, Irish Free State issue, UNC $13

167751. IRELAND: AE ½ penny, 1939, KM-10, sow and piglets, KM
values at $220! red and brown UNC $95

167752. IRELAND: AE ½ penny, 1940, KM-10, sow and piglets, a few
light obverse spots, mostly red, KM values at $175! UNC $75

167753. IRELAND: AE ½ penny, 1941, KM-10, sow and piglets, nearly
full red, choice UNC $30

163591. IRELAND: AE ½ penny, 1941, KM-10, mostly brown UNC $20

167754. IRELAND: AE ½ penny, 1942, KM-10, sow and piglets, full red,
choice UNC $12

167755. IRELAND: AE ½ penny, 1943, KM-10, sow and piglets, full red,
choice UNC $55

167756. IRELAND: AE ½ penny, 1946, KM-10, sow and piglets, red and 
brown, UNC $40

167757. IRELAND: AE ½ penny, 1949, KM-10, sow and piglets, red,
spot obverse, UNC $10

167758. IRELAND: AE ½ penny, 1953, KM-10, sow and piglets, red,
choice UNC $7

167760. IRELAND: 3 pence, 1943, KM-12a, blue hare (Lepus timidus),
UNC $65

167761. IRELAND: 3 pence, 1946, KM-12a, blue hare (Lepus timidus),
choice UNC $60

167762. IRELAND: 3 pence, 1948, KM-12a, blue hare (Lepus timidus),
toned, UNC $75

167763. IRELAND: 6 pence, 1945, KM-13a, Irish Wolfhound, 
choice UNC $95

167764. IRELAND: 6 pence, 1947, KM-13a, Irish Wolfhound, 
choice UNC $40

167765. IRELAND: 6 pence, 1952, KM-13a, Irish Wolfhound, UNC $15

167766. IRELAND: 6 pence, 1953, KM-13a, Irish Wolfhound, 
choice UNC $24

167767. IRELAND: 6 pence, 1955, KM-13a, Irish Wolfhound, 
choice UNC $18

167768. IRELAND: 6 pence, 1956, KM-13a, Irish Wolfhound, 
choice UNC $18

167769. IRELAND: 6 pence, 1958, KM-13a, Irish Wolfhound, 
a few small spots, UNC $50

167770. IRELAND: 6 pence, 1959, KM-13a, Irish Wolfhound, 
light tone, choice UNC $29

167771. IRELAND: AR ½ crown, 1939, KM-16, Irish Thouroughbred
(Equus ferus caballus), a couple obverse spots, UNC $50

167772. IRELAND: AR ½ crown, 1940, KM-16, Irish Thouroughbred
(Equus ferus caballus), a few hairlines, UNC $65

167773. IRELAND: AR ½ crown, 1941, KM-16, Irish Thouroughbred
(Equus ferus caballus), some tiny spots, AU $40

163594. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1831, KM-Tn21, Withers-2100,
some obverse field marks, VF $35
The issuer of this piece was a William Callister of Ramsay.

163593. ISLE OF MAN: AE ½ penny, 1831, KM-Tn21, Withers-2100,
Dav-25, F-VF $35
The issuer of this piece was a William Callister of Ramsay.

167774. ISRAEL: cast medal (15.31g), ND (ca. 19th cent.), cast base
metal Christian Pilgrims medal, bust of Christ with flanking
Hebrew characters / Hebrew text in 5 lines, light obverse
oxidation, 36mm, VF $55

Italian States

167775. BRINDISI: Henry VI and Costanza, 1195-1196, BI denaro
(0.71g), ND, Spahr-28v, Biaggi-433v, MEC-483, eagle/cross,
+.E.INPERATOR / C.INPERATRIX, VF, R $25

167776. BRINDISI: Henry VI and Federico, 1196, BI denaro, ND,
Biaggi-436, MEC-488, portrait/eagle, + E INPERATOR /
FREDERIC.REX, crude flan, moderate corrosion, but design
elements quite apparent, VF, RR $40

167786. BRINDISI: Federico II, 1197-1250, AE denaro (0.92g), ND
(1248), Biaggi-471, Varesi-104, +.ROM.NPERATOR. around
omega atop FP in inner circle / +.IERSL’.SICIL’.R. around cross
potent with stars in two quadrants inside inner circle, light green
patina, VF $35

167777. BRINDISI: Federico II, 1197-1250, BI mezzo denaro (1.01g),
ND (1249), Biaggi-474, large F with three surrounding stars
inside circle with +.ROM.NPERATOR around /
+.R.IERSL.ET.SICIL. around inner circle containing cross with 4 
stars in the quadrants, crude VF, R $50

167779. BRINDISI: Corrado I, 1250-1254, BI denaro, ND, Biaggi-476,
+.IERVSALEM around circle containing C O R with bar above,
all surrounding center dot / +.ET SICIL.REX. around circle with
cross inside, light oxidation, VF, R $40

167778. BRINDISI: Corrado I, 1250-1254, BI denaro (0.82g), ND,
Biaggi-475, +.CONRADVS. around circle containing cross
potent / +.IERL.ET.SICIL. around circle containing large R,
some corrosion, choice VF, R $40

167784. BRINDISI: Corrado I, 1250-1254, BI denaro (0.53g), ND,
Biaggi-475, +.CONRADVS. around with cross potent in inner
circle / +IERL’ET.SICIL’. around large R in inner circle,
moderate corrosion, F-VF, R $24

167780. BRINDISI: Corrado I, 1250-1254, BI denaro, ND, Biaggi-479,
+.IERVSALEM around circle containing C O R with bar above,
all surrounding center dot / +.ET SICIL.REX. around circle with
cross inside, moderate to heavy oxidation, fine, RR $25

167782. BRINDISI: Corrado II, 1254-1258, BI denaro, ND, Biaggi-484v, 
+SECVNDVS R around inner circle with C and 4 crescents
surrounding inside / +IER ET SICIL' around with cross potent
and 4 stars in the angles, all in inner circle, minimal corrosion,
VF, R $30

     15

World Coins



167781. BRINDISI: Corrado II, 1254-1258, BI denaro, ND, Biaggi-483,
+ SECVNDVS.R’ / around with CVR in inner circle / +IERL.ET
SICIL’ around with cross potent in inner circle, crude flan, light
green patina, about VF, R $27

167783. BRINDISI: Corrado II, 1254-1258, BI denaro, ND, Biaggi-484v, 
+SECVNDVS R around inner circle with C and 4 crescents
surrounding inside / +IER ET SICIL" around with cross potent
and 4 stars in the angles, all in inner circle, light to moderate
corrosion, about VF, R $20

163599. FLORENCE: AE quattrino (1.18g), ND (1332), Biaggi-796, light
reverse verdigris, flan almost rectangular, F-VF $25

163600. FLORENCE: AR grosso guelfo (1.79g), ND (1460),
Biaggi-801v, a few scratches, light porosity, VF $50

163598. FLORENCE: AE quattrino bianco (0.79g), ND (1489),
Biaggi-804v, about 10% of flan gone at top, due to ragged clip
or flan chip, fine $25

163596. FLORENCE: AE quattrino bianco (0.6g), ND (1489),
Biaggi-804v, crude strike and flan, fine $25

163595. FLORENCE: AE quattrino bianco, ND (1489), Biaggi-804v,
crude flan, fine $25

163597. FLORENCE: AE quattrino bianco (0.6g), ND (1489),
Biaggi-804v, small area of verdigris on reverse, VG-F $25

167785. GENOA: BI denaro (0.77g), ND, Biaggi-835, +.IA.NV.A. around
castle in inner circle / CVNRADI REX around cross in inner
circle, unevenly toned, VF-EF, RRR $50

163604. GUBBIO: AE quattrino, ND (1706), KM-86, a bit crude, convex
obverse, fine $40

163601. KINGDOM OF ITALY: Napoleon I, 1804-1814, AR 5 soldi,
1812-M, Cr-5.1, a few light adjustment lines on cheek, AU $55

171876. LOMBARDY-VENETIA: Francis I, 1804-1835, AE centesimo,
1822-M, Cr-1.2, NGC graded MS-64 br $100

163602. MASSA-CARRARA: AE 2 soldi, 1792, Cr-2, flan laminations on 
obverse, fine $65

172542. NAPLES: Ferdinando IV, 1st reign, 1759-1806, AE 4 cavalli,
1791 P, KM-201, fine $65

163603. NAPLES & SICILY: AR 60 grana, 1798, Cr-61a, Vti. 269,
initials BP-A-P, F-VF $150

172544. NAPLES & SICILY: Ferdinando II, 1830-1859, AR 120 grana,
1855, KM-370, VF $85

163394. PAPAL STATES: Pius VII, 1800-1823, AE quattrino, 1802,
KM-1264, legend around Papal arms / 5-line inscription above
stars within circle, choice EF $70

172546. PAPAL STATES: Leo XII, 1823-1829, AE quattrino, Rome,
1826-IV R, KM-1298, AU $55

169749. SICILY: William II, 1166-1189, AE follano (1.81g), lion’s head /
ruler’s name, lovely VF $45

172547. TUSCANY: Leopold II, 2nd reign, 1849-1859, AR ½ paolo,
1857, Cr-68a, VF-EF $55

167789. VENICE: AE jeton (2.83g), ND (ca. 1300?), lion of St. Mark in
inner circle with beads around / knight on horse in inner circle
with beads around, very crude with indistinct elements, light
oxidation, fine $29

167787. VENICE: Francesco Dandolo, 1329-1339, AR soldino (0.92g), 
ND, Paol-4, doge holding flagpole with legend +FRA DAN
DVLODVX around / rampant lion holding flagpole in inner circle
with + S MARCVS VENETI around, attractive tone, about VF $25

167788. VENICE: Allvise Contarini, 1676-1684, BI soldo (1.85g), ND,
Paol-17, winged lion (left) and doge (right) flanking flagpole with 
cross atop with S.M.V.ALOYS.CON / St. Marcos standing in
inner circle with *DefENS.NOSTER* around, squarish flan,
about fine $40

163605. VENICE: AE medal (16.91g), 1889, M. Jesurum and Companie
souvenir medal for the Paris Expo, M. JESURUM & CIE
VENISE surrounding Lion of St. Mark facing, holding Bible,
SOUVENIR in exergue / SOUVENIR DE EXPOSITION DE
PARIS 1889 around; in center, MANUFACTURES DE
DENTELLES ET BRODERIES M. JESERUM & CIE (ornament)
VENISE, 36mm, EF $75

173494. ITALY: 10 centisimi, 1911-R, KM-51, AU $30

138594. ITALY: AR lira, 1906-R, KM-32, tiny obverse spot, EF-AU $100

163607. ITALY: AE medal (17.61g), 1918, art nouveau medal for the Allied 
Victory, Victory on a triumphant chariot with the Torch of Liberty
drawn by four lions with GOrsalini MOD. F.M.LORIOLI&CASTELLI 
MILANO in two lines of small lettering in exergue / two doves with
olive branches flying above monument flanked by MCMXIV to the
left and MCMXVIII to right, GRANDE GUERRA.PER.LA.CIVILTA
above, and AI COMBATTENTI DELLE NAZIONI ALLEATE ED
ASSOCIATE in exergue, with integral hanger (ribbon missing), a
few minor spots, 36mm, EF $50

163606. ITALY: AE medal (12.76g), 1918, War for the Unity of Italy WWI
participation medal, helmeted bust of King Victor Emanuel III
surrounded by GVERRA PER L’VNITA D’ITALIA 1915 1918 (War
for the Unity of Italy) / winged Victory standing on shields held by
two soldiers with CONIATA ‘NEL BRONZO NEMICO (made from
enemy bronze), w/ integral hangar (ribbon missing), 32mm, EF $25

168939. JAPAN: Genbun era, AR mameita gin (8.16g), Cr-8a.1, issued
1736-1818, God of Plenty on both sides $350

172550. JAPAN: Kaei era, AR shu, ND (1853-65), Cr-12, EF $24

172551. JAPAN: Tempo era, AR bu, ND (1837-54), Cr-16, EF $30

163608. JAPAN: Taisho era, AE sen, year 12 (1923), KM-42, mostly
red UNC $9

163609. KOREA: ¼ yang, year 2 (1898), KM-1117, VF-EF $16

163611. KOREA (SOUTH): 50 hwan, KE4294 (1961), KM-2, light tone,
choice UNC $13

163610. KOREA (SOUTH): 50 hwan, KE4294 (1961), KM-2, light tone,
UNC $6

163616. LEBANON: 2 piastres, 1924, KM-1, one-year type, AU $50

163615. LEBANON: piastre, 1936, KM-3, VF-EF $30

163612. LEBANON: ½ piastre, 1936, KM-9, light tone, AU $50

163613. LEBANON: ½ piastre, 1936, KM-9, light tone, EF $40

163614. LEBANON: ½ piastre, ND (1941), KM-11, WWII Emergency
issue, one-year type, AU $23

163618. LEBANON: AR 50 piastres, 1952, KM-17, choice UNC $10

167791. LEBANON: casino token (22.63g), ND (ca. 1970?), cedar tree
with CASINO above and “du LIBAN” below / large “LL3" in one
line across field, the L’s in script (apparently some sort of
denomination), EF $20

163619. LIBERIA: AE cent, 1862, KM-3, EF $50

138355. LIBERIA: AE cent, 1896-H, KM-5, Y-4, mostly brown, toned,
UNC $110

163147. PORTUGUESE MALACCA: soldo (3.32g), ND (1511-1640),
SS-S.10, TL-563, tin issue, crossed arrows with dots to left and
right/globe, apparently missing in Gomes, VF-EF, RR $250

112931. MALAYSIA: Penang: AE ½ cent (4.48g), 1810, KM-12, reverse 
die-break extending from the wreath, well-above the G of
penang to the rim, EF $100

172552. MALTA: Antonio Manoel de Vilhena, 1722-1736, AE grano,
1726, KM-193, fine $65

167795. MALTA (SOVEREIGN MILITARY ORDER): AE 2 tari, 1968,
Bruce-X23, F.A.O. issue, choice proof $14

167796. MALTA (SOVEREIGN MILITARY ORDER): AR 3 scudi, 1968,
Bruce-X26, F.A.O. issue, uneven peripheral tone on obverse,
proof $24

114170. MEXICO: AR 8 reales, 1783Mo, KM-106.2, assayer FF, soft
strike center reverse, EF $220

172556. MEXICO: AE ¼ real, 1832, KM-358, fine $50

163633. MEXICO: AR real, 1840-Zs, KM-372.10, assayer OM, tiny
obverse rim nick, choice VF $45

163637. MEXICO: AE centavo, 1863-S.L.P., KM-390.1, convex obverse, 
fine $70

163638. MEXICO: AR 50 centavos, 1877-Ho, KM-407.5, assayer F, fine $30

160139. MEXICO: AR peso, 1903-Mo, KM-409.3, assayer AM, NGC
graded MS-62 $150

157422. MEXICO: AR 20 centavos, 1900 MoM, KM-405.2, “9" of date
recut over ”8", NGC graded MS-63 $115

163639. MEXICAN STATES: Aguascalientes: AE 5 centavos, 1915,
KM-603, Revolutionary issue, reeded edge, light haymarking, a
couple tiny rim nicks, one-year type, EF $95

163640. MEXICAN STATES: Aguascalientes: AE 20 centavos, 1915,
KM-605, GB-26, one-year type, brown, choice AU $95

163641. MEXICAN STATES: Chihuahua: AE 10 centavos, 1915,
KM-615, red and brown AU $50

163644. MEXICAN STATES: Durango: AE 5 centavos, 1914, KM-631,
GB-127, Revolutionary/Estado de Durango issue, moderate
haymarking, small obverse dig, one-year type, crude VF $45

163431. MEXICAN STATES: Guerrero: AR 2 pesos, 1914, KM-643,
GB-218, contains 0.595 g fine gold, crude strike and flan, EF $130

163648. MEXICAN STATES: Jalisco: AE 5 centavos, 1915, KM-677,
GB-241, Revolutionary/Guadalajra issue, tiny reverse rim nick,
one-year type, somewhat crude EF $65

163626. MEXICAN STATES: Oaxaca: AE 2 reales, 1812, KM-226.1,
crude, strike a bit uneven, F-VF $35

163627. MEXICAN STATES: Oaxaca: AE 2 reales, 1813, KM-226.1,
crude, thin flan, strike a bit uneven, EF $75
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163630. MEXICAN STATES: Zacatecas: AR 2 reales, 1821-Z, KM-93.4, 
Cal-1079b, assayer AG, crude, a few scratches, V in VII is
inverted A, better date, “b” type obverse re Calico, VG $110

163651. MONGOLIA: 20 mongo, AH27 (1937), KM-14, one-year type,
about EF $27

163652. MOROCCO: AR ½ dirham, AH1299, Y-4, nicely toned, choice
AU $19

163653. MOROCCO: 50 francs, AH1371, Y-51, KM values at $25!
choice UNC $14

138366. MOROCCO: AR 200 francs, Paris, 1953-AH1372, Y-53, lightly
toned, choice UNC $80

97651. MOROCCO: AR 5 dirhams, 1965/AH1384, Y-57, BU $45

172561. NEPALESE KINGDOMS: Bhatgaon: Bhupatindra Malla,
1696-1722, AR mohar, NS816 (1696), KM-87, possibly an
imitation, fine $70

172562. NEPALESE KINGDOMS: Bhatgaon: Ranajit Malla,
1722-1769, AR dam, ND, KM-90, EF $15

172563. NEPALESE KINGDOMS: Bhatgaon: Ranajit Malla,
1722-1769, AR mohar, NS842 (1722), KM-108, fine $25

136467. NEPALESE KINGDOMS: Kathmandu: Jaya Chakravartendra 
Malla, 1669, AR mohar (5.45g), NS789, KM-173, VF-EF, R $200

172565. NEPALESE KINGDOMS: Kathmandu: Bhupalendra Malla,
1687-1700, AR mohar, NS812 (1692), KM-208, F-VF $60

172566. NEPALESE KINGDOMS: Kathmandu: Bhaskara Malla,
1701-1715, AR dam, ND, KM-211, fine $13

172567. NEPALESE KINGDOMS: Kathmandu: Bhaskara Malla, as
crown prince, 1698-1701, AR ¼ mohar, NS818 (1698),
KM-215, fine $85

172568. NEPALESE KINGDOMS: Kathmandu: Jyoti Prakash Malla,
1746-1750, AR mohar, NS866 (1746), KM-281, F-VF $27

172569. NEPALESE KINGDOMS: Patan: Yoga Narendra Malla,
1685-1705, AR mohar, NS820 (1700), KM-320, fine $75

150260. NEPALESE KINGDOMS: Patan: Jaya Indra Malla,
1706-1709, AR mohar (5.44g), NS826, KM-352, square /
lobated square, VF-EF $165

166437. NEPALESE KINGDOMS: Patan: Jaya Vishnu Malla,
1729-1745, AR mohar (5.39g), NS851, KM-400, VF $65

172572. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1801
(1879), KM-602, VF $17

172571. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1793
(1871), KM-602, F-VF $15

172573. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR 2 mohars,
SE1801 (1879), KM-603.2, F-VF $65

172574. NEPAL: Prithvi Vira Vikrama, 1881-1911, AE paisa, VS1950
(1893), KM-627, fine $10

172575. NEPAL: Prithvi Vira Vikrama, 1881-1911, AE paisa, VS1954
(1897), KM-628, VF $15

172576. NEPAL: Prithvi Vira Vikrama, 1881-1911, AR mohar, SE1821
(1899), KM-651.1, VF $15

172578. NEPAL: Trivhuvana Vira Vikrama, 1911-1950, AE 2 paisa,
VS1982 (1925), KM-689.2, fine $10

172579. NEPAL: Trivhuvana Vira Vikrama, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1983 (1926), KM-695, VF $20

172581. NEPAL: Trivhuvana Vira Vikrama, 1911-1950, AE 5 paisa,
VS1995 (1938), KM-711, EF-AU $15

172582. NEPAL: Trivhuvana Vira Vikrama, 1911-1950, AR 50 paisa,
VS2005 (1948), KM-718, VF $10

143013. NETHERLANDS: Groningen & Ommeland: AR 6¼ stuiver
(3.38g), 1672, KM-24, klippe siege coinage, VF-EF $350

167800. NETHERLANDS: Holland: AR 2 stuivers, 1744, KM-48, choice
VF $30

172583. NETHERLANDS: Holland: AR 2 stuivers, 1773, KM-48, choice
EF $30

172584. NETHERLANDS: Holland: AR 2 stuivers, 1775, KM-48, EF $25

172585. NETHERLANDS: Holland: AR 2 stuivers, 1777, KM-48, EF $25

172586. NETHERLANDS: Holland: AR 2 stuivers, 1780, KM-48, EF $25

163655. NETHERLANDS: AR 5 euro, 2007, KM-277, 400th Anniversary
of the Birth of Admiral M.A. de Ruyter, UNC $18

172592. NETHERLANDS EAST INDIES: AR 1/10 gulden, 1855,
KM-304, BU $35

172593. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ cent, 1909, KM-306,
choice UNC $65

159802. NETHERLANDS EAST INDIES: ½ dollar, 1890, LaWe-115,
Unternehmung Hessa, nickel-alloy, pentagonal, uniface, 40mm
x 38mm, fine $200

159818. NETHERLANDS EAST INDIES: ½ dollar, 1891, LaWe-464a,
Unternehmung Tandjong Alam, nickel-alloy, “eyeshaped”
uniface, 46.5mm x 33.5mm, heavily patinated, tiny verdigris
spots, VF, S $125

159823. NETHERLANDS EAST INDIES:LaWe-562b, Post Office
Savings Bank (Postspaarbank), nickel-alloy Identification
Check, impressed account details on reverse, 30.6mm,
suspension loop and ring as made, VF-EF $110

163658. NEW GUINEA: 6 pence, 1935, KM-4, Y-4, one-year type,
choice EF $35

163657. NEW GUINEA: 3 pence, 1944, KM-10, Y-8, one-year type, EF $20

172594. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1894, KM-350,
choice AU $55

173488. NORWAY: 5 øre, 1908, KM-368, key date for the type, fine $28

160142. NORWAY: AR 2 kroner, 1908, KM-370, Y-42, NGC graded
AU-50 $185

163663. NORWAY: AE 2 ore, 1953, KM-399, brown, choice UNC $9

163661. NORWAY: AE ore, 1968, KM-403, Squirrel (family Sciuridae),
key date, strike and appearance so nice that it must have come 
from a mint set, choice UNC $9

163665. NORWAY: AE 5 ore, 1962, KM-405, Moose (Alces alces),
choice UNC $6

163666. NORWAY: AE 5 ore, 1964, KM-405, Moose (Alces alces),
choice UNC $10

163669. NORWAY: 25 ore, 1968, KM-407, Siberian tit (Poecile cinctus),
semi-prooflike, most likely from mint set, gem UNC $9

163664. NORWAY: AE 2 ore, 1969, KM-410, Moorhen (family Rallidae), 
better date, brown, choice UNC $7

163667. NORWAY: 10 ore, 1962, KM-411, honey bee (genus Apis),
choice UNC $11

163668. NORWAY: 10 ore, 1968, KM-411, honey bee (genus Apis),
semi-prooflike, most likely from mint set, gem UNC $16

164617. PALESTINE: 10 dinars, 2014, Dome of the Rock in Jerusalem,
pattern essai, prooflike BU $12

172595. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, AU $20

167802. PERU: AR 8 reales, 1832, KM-142.3, assayer MM, uneven
tone, UNC $290

163673. PERU: AR 4 reales, 1854, KM-151.3, assayer MB, choice EF $100

163675. PERU: AE centavo, 1942, KM-208a, nearly full red, a few
spots, UNC $10

163676. PERU: AE centavo, 1944, KM-211a, full red, choice UNC $16

163175. PHILIPPINES: AE quarto, 1834, KM-10, initial F, a bit weakly
struck (as usual) a few tiny rim nicks, one-year type, fine $160

172596. PHILIPPINES: AR peso, 1947 S, KM-185, MacArthur
commemorative, UNC $35

163679. PHILIPPINES: AR 25 piso, 1976-FM, KM-214, F.A.O. issue, 2
tiny rim flaws, choice UNC $16

167806. POLAND: Kasimir Jagello, 1447-1492, AR ½ groschen, ND,
Gum. 451, strike a bit uneven, Krakau Mint, about VF $65

167807. POLAND: Johann Albert, 1492-1501, AR ½ groschen (0.74g),
ND, Gum. 467, Saurma-5281, strike a bit uneven, Krakau Mint,
VG-F $21

167808. POLAND: Alexander, 1501-1506, AR ½ groschen (0.87g), ND, 
Gum. 469, uneven strike, Krakau Mint, VG $20

167811. POLAND: AR 2 zlote/30 kopeks, 1836, Cr-132, initials MW, a
few miniscule field scratches, good fine $70

163680. POLAND: AR 2 zlote, 1925-(London), Y-16, deeply toned,
EF-AU $125

163683. POLAND: 10 zlotych, 1965, Y-54, 700th Anniversary of
Warsaw-Nike of Warsaw, light tone, choice UNC $14

163682. POLAND: 10 zlotych, 1965, Y-54, 700th Anniversary of
Warsaw-Nike of Warsaw, UNC $10

163681. POLAND: 10 zlotych, 1965, Y-55, 700th Anniversary of
Warsaw-Sigismund Pillar, nicely toned, choice UNC $6

151807. POLAND: AR 100 zlotych, 1982, Y-136, John Paul II, lightly
impaired, proof $100

149475. PORTUGAL: AR escudo, 1910, KM-560, Birth of the Republic,
choice EF $165

829606. PUERTO RICO: AR 10 centimos (2.46g), 1896, KM-21, EF $225

829607. PUERTO RICO: AR 20 centimos (4.93g), 1896, KM-22, AU $425

172597. REVAL: Christina of Sweden, 1632-1654, AR øre, 1651,
KM-6, VG-F $45

163684. RHODESIA & NYASALAND: AE 1/2 penny, 1955, KM-1,
giraffes (Giraffa camelopardalis), nearly full red, UNC $13

167810. ROMANIA: AR 50 bani, 1876, KM-9, good fine $20
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173492. RUSSIA: Catherine II, 1762-1796, AE 2 kopeck, 1771-EM,
Cr-58.3, F-VF $25

172598. RUSSIA: Nicholas II, 1894-1917, AR rouble, 1897 !‘, Y-59.3,
VF $75

163686. RUSSIA: AR rouble, 1899, Y-59.3, about VF $45

172599. SARAWAK: Charles J. Brooke, 1868-1917, AE cent, 1889 H,
KM-6, VF-EF $30

169748. SAUDI ARABIA: ½ ghirsh, AH1344, KM-5, F-VF $13

169747. SAUDI ARABIA: ¼ ghirsh, AH[13]65, KM-25, countermarked
on KM-19, choice EF $30

169780. SAUDI ARABIA: 1 ghirsh, AH[13]65, KM-33, date
countermarked on KM-21, AH1356, plain edge, VF $35

167814. SAUDI ARABIA: token (7.73g), ND (ca. 1970?), silver-washed
good driving token, arabic script at top and FOR GOOD DRIVING
below, with rising sun above center bar and MADE IN GERMANY
below, all in inner circle, “Sonnenschein” in script on center bar,
bar in red enamel and above and below in blue enamel / 50
YEARS EXPERIENCE around battery in center with arabic script
on side of battery, with integral loop, 28mm, choice VF $20

149541. SINGGORA: pitis (8.91g), ND (1875), obscure variety for city of 
Songkhla (Southern Thailand) in tin, not listed in Pridmore
(Num. Circular), differs from both varieties in KM (Singgora),
couple of casting flaws, light oxidation, VF $150

151839. SOUTH AFRICA: AR 5 shillings, 1892, KM-8.1,
Zuid-Afrikaansche Republiek (ZAR) issue, about EF $600

167816. SOUTH AFRICA: AR 6 pence, 1952, KM-36.2, choice proof $20

167817. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1957, KM-47, choice UNC $6

167818. SOUTH AFRICA: AR 3 pence, 1960, KM-47, key date, 
choice UNC $14

167819. SOUTH AFRICA: AR shilling, 1957, KM-49, better date, 
choice UNC $18

167820. SOUTH AFRICA: AR shilling, 1960, KM-49, gem UNC $21

163688. SOUTH AFRICA: shilling token (4.87g), ND (ca. 1875),
Theron-C66, brass token issued by Floyd and Cole, Kimberley,
uniface, FLOYD & COLE at top with large 1’/- in field below,
beaded border on both sides, pitted, 26mm, good, S $27

138631. SPAIN: Barcelona: AR ½ real, 1613, KM-11, VF $100

167831. SPAIN: Catalonia: Pere I, 1196-1213, AR diner (0.90g), ND,
Cru. V.S. 300, Cru. C.G. 2109, BARQUINONA / PETR REX,
lightly toned, choice EF $60

167830. SPAIN: Catalonia: Pere I, 1196-1213, AR diner (1.02g), ND,
Cru. V.S. 300, Cru. C.G. 2109, BARQUINONA / PETR REX, EF $55

138630. SPAIN: Navarre: AE maravedi, 1833, KM-121, initials PP, key
date, struck about 5% off-center, with old Eklund envelope, EF $100

167825. SPAIN: Ferdinand IV, 1295-1312, BI pepion (0.68g), ND,
CC-1223, +F REX CASTELLE around castle with three dots
below (mintmark) in inner circle / + ET LEGIONIS around lion
left in inner circle, somewhat darkly toned, VF $25

167824. SPAIN: Ferdinand IV, 1295-1312, BI pepion (0.66g), ND,
CC-1224, FAB-325.1, +F REX CASTELLE around castle in
inner circle with sideways S mintmark below / +ET LEGIONIS
around lion left in inner circle, somewhat darkly toned, VF $25

167826. SPAIN: Alfonso XI, 1312-1350, BI cornado noven (0.70g), ND,
CC-1250v, FAB-340, retrograde S mintmark (Sevilla), toned, VF $25

167827. SPAIN: Ferdinand and Isabella, 1469-1504, BI blanca (0.94g), 
ND, CC-2371, Cuenca Mint, small flan flaw, darkly toned, crude 
VF $50

167829. SPAIN: AE 8 maravedis, 1774, KM-408.2, Segovia Mint, VG-F $20

149506. SPAIN: AR peseta, 1896, KM-706, Cal-41, initials PGV,
lustrous, UNC $150

149510. SPAIN: CIVIL WAR: 50 centimos, ND (1936), KM-1, Arahal
Civil War issue, VF $150

149511. SPAIN: CIVIL WAR: peseta, ND (1936), KM-2, Arahal Civil War 
issue, VF $110

167832. SPAIN: CIVIL WAR: Majorca: 25 centimos, 1937, KM-3, 
Civil War issue, a few minor stains, EF $50

167834. SPAIN: CIVIL WAR: Majorca:: 2½ pesetas, 1937, KM-5, 
Civil War issue, choice VF $75

167835. SPAIN: CIVIL WAR: Santander, Palencia and Burgos: 50
centimos, 1937, KM-1.1, Civil War issue, a few minor spots, EF $50

150021. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1845, KM-1, EF $100

172600. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1845, KM-3, choice VF $30

161613. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1884, KM-7a, AU $100

151874. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1871, KM-11, blotchy
tone, EF $145

151875. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1873, KM-11, VF-EF $200

163690. STRAITS SETTLEMENTS: AR 10 cents, 1882-H, KM-11, VF $21

151881. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1883, KM-12, good
VF $110

151888. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1887, KM-13, fine $125

161636. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1896, KM-13, light
graffiti on obverse, VF-EF $150

151889. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1899, KM-13,
cleaned, retoning, VF $130

150047. STRAITS SETTLEMENTS: AR 20 cents, 1902, KM-23, fine $125

109871. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1904 B, KM-25, AU $260

151898. STRAITS SETTLEMENTS: AR dollar, 1907, KM-26, a few
marks, toned AU $130

163689. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1916, KM-27, red and
brown, choice AU $35

172602. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1920, KM-35.1, AU $30

163694. SWEDEN: AE daler, 1718, KM-A356, emergency issue, F-VF $27

163692. SWEDEN: AE daler, 1718, KM-357, emergency issue, Jupiter
spelled IUPITER, fine $23

163693. SWEDEN: AE daler, 1718, KM-359, emergency issue,
PHOEBVS, fine $23

173497. SWEDEN: AR krona, 1876 S.T., KM-741, F-VF $15

163695. SWEDEN: AR 2 kronor, 1921, KM-799, initial W, choice UNC $20

163696. SWITZERLAND: AE 2 rappen, 1936-B, KM-4.2a, better date,
red and brown UNC $7

163697. SWITZERLAND: AR franc, 1947-B, KM-24, UNC $14

163698. SYRIA: AR 25 piastres, 1947-AH1366, KM-79, UNC $27

163699. SYRIA: AR 50 piastres, 1947-AH1366, KM-80, lightly toned,
choice UNC $35

158500. THAILAND: AR baht, RS124 (1905), Y-34a, some field marks
and rim taps, EF $100

172603. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR baht, BE2460 (1917),
Y-45, EF $40

168908. TUNISIA: Muhamamd al-Nasir, 1906-1922, AR franc, 1916-A,
KM-238, French protectorate, NGC graded MS-65 $100

163205. TURKEY: 2½ lira, 1960, KM-893.1, a few hairlines, UNC $100

167841. UNITED STATES: 1922 Peace Dollar, with applique sticker for
“Joe’s Bar” in red ink on reverse, EF $45

167843. UNITED STATES?: ND (ca. 1875?), unidentified brass token,
flowers flanking bees and beehive with BY INDUSTRY WE
LIVE BY PERSEVERANCE.EXCEL around / REWARD OF
MERIT surrounded by laurel wreath, 7.70 grams, 29mm, VF $65

167842. UNITED STATES: 1863 Civil War token, Fuld-8/314, Patriotic
token, Army & Navy, hints of red, about EF $23

156762. URUGUAY: 5 centavos, 1899, KM-PnA34, pattern in
copper-nickel, capped bust of Liberty left with error legend LIBU Y
CONSTITUIDA, in place of correct Spanish LIBRE / incorrect
national name and denomination, REPUBLICA URUGUAY, 5
CENTAVOS instead of REPUBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY
(Eastern Republic of the Uruguay), 5 CENTESIMOS, 
NGC graded MS-64 $250

156763. URUGUAY: 20 centavos, 1899, KM-Pn37, pattern in
copper-nickel, capped bust of Liberty left with error legend LIBU Y
CONSTITUIDA, in place of correct Spanish LIBRE / incorrect
national name and denomination, REPUBLICA URUGUAY, 20
CENTAVOS instead of REPUBLICA ORIENTAL DEL URUGUAY
(Eastern Republic of the Uruguay), 20 CENTESIMOS, 
NGC graded MS-64 $300

168940. VIETNAM (ANNAM): Thieu Tri, 1841-1847, AR ½ tien (1.92g),
Sch-257, EF $250

168927. VIETNAM (ANNAM): Tu Duc, 1848-1883, AR 2 tien (14.24g),
Sch-351, Tu Duc Thong Bao around square central hole, Su
San Phu Tho in Chu nôm script, an especially worn example
which is unusual, VG $185

158513. VIET NAM (NORTH): 5 hao, 1946, KM-2.2, Democratic
Republic issue, UNC $185

171887. YEMENI PROTECTORATE: Kathiri State of Seiyun & Tarim:
Awadh bin ‘Umar, 1881-1902, AR 12 khumsi, AH1315, KM-216,
struck at the Heaton mint, Birmingham, NGC graded AU-58 $60

173511. YEMEN: AE halala, San’a, AH1346, Y-2.5, interesting cud on
obverse, VF $30

173510. YEMEN: AR ¼ riyal, San’a, AH1366, Y-10, lovely EF-AU $75

173509. YEMEN: AR ¼ riyal, San’a, AH1364, Y-10, VF-EF $35

173508. YEMEN: AR ¼ riyal, San’a, AH1358, Y-10, fine $17

18     

Stephen Album Rare Coins | List 282 | August 2014   



China
171797. CHINA: AE 10 cash, ND (1912), Y-301.5, crossed Five-colored

flag & Wuchang Uprising flags, NGC graded AU-58 BR $55

163510. CHINA: 10 fen, year 29 (1940), Y-522, Reformed Govt. of
China issue, UNC $12

Provinces

167656. ANHWEI: AE 10 cash, ND (1902-6), Y-36, retrograde “N” in
“Anwhei” and “Ten”, dark toned, fine $45

171807. HUPEH: AE 50 cash, year 7 (1918), Y-405.1, brass alloy,
environmental damage as usual, NGC graded VF details $350

163020. KIANGNAN: AE 10 cash, CD1907, Y-10k.7, VF-EF $27

167657. KWANGTUNG: AR 10 cents, year 18 (1929), Y-425, Sun
Yat-sen, light obverse tone, UNC $35

173495. MANCHURIAN PROVINCES: AR 20 cents, ND (ca. 1913),
Y-213a.4, VF-EF $35

167236. SINKIANG: AE 10 cash, CD1910, Y-2.2, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $50

167231. SINKIANG: AE 10 cash, ND (ca.1909), Y-2.1, VG , 
ex Wa She Wong collection $50

169814. SINKIANG: AR 5 miscals, Kashgar, AH1318, Y-18a, ex-mount
(in obverse center), fine $25

167260. SINKIANG: AE 10 cash, ND, Y-B39.1, VF , 
ex Wa She Wong collection $35

167264. SINKIANG: AE 20 cash, ND, Y-39.1, F-VF , 
ex Wa She Wong collection $25

167259. SINKIANG: AE 10 cash, ND, Y-B39.1, fine , 
ex Wa She Wong collection $30

167263. SINKIANG: AE 20 cash, ND, Y-39.1, VG , 
ex Wa She Wong collection $15

167262. SINKIANG: AE 10 cash, ND, Y-B39.2, F-VF , 
ex Wa She Wong collection $35

167261. SINKIANG: AE 10 cash, ND, Y-B39.2, VG , 
ex Wa She Wong collection $15

167658. SZECHUAN: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-463.2, struck
over Hunan Y-400.9 20 cash, a few small rim nicks, somewhat
crude VF $50

167659. SZECHUAN: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-463.2, struck
over Hunan 20 cash, a few small rim nicks, weak periphery,
obverse edge defect, somewhat crude VF $45

167660. SZECHUAN: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-463.a.2, uneven
strike, somewhat crude VF $30

163509. TAIWAN: AR 2000 yuan, year 60 (1971), Bruce-X615, 60th
Anniversary of the Republic, some hairlines, UNC $30

Japanese Puppet States

163512. EAST HOPEI: AE fen, year 26 (1937), Y-517, a few minor
spots, mostly brown UNC $45

163513. EAST HOPEI: AE chiao, year 26 (1937), Y-519, minor spotting,
EF $20

Tibet

162620. TIBET: AR rupee, ND (1905-1912), Y-3.2, Victoria-style bust,
with collar, vertical rosette, VF $75

135668. TIBET: Hsuan Tung, 1909-1911, AR sho (3.27g), ND (1910),
Y-5, L&M-653, Sino-Tibetan issue with Chinese and Tibetan
inscriptions, good strike for type, EF-AU , 
ex Spink & Son with collectors tag. $450

153084. TIBET: AR 3 srang, BE16-10 (1936), Y-26, EF $40

153083. TIBET: AR 3 srang, BE16-10 (1936), Y-26, VF-EF $32

153082. TIBET: AR 3 srang, BE16-10 (1936), Y-26, VF $25

167297. TIBET: BI 10 srang, BE(16)-23 (1949), Y-29.1, with dot before
and after ‘10’, VF-EF $35

172606. TIBET: BI 10 srang, BE(16)-23 (1949), Y-29.1, dot before and
after “10", VF $40

153093. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-29a, VF $25

153087. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, VF $25

172605. TIBET: BI 10 srang, BE(16)-24 (1950), Y-29a, with dot, F-VF $35

153092. TIBET: BI 10 srang, BE16-24/3 (1950), Y-29a, F-VF $22

153095. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-29a, F-VF $22

153098. TIBET: BI 10 srang, BE16-26 (1952), Y-29a, fine $20

153091. TIBET: BI 10 srang, BE16-24/3 (1950), Y-29a, fine $20

153088. TIBET: BI 10 srang, BE16-23 (1949), Y-29.1, dot before and
after ‘10’, fine $20

153086. TIBET: BI 10 srang, BE16-22 (1948), Y-29, fine $20

153089. TIBET: BI 10 srang, BE16-23 (1949), Y-29.1, dot before and
after ‘10’, VF $25

167298. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, VF-EF $35

153107. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, VF $25

153104. TIBET: BI 10 srang, BE16-25/4 (1951), Y-30, VF $27

153103. TIBET: BI 10 srang, BE16-25/4 (1951), Y-30, F-VF $24

153100. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, F-VF $22

153105. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, fine $20

153102. TIBET: BI 10 srang, BE16-25/4 (1951), Y-30, fine $22

153099. TIBET: BI 10 srang, BE16-24 (1950), Y-30, fine $20

167300. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, VF-EF $20

167299. TIBET: AR tangka, ND (1953), Y-31, VF-EF $15

India

Ancient & Medieval India

169721. MAGADHA: Punchmarked, ca. BC 500-430, AR karshapana
(3.24g), Ra-199, rectangular flan, VF $85

169827. INDO-PARTHIAN: Nahapana, fl. 119-124, AR drachm,
KM-2682/84, bust right / arrow & thunderbolt, VF $35

173455. PARATA RAJAS: Bhimajhunasa, 1st century AD, AR drachm
(2.03g), bust left, in tiara / swastika, VF $85

169826. SATAVANHANAS: Gautamiputra, 107-131, AR drachm (2.29g),
Mitch-4955/57, 3-arch hill with river below / Ujjain symbol,
overstruck on Nahapana drachm, VF $50

159309. CHOLAS OF TANJORE: Uttama Chola, 973-985, AR kahavanu
(4.17g), Mitch-713 ff, tiger + 2 fish, VF $140

Sultanates

162680. BAHMANIDS (OF KULBARGA): Bahman Shah, 1347-1359, 
AR tanka (10.60g), AH757, G-BH13, several testmarks, F-VF $60

162682. BAHMANIDS (OF KULBARGA): Muhammad II, 1378-1397, 
AR tanka, AH792, G-BH51, several small testmarks, choice VF $50

162684. BAHMANIDS (OF KULBARGA): Muhammad II, 1378-1397, 
AR tanka, AH797, G-BH51, several testmarks, choice VF $45

162683. BAHMANIDS (OF KULBARGA): Muhammad II, 1378-1397, 
AR tanka, AH794, G-BH51, several testmarks, choice VF $45

156521. DELHI: Iltutmish, 1210-1235, AE jital (Delhi), ND, G-D45,
Tye-386, F-VF $8

156520. DELHI: Iltutmish, 1210-1235, AE jital (Delhi), ND, G-D45,
Tye-386, fine $7

156523. DELHI: Iltutmish, 1210-1235, AE jital, Budaun, ND, G-D50,
Tye-384, VF $10

156524. DELHI: Iltutmish, 1210-1235, AE jital, Lahore, ND, G-D59, VF $14

156525. DELHI: Mahmud Shah I, 1246-1266, AE jital, Delhi, ND,
G-D146, Tye-405, VF $10

156527. DELHI: Balban Shah, 1266-1287, BI dugani, NM, ND, G-D165 $10

156528. DELHI: Balban Shah, 1266-1287, AE paika, NM, ND, G-D168,
VF $8

156530. DELHI: Firuz Shah II, 1290-1296, AE paika, NM, ND, G-D202,
VF $7

156532. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH701, G-D232, VF $10

156534. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH703, G-D232, F-VF $18

156533. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH703, G-D232, fine $7

156535. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH(71)2, G-D232, VF $7

156538. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH714, G-D232, choice VF $10

156540. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 6 gani, NM,
AH(7)x4, G-D232, VF-EF $11

156541. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH699? G-D233, VF-EF $8

156542. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH700, G-D233, fine $8
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156543. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, BI 2 gani, NM,
AH709, G-D233, VF $8

156544. DELHI: Muhammad Shah II, 1296-1316, AE adli, Delhi, ND,
G-D237, VF $24

156545. DELHI: Mubarak Shah, 1316-1320, BI 8 gani, NM, AH718,
G-D271, F-VF $17

156546. DELHI: Mubarak Shah, 1316-1320, BI 4 gani, NM, AH716,
G-D273, choice EF $25

156547. DELHI: Mubarak Shah, 1316-1320, BI 4 gani, NM, AH(7)20,
G-D275, F-VF $10

156549. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 6 gani, NM, ND,
G-D310, EF $16

156551. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(7)21,
G-D311, VF $12

156550. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH721,
G-D311, choice VF $10

156552. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(7)22,
G-D311, VF $14

156556. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(7)23,
G-D311, choice EF $20

156555. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(7)23,
G-D311, bold EF $16

156554. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(7)23,
G-D311, VF-EF $15

156553. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(7)23,
G-D311, VF $14

156558. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(72)4,
G-D311, EF-AU $16

156557. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, AH(72)4,
G-D311, EF $18

156559. DELHI: Tughluq Shah, 1320-1325, BI 4 gani, NM, DM,
G-D311, EF $20

156560. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 10 gani, NM,
AH726, G-D373, fine $9

156561. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 10 gani, NM,
AH727, G-D373, VF-EF $20

156563. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM,
AH725, G-D375, choice VF, R $45

156562. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM,
AH725, G-D375, broad flan, bold VF $26

156564. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM,
AH726, G-D375, EF $28

156565. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM,
AH727, G-D375, lovely strike, choice EF $35

156566. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI 6 gani, NM, DM,
G-D375, VF-EF, R $25

156567. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, AE legal dirham
(5.49g), Dar al-Islam, AH730, G-D412, VF $11

156568. DELHI: Muhammad Shah III, 1325-1351, BI unit of 32 rati, NM, 
ND, G-D450, F-VF $15

156569. DELHI: Firuz Shah III, 1351-1388, BI tanka, Delhi, AH767,
G-D475, F-VF $7

156570. DELHI: Firuz Shah III, 1351-1388, BI unit of 32 rati (3.53g),
Delhi, AH761, G-D480, rare with date, VF $35

156571. DELHI: Sikandar Shah II, 1488-1517, BI tanka of 80 rati
(9.08g), Delhi, AH904, G-D705, fine $8

156572. DELHI: Sikandar Shah II, 1488-1517, BI tanka of 80 rati
(8.79g), Delhi, AH915, G-D706, VF $8

156573. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (19.56g), NM,
AH951, G-D926, fine $10

156574. DELHI: Sher Shah, 1538-1545, AE paisa (20.56g), NM,
AH951, G-D929, VF $20

156576. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AE ½ paisa, Chunar, AH954?
G-D996, fine $20

156577. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AE paisa (20.43g), NM,
AH(9)53, G-D1050, nice green patina, VF $18

172617. MALWA: Hushang Shah, 1405-1435, AE falus, Shadiabad,
ND, G-M6, fine $10

Mughal Empire

161325. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR ½ rupee, Lahore, IE44,
KM-66.3, month of Mihr, 1 testmark, about VF $30

160869. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH984,
KM-80.1, several testmarks, VF $50

160868. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH982,
KM-80.1, several testmarks, VF $50

160867. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH979,
KM-80.1, several testmarks, VF $50

160866. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH984, 
KM-80.2, couple testmarks, choice VF $60

160864. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH983, 
KM-80.2, couple testmarks, choice VF $60

160862. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH982, 
KM-80.2, couple testmarks, choice VF $60

160865. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH984, 
KM-80.2, couple testmarks, VF $50

160863. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH983, 
KM-80.2, couple testmarks, VF $50

160861. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, AH982, 
KM-80.2, couple testmarks, VF $50

161343. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee (Ahmadabad),
AH1000, KM-82.1, date in numerals, couple tiny testmarks, VG $20

161344. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee
(Ahmadabad), AH997, KM-82.7, 4 testmarks, fine $20

161342. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, Tatta, IE50,
KM-88.7, month of Mehr, fine $45

169574. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, IE43,
KM-93.2, EF $70

161347. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad,
IE4(3?), KM-93.2, 4 small testmarks, fine $27

160730. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Surat, year 8,
KM-148.1, month of Urdibihisht, EF $100

167355. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (11.35g), Surat,
AH1035, KM-168.6, 2 testmarks, VF , 
ex Deepak Haritwal collection $115

160856. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarnagar,
AH1145 year 8, KM-235.4, attractive VF $35

161326. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore,
AH1063 year 26, KM-235.17, lovely VF $30

166597. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Surat,
AH1050 year 13, KM-235.23, F-VF , 
ex John Huffman collection $30

161345. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Kabul,
AH1053 year 17, KM-235.13, no testmarks, VF $75

161346. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, 
year 18, KM-235.19, 2 testmarks, fine $20

167368. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (11.03g),
Aurangabad, AH10(7)1 year 3, KM-297.2, 6 testmarks, fine $100

167380. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (11.51g),
Toragal, AH1110 year 50 (sic), KM-300.88, AU , 
ex Deepak Haritwal collection $180

150486. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee, Lakhnau,
year 4, KM-347.14, lovely strike on broad flan, choice VF $100

161348. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee, Surat,
year one (ahad), KM-348.34, F-VF $30

160851. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1134 year 4, KM-437.4, F-VF $15

161341. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH(11)66 year 6, KM-446.17, 2 testmarks, VF $27

162691. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad
(116)9 year 3, KM-456.1, AU $65

162690. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 3, KM-456.1, choice AU $65

162687. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH(116)9 year 2, KM-456.1, choice EF $60

162688. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 2, KM-456.1, choice EF $50

162689. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 2, KM-456.1, 1 testmark, choice EF $38

159142. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.17g),
Allahabad, AH1205 year 26, KM-587, fish in reverse center,
VF-EF $125

165978. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (10.97g),
Gokulgarh, AH(1)192 year 20, KM-620, EF-AU , 
ex David Fore collection $200

165979. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.17g),
Gokulgarh, AH(11)97 year 25, KM-620, VF-EF , 
ex David Fore collection $140

165977. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.07g),
Gokulgarh, AH(11)88 year 16, KM-620, KM plate coin, VF , 
ex David Fore collection $125
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165988. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (10.92g),
Gokulgarh, AH1218 year 46, KM-624, EF , 
ex David Fore collection $130

165981. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.16g),
Gokulgarh, AH1207 year 35, KM-624, VF-EF , 
ex David Fore collection $140

165980. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.13g),
Gokulgarh, AH1204 year 32, KM-624, VF-EF , 
ex David Fore collection $140

165985. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.01g),
Gokulgarh, AH(12)10 year 39, KM-624, slightly porous, VF-EF , 
ex David Fore collection $140

165986. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (11.08g),
Gokulgarh, AH(121)7 year 45, KM-624, VF , 
ex David Fore collection $100

165987. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee (10.39g),
Gokulgarh, AH(1)218 year 46, KM-624, slightly porous, VF , 
ex David Fore collection $100

136495. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1186 year 13, KM-709, a superb lustrous example with lovely
toning! some tiny testmarks, NGC graded AU details , 
ex John Page Collection $75

162692. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad
(116)9 year 3, KM-709.1, 1 small testmark, bold VF-EF $60

Princely States

167432. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/16 rupee, ND,
KM-192, VF $25

167433. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/16 rupee, ND,
KM-193, VF $25

167434. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/8 rupee, ND,
KM-195, VF $30

167435. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR 1/8 rupee, ND,
KM-196, VF-EF $35

167436. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ¼ rupee, SE1704
(1782), KM-198, VF-EF $45

167438. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ½ rupee, ND,
KM-204 variant, VF $30

167437. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ½ rupee, ND,
KM-204 variant, fine $22

167439. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ½ rupee, year 6
(1785), KM-205 variant, EF $50

167440. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR ½ rupee, year 7
(1786), KM-205 variant, VF-EF $45

167441. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR rupee, SE1703
(1781), KM-214, VF $60

167442. ASSAM: Gaurinatha Simha, 1780-1796, AR rupee, SE1705
(1783), KM-215, VF-EF $45

164030. AWADH: AR rupee (11.05g), Asafabad, year 19, KM-16.3,
VF-EF , ex David Fore collection $100

167445. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, year 3,
KM-36.2, EF $65

167448. AWADH: AR rupee, Bareli, AH1217 year 37, KM-52.3, VF $40

167449. AWADH: AE falus, Muhammadabad-Banaras, AH(12)31 year
26, KM-97, F-VF $25

167451. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1233 year
26, KM-103.2, EF $50

167450. AWADH: AR rupee, Muhammadabad-Banaras, AH1220 year
26, KM-103.2, VF-EF $40

167452. AWADH: AR rupee, Lucknow, year 26, KM-103.3, VF $35

167453. AWADH: AR rupee, Muradabad, AH(118)9 year 16, KM-106.1,
VF $60

167454. AWADH: AE paisa, Najibabad, AH1218 year 47, KM-111, fine $10

169865. AWADH: AR rupee (10.96g), Najibabad, AH(12)21 year 47,
KM-116.11, EF-AU $110

167455. AWADH: AE falus, Lucknow, year 3, KM-155.2, VF $25

169870. AWADH: Ghazi ud-Din Haidar, 1819-1827, AR rupee (11.13g),
Lucknow, AH1235 year 1 (ahad), KM-165.1, choice EF $100

167456. AWADH: AR rupee, Lucknow, AH1238 year 4, KM-165.2, VF $55

169901. BANSWARA: AR 1/8 rupee (1.09g), ND (1870), KM-20, EF $100

167459. BARODA: AR rupee, Ahmadabad, DM, Cr-19, fine $22

167458. BARODA: AR rupee, Ahmadabad, AH121x, Cr-19, fine $30

167461. BARODA: AE paisa, VS1948 (1891), Y-24, fine $12

168361. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR 2 annas, VS1949
(1892), Y-33, EF-AU $100

167462. BARODA: AR 2 annas, VS1952 (1895), Y-33a, fine $13

168365. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR ½ rupee, VS1951
(1894), Y-35a, VF-EF $175

168366. BARODA: Sayaji Rao III, 1875-1938, AR rupee, VS1948
(1891), Y-36, choice VF $110

167460. BARODA: AR ½ rupee, DM, Cr-37.3, F-VF $15

167467. BIKANIR: AE ¼ anna, 1895, KM-71, fine $30

167466. BIKANIR: AE ¼ anna, 1895, KM-71, fine $25

167465. BIKANIR: AE ¼ anna, 1895, KM-71, G-VG $15

169967. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AR rupee, 1892, KM-72,
VF-EF $70

167470. BIKANIR: AR rupee, 1892, KM-72, VF $65

167469. BIKANIR: AR rupee, 1892, KM-72, F-VF $55

167468. BIKANIR: AR rupee, 1892, KM-72, fine $40

168922. BIKANIR: Ganga Singh, 1887-1942, AR nazarana rupee,
VS1994, KM-73, 50th Anniversary of Reign, choice lustrous
AU-UNC $125

166061. BINDRABAN: AR ¼ rupee (2.63g), year 44, KM-8a, VF , 
ex David Fore collection $250

168380. BUNDI: AR rupee, VS1944 (1887), Y-9, EF $50

167472. BUNDI: AR rupee, VS1961 (1904), Y-11, VF $45

167473. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1973 (1916), Y-16.1, VF $50

167474. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1973 (1916), Y-16.1, choice VF $55

167476. BUNDI: AR ½ rupee, VS1982 (1925), Y-17.2, choice VF $50

167475. BUNDI: AR ½ rupee, VS1981 (1924), Y-17.2, choice VF $50

167477. BUNDI: AR rupee, VS198x, Y-18.2, VF $25

167478. CAMBAY: AE paisa, ND, Y-4.1, countermark shah on unknown 
host dated VS194x, possibly of Chhota Udaipur, F-VF $12

167480. COOCH BEHAR: Darendra Narayan, 1773-1839, AR ½ rupee, 
ND, KM-141, EF $25

167481. DHAR: AE ½ pice, 1887, KM-12, VG-F $25

167482. DHAR: AE ¼ anna, 1887, KM-13, good $12

167483. FARRUKHABAD: AR rupee, Ahmadnagar-Farrukhabad,
AH1196 year 22, KM-28, VF $50

167485. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, year 31, KM-57, VF $35

167486. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1204 year 32, KM-57, 1 testmark, VF $40

167487. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH(1)205 year 33, KM-57, F-VF $35

167488. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1207 year 35, KM-57, 1 testmark, VF $40

167484. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1203 year 3x, KM-57, fine $25

167489. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1211 year 39, KM-57.2, posthumous date, VF $40

167490. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1212 year 40, KM-57.2, posthumous date, F-VF $35

167491. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
year 41, KM-57.2, posthumous date, VF $35

167493. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH(12)14 year 42, KM-57.2, posthumous date, VF $40

167494. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1215 year 43, KM-57.2, posthumous date, VF $40

167495. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1216 year 44, KM-57.2, posthumous date, VF $40

167496. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
AH1218 year 46, KM-57.2, posthumous date, EF $55

167492. GWALIOR: Mahadji Rao, 1761-1794, AR rupee, Gwalior Fort,
year 4x, KM-57.2, posthumous date, F-VF $35

167498. GWALIOR: AE paisa (15.32g), ND (1806-37), KM——,
uncertain mint, in name of Muhammad Akbar II, fine $13

163572. GWALIOR: AE ¼ anna, VS1958 (1901), KM-169, dark spot on
reverse, choice EF $20

167497. GWALIOR: Jivaji Rao, 1925-1948, AE ¼ anna, VS1986
(1929), KM-176.2, EF-AU $12

167500. HYDERABAD: AR 1/8 rupee, AH1279, Y-3, VF $50

167501. HYDERABAD: AR rupee, AH1280 year 7, Y-6, VF $35

167502. HYDERABAD: AR ¼ rupee, DM, Y-15, AU $15

167503. HYDERABAD: AR rupee, AH1306 year 22, Y-17, 1 testmark,
EF $25

167504. HYDERABAD: AR 2 annas, AH1318 year 35, Y-29, VF $100

168501. HYDERABAD: AR 4 annas, AH1318 year 35, Y-30, 
choice EF, R $130

167506. HYDERABAD: AR rupee, AH1313 year 29, Y-32, VF-EF $35

167505. HYDERABAD: AR rupee, AH1313 year 29, Y-32, fine $25

     21

India



167507. HYDERABAD: AE 2 pai, AH1329 year 44, Y-35, choice VF $8

167508. HYDERABAD: AE ½ anna, AH1324 year 40, Y-36, F-VF $8

167509. HYDERABAD: AR 2 annas, AH1324 year 39, Y-37, fine $25

167510. HYDERABAD: AR 4 annas, AH1323 year 39, Y-38.1, VF-EF $15

167512. HYDERABAD: AR 8 annas, AH1329 year 44, Y-39.2, EF $50

167511. HYDERABAD: AR 8 annas, AH1328 year 43, Y-39.2, F-VF $30

167513. HYDERABAD: AR rupee, AH1322 year 39, Y-40.1, EF $30

167516. HYDERABAD: AR rupee, AH1324 year 40, Y-40.1, VF $24

167515. HYDERABAD: AR rupee, AH1323 year 39, Y-40.1, VF $30

167514. HYDERABAD: AR rupee, AH1323 year 39, Y-40.1, fine $20

167517. HYDERABAD: AE 2 pai, AH1349 year 20, Y-46a, VF $8

167519. HYDERABAD: AR rupee, AH1335 year 6, Y-53a, EF-AU $28

167518. HYDERABAD: AR rupee, AH1330 year 1, Y-53, VF-EF $25

167520. HYDERABAD: AR 2 annas, AH1362 year 33, Y-60, EF $6

167524. HYDERABAD: AR rupee, AH1364 year 35, Y-63, AU $24

167521. HYDERABAD: AR rupee, AH1361 year 32, Y-63, AU $24

167523. HYDERABAD: AR rupee, AH1362 year 34, Y-63, AU $24

167522. HYDERABAD: AR rupee, AH1362 year 34, Y-63, EF $20

167525. HYDERABAD: 2 annas, AH1366 year 37, Y-64, EF $6

167526. HYDERABAD: 4 annas, AH1366 year 37, Y-65, EF $8

167499. HYDERABAD: AR rupee, Aurangabad, AH(12)54, Cr-66.2, 3
bankers’ marks, fine $25

168539. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ paisa, VS1944
(1887), KM-30.2, UNC $85

167528. INDORE: Shivaji Rao, 1886-1903, AE ½ anna, VS1943 (1886), 
KM-34.2, F-VF $10

167529. INDORE: Tukoji Rao, 1903-1926, AR rupee, VS1950 (1893),
KM-44, VF $30

168523. INDORE: AE ½ anna, Maheshwar, ND, KM-53, choice VF $12

168524. INDORE: AR ¼ rupee, Maheshwar, AH(12)17, KM-56.2, VF-EF $30

167530. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1217 year 46, KM-58.2,
choice VF $40

167531. INDORE: AR rupee, Malharnagar, AH(12)78, KM-76, VF-EF $30

167532. JAIPUR: AE paisa, year (1)7, KM-29, fine , ex David Fore $8

167533. JAIPUR: Pratap Singh, 1778-1803, AR rupee, year 28, KM-50, 
EF , ex David Fore collection $45

167536. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 22,
KM-130, fine , ex David Fore collection $6

167535. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, year 20,
KM-130, fine , ex David Fore collection $6

167534. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, 189(9) year
20, KM-130, fine , ex David Fore collection $6

167537. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AE paisa, 190(1) year
22, KM-130, VF , ex David Fore collection $8

169621. JAIPUR: AE nazarana paisa, Sawai Jaipur, 1916 year 37,
KM-132, EF-AU $75

167538. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR 1/8 rupee, year 23,
KM-137, EF , ex David Fore collection $45

167539. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR 1/8 rupee, year 28,
KM-137, VF-EF $17

167540. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year 3,
KM-139, AU , ex David Fore collection $50

167542. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year 22,
KM-139, choice EF , ex David Fore collection $40

167544. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year 29,
KM-139, VF $15

167541. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, year 22,
KM-139, VF $15

167543. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR ¼ rupee, 190(5) year 
26, KM-139, VF $12

167545. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR rupee, year 7,
KM-145, AU , ex David Fore collection $50

167546. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR rupee, 18xx year 17,
KM-145, EF-AU , ex David Fore collection $45

167547. JAIPUR: Madho Singh II, 1880-1922, AR rupee, 191(2) year
33, KM-145, UNC , ex David Fore collection $60

167549. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, anna, 1944, KM-185, thick
flan, UNC , ex David Fore collection $20

167548. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, anna, 1944, KM-185, thin
flan, UNC , ex David Fore collection $20

167551. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, 2 annas, year 21, KM-190,
EF , ex David Fore collection $50

159011. JAISALMIR: AR rupee, “Shahjahanabad”, year “22", KM-10.x,
with number 16 above ”n" of qiran, in Gujarati numerals, 
F-VF, R $100

167141. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR 1/8 rupee (1.28g),
year 22, KM-17, VF $75

167553. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR 1/8 rupee, year 22,
KM-17, VF $45

167552. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR 1/8 rupee, year 22,
KM-17, fine $25

167555. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ¼ rupee, year 22,
KM-18, VF $80

167554. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ¼ rupee (year 22),
KM-18, VF $85

167558. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ½ rupee, year 22,
KM-19, VF $80

167557. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ½ rupee, year 22,
KM-19, some weakness, VF $70

167556. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ½ rupee, year 22,
KM-19, fine $55

167144. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR rupee, year 22,
KM-20, VF $45

167560. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR 1/8 rupee, year
2(2), KM-31, VF $45

167559. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR 1/8 rupee, year 22,
KM-31, F-VF $35

167563. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ¼ rupee, year 22,
KM-32, VF $80

167562. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ¼ rupee, year 22,
KM-32, fine $55

167561. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ¼ rupee, year 2(2),
KM-32, VG-F $45

167565. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ½ rupee, year 22,
KM-33, choice VF $85

167564. JAISALMIR: Ranjit Singh, 1846-1864, AR ½ rupee, year 22,
KM-33, fine $55

167566. JAMMU: AR rupee, year (2)7, KM-10.1, EF $85

168601. JHABUA: Gopal Singh, 1840-1895, AE paisa, year 30, KM-12, 
pipal leaf, VF $10

168602. JHABUA: Gopal Singh, 1840-1895, AE paisa, ND, KM-13,
F-VF $8

168603. JHABUA: Gopal Singh, 1840-1895, AE paisa, ND, KM-15
obverse, KM15 obverse only, pennant on reverse, F-VF $10

168604. JHABUA: Gopal Singh, 1840-1895, AE paisa, VS(19)32
(1875), KM-17, crude VF $10

168605. JHABUA: Gopal Singh, 1840-1895, AE paisa, ND, KM-27, VF $18

168606. JHALAWAR: AR rupee, year 17, Y-6.1, VF $30

168607. JHALAWAR: AR rupee, year 37, Y-6.2, choice VF $37

168608. JODHPUR: AE takka, AH1205 year 35, KM-13, lovely strike,
VF $13

168611. JODHPUR: AE takka, AH1267 (error for 1227), KM-14.2, katar
at top reverse, VF, R $40

168609. JODHPUR: AE takka, year 45, KM-14.2, VF $10

168610. JODHPUR: AE takka, AH1267 (error for 1227), KM-14.2, F-VF $10

168613. JODHPUR: AR rupee, AH1218, KM-18, VF $27

168612. JODHPUR: AE takka, Pali, AH(12)31 year 22, KM-32, 
nice VF, S $25

168617. JODHPUR: Takhat Singh, 1843-1873, AR rupee, ND, KM-46,
VF $20

168618. JODHPUR: Takhat Singh, 1843-1873, AE takka, year 61,
KM-71, VF $12

168619. JODHPUR: Takhat Singh, 1843-1873, AE takka, VS1940
(1883), KM-72, VF $12

168620. JODHPUR: Sardar Singh, 1895-1911, AE ½ anna, 1906,
KM-92.2, full date, nice fine $10

168621. JODHPUR: Sardar Singh, 1895-1911, AE ½ anna, 1908,
KM-92.2, full date, VF $18

168622. JODHPUR: Sumar Singh, 1911-1918, AE ¼ anna, 1914,
KM-110, fine, S $12

168623. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1946, AE ¼ anna (1936),
KM-131, with Edward VIII, EF $12

168625. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1946, AE ¼ anna (1936),
KM-132, with Edward VIII, VF $10

168624. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1946, AE ¼ anna (1936),
KM-132, with Edward VIII, VF $7

168626. JODHPUR: Umaid Singh, 1918-1946, AE ¼ anna, VS(2)002
(1945), KM-146, EF-AU $10

168614. JODHPUR: AE paisa, Nagor, ND, KM-172, crude VF $20

168615. JODHPUR: AR rupee, Pali, VS1926, KM-196.1, VF $40

167145. JODHPUR: AR ¼ rupee (2.78g), VS(19)42, KM-204, VF-EF $75
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168616. JODHPUR: AR rupee, Pali, DM, KM-206, VF $25

158981. JODHPUR: AR rupee (11.19g), Sojat, year 23, KM-266,
Lingen-S.03.02, var. 2, in the name of Shah Alam II, VF, R $100

168629. JUNAGADH: AR ½ kori, VS(18)89 (1832), KM-13, VF $12

168630. JUNAGADH: AR kori, AH1251/VS1892, KM-15, VF $10

168631. JUNAGADH: AR kori, AH1267/VS1907, KM-19, choice VF $15

167569. JUNAGADH: AR kori, AH1278/VS1918, KM-23, F-VF $10

168632. JUNAGADH: AR kori, AH1279/VS1919, KM-23, fine $7

168633. JUNAGADH: AR kori, AH1297/VS1936, KM-30, EF $15

168634. JUNAGADH: AE dokdo, AH1325/VS1963, KM-43, choice VF $7

168635. KALAT: Khudadad Khan, 1856-1893, AE falus, DM, KM-21,
crude strike, VF $20

167570. KALAT: Khudadad Khan, 1856-1893, AE falus, AH1293,
KM-21, VF $55

168636. KARAULI: AE takka, year 28, KM-21, KM plate coin, F-VF $18

168637. KARAULI: AR rupee (18)93 year 8, KM-70, bold date, VF $40

167571. KOTAH: AR rupee, year 29, Y-6, F-VF $22

168627. KUCHAWAN: AR rupee, AH1203 year 31, KM-276, VF $25

168628. KUCHAWAN: AR rupee, 1863, KM-286, VF $18

168638. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AE dokdo, ND, KM-49, nice
F-VF $7

168639. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AR ½ kori, ND, KM-55, choice
VF $25

168640. KUTCH: Desalji I, 1719-1752, AR kori, AH978 (fixed), KM-56,
choice VF $20

168641. KUTCH: Lakhpatji, 1752-1761, AR kori, AH1165, Cr-11, VF-EF $40

168642. KUTCH: Gohadaji II, 1761-1778, AE dokdo, ND, Cr-17, fine $8

168643. KUTCH: Gohadaji II, 1761-1778, AE dhinglo, ND, Cr-18, KM
plate coin, choice VF $17

168644. KUTCH: Gohadaji II, 1761-1778, AR ½ kori, ND, Cr-21, VF $20

168645. KUTCH: Gohadaji II, 1761-1778, AR kori, AH978 (fixed),
Cr-22, choice VF $15

168646. KUTCH: Rayadhanji II, 1778-1814, AE trambiyo, ND, Cr-25,
F-VF $6

168647. KUTCH: Rayadhanji II, 1778-1814, AR ½ kori (AH978 fixed),
Cr-29, EF $25

168648. KUTCH: Rayadhanji II, 1778-1814, AR kori, AH978 (fixed),
Cr-30, choice EF $20

168649. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AR ½ kori, AH1165 (fixed),
Cr-35, VF-EF $17

167572. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AR kori, AH1165 (frozen),
Cr-36, EF $15

168650. KUTCH: Bharmalji II, 1814-1819, AR kori, AH1165 (fixed),
Cr-36, VF $18

168651. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AE dokdo, ND, Cr-39, VF $7

168652. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AE dhinglo, ND, Cr-40, VF $7

168653. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AE dhinglo, VS18(80), Cr-43,
VF $6

168654. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AE dhinglo, DM, Cr-47, VF $7

168655. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR ½ kori, AH1234/VS1877,
Cr-52, VF $10

168656. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR kori, AH1234/VS1877,
Cr-56, F-VF $8

168657. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR ½ kori, VS(18)95, Cr-58, VF $20

168658. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR kori, VS1895, Cr-59, VF $11

168659. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AE trambiyo, ND (1845-50),
Cr-61, VF $8

168660. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AE dhinglo, AH(1)26x, Cr-63a,
choice VF $10

168661. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR ½ kori, DM, Cr-65, F-VF $8

168662. KUTCH: Desalji II, 1819-1860, AR kori, VS(1)909 (1852),
Cr-66, choice VF $13

167573. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AE 3 dokda, 1899/VS1955,
Y-33.1, fine $13

167574. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 2½ kori, 1932/VS1988,
Y-52a, EF $18

167575. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1924/VS1980,
Y-53, VF-EF $45

167576. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1936/VS1992,
Y-53a, EF-AU $22

167577. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1936/VS1993,
Y-67, EF $25

163573. KUTCH: AR 2½ kori, 1933/VS1990, Y-52a, AU $28

163574. KUTCH: AR 2½ kori, 1937/VS1993, Y-74, lightly toned, AU $24

167157. KUTCH: Vijayarajji, 1942-1947, AE payalo, 1943/VS1999,
Y-79, VF $12

167578. KUTCH: Vijayarajji, 1942-1947, AE adhio, 1943/VS1999, Y-80, 
VF $35

167158. KUTCH: Vijayarajji, 1942-1947, AR 5 kori, 1942/VS1998, Y-82, 
UNC $40

167580. KUTCH: Madanasinghji, 1947-1948, AR kori, VS2004, Y-84,
VF-EF $20

167579. KUTCH: Madanasinghji, 1947-1948, AR kori, VS2004, Y-84,
VF $18

159778. LADAKH: Gulab Singh, 1842-1850, AR ja’u (2.01g), ND,
KM-7.3, EF $150

167581. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Katak, year 5(11),
Y-350, F-VF $24

167582. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, VF $20

167586. MEWAR: Bhupal Singh, 1930-1948, AE ½ anna, VS1999
(1942), Y-16.1, EF $8

167583. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR ¼ rupee, VS1985
(1928), Y-20, VF $10

167584. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR ½ rupee, VS1985
(1928), Y-21, EF $20

167585. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR rupee, VS1985 (1928), 
Y-22.1, EF-AU $40

168664. MEWAR: AE ½ paisa, Umarda, ND (1938-141), Y-24, F-VF $8

168663. MEWAR: AE ½ paisa, Umarda, ND (1938-141), Y-24, fine $6

168706. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Bengalur,
AM1215 (1786), KM-31.1, F-VF $40

168705. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Bengalur,
AH1200, KM-31.1, nice fine $40

168707. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Bengalur,
AM1216 (1787), KM-31.2, fine $25

168708. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ½ paisa, Bengalur,
AM1216 (1787), KM-32.1, VF $40

168709. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ½ paisa, Bengalur,
AM1217 (1788), KM-32.2, F-VF $30

168711. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Faiz Hisar,
AM1223 (1794), KM-41.2, VF $28

168712. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Faiz Hisar,
AM1226 (year 3) (1797), KM-41.5, VF $35

168713. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ½ paisa, Faiz Hisar,
AM1217 (1788), KM-42.2, bold fine $40

168714. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ½ paisa, Faiz Hisar,
AM1222 (1793), KM-42.3, fine $30

168715. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Faiz Hisar,
AM1217 (1788), KM-43.3, choice VF $70

168716. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ½ paisa, Farrukhi,
AM1218 (1789), KM-52, attractive F-VF, R $100

168719. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa,
Farrukhyab-Hisar, AM1217 (1788), KM-63.1, VF $50

168721. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Kalikut, AM1215 
(1786), KM-73, nice fine $35

168724. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Khaliqabad,
AM1225 (1796), KM-81.1, crude VF $30

168725. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Khaliqabad,
AM1225 (1796), KM-81.2, fine $30

168726. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Nagar, AH1200,
KM-103.3, VF $28

168729. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Nagar, AM1225
year 2 (1797), KM-103.7, nice VF $35

168730. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Nagar, AM1226
year 3 (1798), KM-103.8, nice F-VF $22

168731. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Nagar, AM1227
year 4 (1799), KM-103.9, F-VF $20

168733. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Nagar, AM1223
(1794), KM-103.11, F-VF $30

168734. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Nagar, AM1224
year 1 (1796), KM-103.12, F-VF $25

168738. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Patan,
AH1200, KM-121.1, F-VF $17

168739. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Patan,
AM1215 (1786), KM-121.1, F-VF $11

168740. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE ¼ paisa, Patan,
AM1223 (1794), KM-121.3a, VF $22

166951. MYSORE: AE ¼ paisa, Patan, AM1226 year 3, KM-121.7, fine , 
ex David Fore collection $25

163575. MYSORE: AE ½ paisa, AM1221 (1792), KM-122.2, choice VF $55
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166968. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1222, KM-123.11, EF , 
ex David Fore collection $65

166957. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1221, KM-123.1, date not
retrograde, F-VF , ex David Fore collection $50

166952. MYSORE: AE paisa, Patan, AH1200, KM-123.1, F-VF , 
ex David Fore collection $40

166956. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1221, KM-123.1, date not
retrograde, fine , ex David Fore collection $40

166955. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1220, KM-123.1, fine , 
ex David Fore collection $40

166954. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1217, KM-123.1, fine , 
ex David Fore collection $40

166953. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1215, KM-123.1, fine , 
ex David Fore collection $35

166958. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1221, KM-123.3, VF , 
ex David Fore collection $55

166960. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1222, KM-123.3, F-VF , 
ex David Fore collection $48

166959. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1222, KM-123.3, fine , 
ex David Fore collection $40

166961. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1221, KM-123.4, VF-EF , 
ex David Fore collection $65

166962. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1222, KM-123.5, F-VF , 
ex David Fore collection $50

166965. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1225 year 2, KM-123.7, F-VF ,
ex David Fore collection $50

166966. MYSORE: AE paisa, Patan, AM1226 year 3, KM-123.8, VF , 
ex David Fore collection $55

168742. MYSORE: Tipu Sultan, 1787-1799, AE paisa, Patan, AM1227
year 4 (1798), KM-123.13, KM plate coin, fine $25

140074. MYSORE: Tipu Sultan, 1782-1799, AE 2 paise (21.86g),
Patan, AM1225 year 2, KM-124.6, elephant right, flag above,
lightly cleaned, pleasing fine $300

168665. MYSORE: AE ¼ kasu, ND, KM-A144, crescent with dot, EF $14

168667. MYSORE:ND, KM-146, elephant left, VF $8

168666. MYSORE: AE ½ kasu, ND, KM-146, elephant left, F-VF $7

168668. MYSORE: AE ½ kasu, ND, KM-148, elephant right, VF $7

168669. MYSORE: AE kasu, ND, KM-149.1, elephant right, F-VF $6

168670. MYSORE: AE kasu, ND, KM-149.2, elephant right, F-VF $6

168671. MYSORE: AE kasu, ND, KM-152, elephant left, sun and moon
above, nice VF $8

168672. MYSORE: AE kasu, ND, KM-155, Lakshmi seated, dirty, F-VF $6

168673. MYSORE: AE ½ kasu, ND, KM-164.1, Kanarese 1, F-VF $8

168674. MYSORE: AE ½ kasu, ND, KM-164.14, Kanarese 14, F-VF $8

168675. MYSORE: AE ½ kasu, ND, KM-164.23, Kanarese 23, nice VF $17

168676. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.2, Kanarese 2, fine $7

168677. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.3, Kanarese 3, VF $10

168678. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.4, Kanarese 4, VF $10

168679. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.5, Kanarese 5, fine $7

168680. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.8, Kanarese 8, VF $13

168682. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.9, Kanarese 9, VF $10

168681. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.9, Kanarese 9, fine $10

168683. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.11, Kanarese 11, F-VF $10

168684. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.12, Kanarese 12, F-VF $10

168685. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.13, Kanarese 13, F-VF $10

168687. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.14, Kanarese 14, F-VF $10

168686. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.14, Kanarese 14, F-VF $8

168688. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.15, Kanarese 15, F-VF $8

168689. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.16, Kanarese 16, F-VF $8

168690. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.18, Kanarese 18, F-VF $8

168691. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.19, Kanarese 19, VF $13

168692. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.21, Kanarese 21, VF $12

168693. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.22, Kanarese 22, fine $6

168694. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.23, Kanarese 23, F-VF $8

168695. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.24, Kanarese 24, nice VF $12

168696. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.25, Kanarese 25, VF $10

168697. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.26, Kanarese 26, F-VF $8

168698. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.27, Kanarese 27, F-VF $8

168699. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.28, Kanarese 28, F-VF $8

168700. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.29, Kanarese 29, F-VF $8

168701. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.30, Kanarese 30, F-VF $8

168702. MYSORE: AE kasu, ND, KM-165.31, Kanarese 31, fine $7

168753. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 5 cash, ND
(1811-33), Cr-171, fine $7

168754. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 5 cash, ND
(1811-33), Cr-171b, VF $10

168755. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 20 cash,
ND (1811-33), Cr-177, choice VF $18

168756. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 20 cash,
ND (1811-33), Cr-177a, VF-EF $20

168747. MYSORE: Dewan Purnaiya, 1799-1810, AE 6¼ cash, ND,
Cr-185, VF $16

168748. MYSORE: Dewan Purnaiya, 1799-1810, AE 6¼ cash, ND,
Cr-185a, VF $20

168762. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 5 cash,
Mysore, 1841, Cr-191.2, VF $18

168763. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 10 cash,
Mysore, 1841, Cr-192.2, VF $10

167587. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 10 cash,
1841, Cr-192.2, VF $12

168764. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 20 cash,
Mysore, 1833, Cr-193.1, VF $25

168766. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 20 cash,
Mysore, 1834, Cr-193.2, with MILAY, bold strike, VF-EF $30

168765. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 20 cash,
Mysore, 1834, Cr-193.2, with MEILEE, light corrosion, VF $5

168767. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 20 cash,
Mysore, 1837, Cr-193.2, with MILEE, choice VF $15

168768. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar, 1810-1868, AE 20 cash,
Mysore, 1838, Cr-193.2, VF $11

167588. MYSORE: AR ¼ rupee, AH1214, Cr-202, EF $70

168520. NARAYANPETT: AR rupee, Dilshadabad, AH1187, Cr-40, 2
bankers’ marks, choice VF $40

167527. NARAYANPETT: AR rupee, Dilshadabad, AH1186//1245,
Cr-40, 5 bankers’ marks, fine $90

168769. NAWANAGAR: AE trambiyo, AH(9)78 (fixed), KM-1, VF $7

168770. NAWANAGAR: AR ½ kori, AH(9)78 (fixed), KM-4, EF $10

168772. NAWANAGAR: AR kori, AH978 (fixed), KM-5, choice VF $10

168771. NAWANAGAR: AR kori, AH978 (fixed), KM-5, VF $8

168773. NAWANAGAR: AE dokdo, AH(9)78 (fixed), KM-7, VF $7

167589. NAWANAGAR: AE dokdo, AH(9)78 (fixed), KM-7, fine $12

168774. NAWANAGAR: AE dhinglo, AH(9)78 (fixed), KM-8, choice VF $10

167590. NAWANAGAR: AE dhinglo, AH(9)78 (fixed), KM-8, F-VF $10

168775. NAWANAGAR: AR ½ kori, AH(9)78 (fixed), KM-9, VF, S $20

168777. NAWANAGAR: AR kori, AH(9)78 (fixed), KM-10, nice strike,
choice VF $16

168776. NAWANAGAR: AR kori, AH(9)78 (fixed), KM-10, VF $10

168778. NAWANAGAR: Vibhaji, 1852-1894, AE trambiyo, AH(9)78
(fixed), KM-13, fine $6

168779. NAWANAGAR: Vibhaji, 1852-1894, AE dokdo, AH(9)78
(fixed), KM-14, VF $8

168780. NAWANAGAR: Vibhaji, 1852-1894, AE 3 dokda, VS1928
(1871), KM-17, F-VF $16

168781. NAWANAGAR: Vibhaji, 1852-1894, AE 2 dokda, VS1943
(1886), KM-18, F-VF $10

166983. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE paisa (12.37g),
AH(12)32 year 4x, Cr-25, VF , ex David Fore collection $30

166981. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE paisa (16.59g),
AH1211 year 44, Cr-25, F-VF , ex David Fore collection $25

166980. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE paisa (16.76g),
AH1211 year 41, Cr-25, F-VF , ex David Fore collection $25

167591. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE paisa, year
3x, Cr-25, VG-F $13

166982. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE paisa (16.78g),
AH1216 year 44, Cr-25, VG , ex David Fore collection $20

166992. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH1216 year 46, Cr-32, AU , ex David Fore collection $70

166993. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH(12)32 year 40, Cr-32, VF , ex David Fore collection $50

166991. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH1216 year 44, Cr-32, fine , ex David Fore collection $30

166995. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE ½ paisa
(6.22g), AH(12)33, Cr-37, VF , ex David Fore collection $35

166994. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE ½ paisa
(6.11g), AH(12)33, Cr-37, KM plate coin, fine , ex David Fore
collection $25

167592. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AE ½ paisa, DM, 
Cr-37, fine $15
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166998. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee, year
41, Cr-42, EF , ex David Fore collection $50

166996. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee, AH9121
(error for 1219) year 2, Cr-42, EF , ex David Fore collection $50

166997. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH1234 year 11, Cr-42, fine , ex David Fore collection $40

167005. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee, Deogarh,
AH1192 year 18, KM-3, EF-AU , ex David Fore collection $65

167004. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1191 year 18, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

167002. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1189 year 16, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

167001. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1185 year 12, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

167010. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1197 year 27, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

167009. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1197 year 24, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

167008. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1195 year 22, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

167007. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1193 year 21, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

167006. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1193 year 20, KM-3, EF , ex David Fore collection $50

166999. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee, Deogarh,
AH1184 year 11, KM-3, VF-EF , ex David Fore collection $35

167003. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1190 year 17, KM-3, VF , ex David Fore collection $35

167000. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1185 year 12, KM-3, VF , ex David Fore collection $35

167011. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee,
Deogarh, AH1198, KM-3, VF , ex David Fore collection $35

167013. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR ½ rupee,
Deogarh, AH(11)99 year 2x, KM-12, EF , ex David Fore $60

167012. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR ½ rupee,
Deogarh, AH1199 year 29, KM-12, VF , ex David Fore $40

167015. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee, Deogarh,
AH1199 year 29, KM-13, VF-EF , ex David Fore collection $45

167014. PARTABGARH: Sawant Singh, 1775-1825, AR rupee, Deogarh,
AH1199 year 2x, KM-13, fine , ex David Fore collection $25

167016. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR ½ rupee, Deogarh, 
AH1236 year 4(5), KM-22, VF , ex David Fore collection $40

167018. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR rupee, Deogarh, 
AH(12)36 year 45, KM-23, VF , ex David Fore collection $40

167017. PARTABGARH: Dulep Singh, 1825-1864, AR rupee, Deogarh, 
AH1236 year 45, KM-23, fine , ex David Fore collection $30

167020. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AE paisa (VS1935), 
KM-30.1, VF , ex David Fore collection $18

167021. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AE paisa, VS1943,
KM-32, fine , ex David Fore collection $13

167022. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR 1/8 rupee
(Deogarh), AH(12)36 year (45), KM-33, VF , ex David Fore $50

167026. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR ¼ rupee
(Deogarh), AH23(6) year 4(5), KM-34, EF , ex David Fore $60

167025. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR ¼ rupee,
Deogarh, AH(1)236 year 4(5), KM-34, VF , ex David Fore $40

167024. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR ¼ rupee
(Deogarh), AH(1)236 year 45, KM-34, fine , ex David Fore $15

167028. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR ½ rupee
(Deogarh), AH123(6) year (45), KM-35, fine , ex David Fore $30

167027. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR ½ rupee
(Deogarh), AH(12)36 year 45, KM-35, fine , ex David Fore $30

167030. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR rupee
(Deogarh) (AH1236) year 45, KM-37, EF , ex David Fore $60

167029. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR rupee,
Deogarh, AH(1)236 year 45, KM-37, VF , ex David Fore $40

167031. PARTABGARH: Raganath Singh, 1890-1929, AE paisa,
VS1953, KM-40, VF-EF , ex David Fore collection $25

168521. SHORAPUR: AE paisa, ND (1845-6), Cr-63, VG $7

169624. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS[18]90, KM-21.1,
Herrli-01.10.04, VS1884 series, VF $55

167044. SIND: AR rupee (Bhakkar), AH(12)59, Cr-11, AU , 
ex David Fore collection $80

167043. SIND: AR rupee (Bhakkar), AH(12)59, Cr-11, EF-AU , 
ex David Fore collection $65

167049. SIND: AR rupee, Bhakkar, AH1269, Cr-12, EF , 
ex David Fore collection $65

167048. SIND: AR rupee, Bhakkar, AH(126)8, Cr-12, EF , 
ex David Fore collection $65

167046. SIND: AR rupee, Bhakkar, AH(12)62, Cr-12, VF-EF , 
ex David Fore collection $50

167045. SIND: AR rupee, Bhakkar, AH1261, Cr-12, VF-EF , 
ex David Fore collection $50

167047. SIND: AR rupee, Bhakkar, AH(12)66, Cr-12, fine , 
ex David Fore collection $20

167050. SIND: AE falus, Shikarpur, AH1255, Cr-30.2, F-VF , 
ex David Fore collection $40

170236. TRAVANCORE: AR 2 chuckrams, ND (1901), KM-44, AU $70

170238. TRAVANCORE: AR fanam, ND (1911), KM-45, AU $55

168522. WANPARTI: AR rupee, Nusratabad, year 14, Cr-80, VF $40

British India

170289. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835(m), KM-446.1, EF $18

170290. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1835(m), KM-447.1, VF $25

170293. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1835(b), KM-449.1, fine $125

149167. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1835-(b), KM-450.1,
S&W-1.47, Prid-40, no initial on truncation, a few hairlines, 
UNC $345

149169. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1835-(b), KM-450.1,
S&W-1.47, Prid-40, no initial on truncation, choice EF $220

149170. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1835-(b), KM-450.1,
S&W-1.47, Prid-40, no initial on truncation, lightly cleaned,
choice EF $155

149168. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1835-(b), KM-450.1,
S&W-1.47, Prid-40, no initial on truncation, cleaned, EF $125

149173. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1835-(c), KM-450.3,
S&W-1.41, Prid-36, F incuse on truncation, VF $140

170294. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(c), KM-450.3, fine $24

170296. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840(c), KM-453.2, EF-AU $30

170297. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840(c), KM-453.4, VF $17

170298. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840(c), KM-454.1, raised WW,
choice AU $35

170299. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1840(b/c), KM-454.2, raised
WW, VF $14

170300. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1840(b), KM-455.1, F-VF $45

160152. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1858(w), KM-463.1, NGC graded
MS-64 RB $85

169818. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1862(c), KM-465, AU $20

163577. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1862-(c), KM-467, S&W-4.166,
Prid-601, VF $30

160185. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(c), KM-470, NGC graded
MS-63 $145

160184. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(c), KM-470, NGC graded
MS-62 $100

170311. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1862(c), KM-472, A/I, EF $125

149376. BRITISH INDIA: AR rupee, Calcutta, 1862-(c), KM-473.1,
S&W-4.51, Prid-66, no beads on reverse, light toning, UNC $100

149209. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.72a, B/IIa, 0/4 beads, a few hairlines, UNC $110

157948. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.99, Prid-103, 1/2 pearls, cleaned, obverse H, but with
crescent, reverse II, choice AU $100

157958. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.92, Prid-99, 1/1 pearls, H/II, lightly cleaned, with light
scuffs in obverse field, with crescent, choice EF, S $150

149191. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.60, Prid-69, obverse C/reverse II, 1/0 beads, choice EF $95

149202. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862-(b), KM-473.1, S&W-4.74,
Prid-79, obverse H/reverse II, 0/4 beads, a few hairlines, UNC $100

160180. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1897(c), KM-483, NGC graded
MS-63 RB $55

134778. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1901 (c), KM-483, NGC graded 
MS-62 RB $50

160182. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1901(c), KM-483, NGC graded
MS-62 RB $40

164966. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1880(c), KM-486, NGC graded
MS-63 RB $30

134784. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1880 (c), KM-486, NGC graded
MS-62 RB $50

160151. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1889(c), KM-486, NGC graded
MS-63 RB $45

145755. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1888 B, KM-491, A/II, fine $150
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160186. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899-B, KM-491, inverted B
mintmark, NGC graded AU-58 $125

159782. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1899-B, KM-491, inverted B
mintmark, AU-UNC $145

148104. BRITISH INDIA: AR rupee, 1877 (c), KM-492, A/I, EF $55

154971. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878 (c), KM-492, A/I, EF $75

168893. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905(c), KM-508, NGC graded
AU-55 $100

164874. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1915(c), KM-509, NGC graded
MS-64 RB $35

164878. BRITISH INDIA: AE ½ pice, 1912(c), KM-510, NGC graded
MS-64 RB $50

164997. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1912(c), KM-512, NGC graded
MS-65 RB $45

164996. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1912(c), KM-512, NGC graded
MS-65 BR $40

165001. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1912(c), KM-512, bent, NGC
graded UNC details $15

164973. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1917(c), KM-512, NGC graded
MS-65 RB $40

163578. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1917, KM-512, S&W-8.345,
Prid-662, some reverse discoloration, red and brown UNC $15

164983. BRITISH INDIA: 2 annas, 1935(b), KM-516, NGC graded
MS-64 $70

163580. BRITISH INDIA: 4 annas, 1919-(c), KM-519, S&W-8.186,
Prid-875, choice VF $30

164991. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1934(c), KM-522, NGC graded
MS-63 $75

164990. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1934(c), KM-522, NGC graded
MS-62 $70

140889. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1939(b), KM-530, NGC graded
MS-64 RB $22

163579. BRITISH INDIA: anna, 1945-(c), KM-537a, S&W-9.177,
Prid-967, light tone, UNC $15

163581. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1945-L, KM-552, S&W-9.68,
Prid-369, obverse spot, nicely toned, UNC $30

163582. BRITISH INDIA: ½ rupee, 1947, KM-553, S&W-9.73, Prid-867,
UNC $40

170327. BRITISH INDIA: AR rupee, 1940(b), KM-556, UNC $30

170254. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, AH1198 year 17-25,
KM-40.1, Muhammadabad-Banaras, EF-AU $45

170255. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, AH1229 year 17-49,
KM-41, Muhammadabad-Banaras, VF $30

170256. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, AH1229 year 17-49,
KM-42, Muhammadabad-Banaras, 1 testmark, VF $55

170257. BENGAL PRESIDENCY: AE ½ anna, ND (1831-35), KM-59,
fine $15

170258. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad & Calcutta,
year 45, KM-69, EF $35

170259. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad, year 45,
KM-70, test cut, AU $15

148633. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee (11.53g), Munbai, year 5,
KM-176, in the name of the Mughal Alamgir II, pleasing VF $100

170276. BOMBAY PRESIDENCY: AE pie, 1833/AH1248, KM-261, VF $10

170277. BOMBAY PRESIDENCY: AE pie, 1833/AH1248, KM-262, EF $18

163129. MADRAS PRESIDENCY: AE dudu (6.13g) (1)777, KM-306,
Cr-411, unpriced in KM (reported date, not confirmed), crude
fine, ex R. Merlin Null Collection. $100

163583. MADRAS PRESIDENCY: AE 10 cash, 1808, KM-320, some
uneven tone, not an Admiral Gardner piece, VF $20

170285. MADRAS PRESIDENCY: AE pie, 1825/AH1240, KM-428, VF $15

170286. MADRAS PRESIDENCY: AE 2 pies, 1825/AH1240, KM-429,
fine $12

170287. MADRAS PRESIDENCY: AE 4 pies, 1825/AH1240, KM-432,
EF-AU $30

170288. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, AH1172 year 6,
KM-436, VF $25

Portuguese India

113646. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-312, VF-EF $90

Republic

167747. INDIA: AE token (4.02g), 1932, Gandhi token, two rampant lions
opposite each other, with small crown above and another rampant 
lion in ornamented shield below, and seven stars along rim at top / 
MAHATMA GANDHI INDIA 1932 in laurel wreath, 23mm, VF $24

167748. INDIA: AE token (3.96g), 1932, Gandhi token, two rampant lions
opposite each other, with small crown above and another rampant 
lion in ornamented shield below, and seven stars along rim at top / 
MAHATMA GANDHI INDIA 1932 in laurel wreath, 23mm, F-VF $20

167749. INDIA: (2 annas) token (5.81g), 1947, square independence
token, map of India with legend across and below, and date in
Hindi below, all inside beaded inner circle, with stars in each
corner / Republic flag with legend above, and legend and date
below, all inside beaded inner circle, with stars in each corner,
23mm, UNC $55

163585. INDIA: 2 annas token, 1947, copper-nickel token
commemorating independence from Britain, Indian flag / Indian
map, UNC $35

163586. INDIA: 2 annas token, 1947, copper-nickel token
commemorating independence from Britain, Indian flag / Indian
map, tiny rim nick, streaky tone, UNC $30

163584. INDIA: AE token (10.70g), 1947, bronze token commemorating
independence from Britain, Indian flag / AUGUST 15 1947 in
two lines, mostly brown AU $22

158176. INDIA: rupee, 1974-B, KM-75.2, proof $110

167744. INDIA: 10 rupees, 1977, KM-192, F.A.O. Iaaue-Save for
Development, some hairlines, UNC $35

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  Orders that are not paid for after 2
weeks will be subject to cancellation at our discrection. If you need
additional time for payment, please contact us to make arrangements.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $19.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination. It is your responsibility to understand the customs regulations
and requirements for incoming coin shipments in your country.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  Please call or email us and we will send you a PayPal invoice.

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed
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